

**UNIVERSITATEA CREȘTINĂ
„DIMITRIE CANTEMIR”**

Acreditată prin LEGEA nr. 238/23.04.2002

***INSTITUTUL DE CERCETĂRI
ȘTIINȚIFICE***

***PROGRAMUL DE CERCETARE
ȘTIINȚIFICĂ
- 2010 -***

BUCUREȘTI

CUPRINS

● Cuvânt înainte	5
Prof. univ. dr. Corina Adriana Dumitrescu Președintele Senatului, Rector al Universității Creștine „Dimitrie Cantemir”	
● Dimitrie Cantemir	7
● Rezoluția celei de-a 11-a Conferințe Naționale a Cercetării Științifice din Învățământul Superior	9
● Diploma – Centrul de Excelență	13
● Institutul de Cercetări Științifice - București.....	15
● Facultatea de Științe Juridice și Administrative – București	28
● Facultatea de Management Turistic și Comercial – București	54
● Facultatea de Relații Economice Internaționale – București	79
● Facultatea de Istorie - București	99
● Facultatea de Științe Politice - București	110
● Facultatea de Limbi și Literaturi Străine - București	133
● Facultatea de Finanțe, Bănci și Contabilitate – București	147
● Facultatea de Drept - Cluj Napoca	174
● Facultatea de Științe Economice - Cluj Napoca	186
● Facultatea de Relații Economice Internaționale - Brașov	221
● Facultatea de Finanțe, Bănci și Contabilitate - Brașov	232

• Facultatea de Management Turistic și Comercial - Timișoara	240
• Facultatea de Geografia Turismului - Sibiu	250
• Facultatea de Management Turistic și Comercial - Constanța.....	263
• Centrul de Excelență în cercetarea economică	277
• Gânduri pentru viitor	288

C U V Ă N T Î N A I N T E

Deși traversăm o perioadă de criză economico-financiară, colectivul de cadre didactice și cercetători desfășoară o activitate sistematică de perfecționare continuă a procesului educațional, concomitent cu găsirea unor soluții eficiente de ieșire din criză și dezvoltare economică prin activitatea de cercetare susținută.

Pentru anul 2010, cercetarea științifică finalizează un proiect necesar - înființarea **INSTITUTULUI DE CERCETĂRI ȘTIINȚIFICE al U.C. "D.C."** cu 16 Centre de cercetare pe facultăți precum și proiectarea unei strategii a activității de cercetare pentru următorii 3-5 ani.

Numărul **publicațiilor proprii** este astăzi de 4 (urmând ca în cursul acestei luni să apară și cea de **a cincea - Revista masteranzilor**) astfel: **GEO-CARPATHICA, ORIZONTURI ALE CUNOAȘTERII, COGITO ȘI EUROMENTOR - STUDII DESPRE EDUCAȚIE.**

În același timp, continuă să apară **Analele Universității Creștine „Dimitrie Cantemir”**, pe facultăți și culegerile comunicărilor științifice la Sesiunea pe Universitate precum și de la sesiunile de comunicări științifice ale cadrelor didactice, respectiv a masteranzilor pe facultăți.

Lucrarea de față cuprinde Programele de cercetare ale facultăților, Planul de cercetare al Centrului de Excelență și Planul de Cercetare al Institutului de Cercetări Științifice pentru anul calendaristic 2010.

Din cele peste **900** de poziții ale planului, menționăm următoarele: **278** cursuri și manuale; **15** anale și culegeri de

comunicări; 54 caiete de seminar; 33 referate și 55 de teze de doctorat; 23 cercetări departamentale; 11 granturi ale căror directori sunt cadre didactice din U.C. "D.C."; 33 de contracte cu mediul de afaceri; 25 de parteneriate cu instituții românești; 8 granturi din fonduri europene, din care 5 parteneriate; 5 cercetări finanțate din fonduri structurale; participări la 157 de manifestări științifice, din care 54 sesiuni științifice internaționale; 172 articole în publicații cotate I.S.I. și B+...; 16 articole în revistele proprii; 133 articole în alte reviste etc.

În altă ordine de idei, dintre prevederile Planului de Cercetare pe INSTITUTUL de CERCETĂRI ȘTIINȚIFICE remarcăm:

- propunerile de elaborare a două studii pentru Ministerul Turismului;*
- elaborarea a două tratate economice;*
- elaborarea și editarea ENCICLOPEDIIEI TURISTICE a ROMÂNIEI etc.*

Felicităm conducerea Institutului de Cercetări Științifice și a Centrului de Excelență în cercetarea economică pentru rezultatele obținute și le urăm succes în realizarea unui asemenea plan ambițios și superior structural în comparație cu anii trecuți.

RECTOR

*Președinte al Senatului U.C. „D.C.”
Prof. univ. dr. Corina Adriana Dumitrescu*

DIRECTOR

*al Institutului de Cercetări Științifice
Prof. univ. dr. Ion Ionescu*



DIMITRIE CANTEMIR **(1673-1723)**

DIMITRIE CANTEMIR, fiul lui Constantin Cantemir, s-a născut la 26 octombrie 1673 și a murit în ziua de 21 august 1723. La 20 de ani, în anul 1693, devine pentru o scurtă perioadă (martie-aprilie), domn al Moldovei, unde avea să revină în anii 1710-1711.

Deși a stat ostatic la Constantinopol peste 17 ani, turcii socotindu-l om de încredere în politica externă, s-a orientat spre Rusia, încheind la Luțk (1711) un tratat secret de alianță cu Petru I, în speranța eliberării țării de sub dominația turcească. În războiul ruso-turc, din 1711 Cantemir a trecut fățiș de partea trupelor rusești. După înfrângerea armatelor ruso-moldovene la Stănilești, Cantemir s-a refugiat în Rusia, unde a devenit consilier intim al lui Petru I și a desfășurat o activitate științifică. **În anul 1714 Cantemir a fost ales membru al Academiei din Berlin.**

În opera lui Cantemir, influențată de Umanismul Renașterii și de gândirea înaintată din Rusia, s-a oglindit cele mai importante probleme ridicate de dezvoltarea social-istorică a Moldovei de la sfârșitul secolului al XVII-lea și începutul secolului al XVIII-lea.

Dimitrie Cantemir a fost primul autor român de lucrări filosofice propriu-zise. Gândirea lui filosofică reflectă lupta dintre concepțiile religioase, medievale și cele laice moderne, vădind tendințe înaintate, raționaliste. El a afirmat existența cauzalității și legității în natură și societate, exprimându-și încrederea în puterea științei și a rațiunii omenești, căutând să delimiteze domeniul științei de cel al teologiei.

Este autorul uneia dintre primele istorii ale Imperiului otoman „**Incrementa atque decrementa aulae othomanice**” („Creșterea și descreșterea Curții otomane”), lucrare tradusă în limba engleză, franceză și germană și care a fost timp de un veac lucrare de bază prin care Europa a cunoscut istoria Turciei.

În „**Hronicul vechimii romano-moldo-vlahilor**”, Dimitrie Cantemir a căutat să lămurească problema originii poporului român și a unității sale etnice și să dovedească continuitatea lui pe teritoriul Daciei. Opera sa de istorie și geografie este străbătută de ideea eliberării poporului nostru de sub jugul turcesc.

Lucrarea lui Dimitrie Cantemir „**Descriptio Moldaviae**” scrisă în 1716 la cererea Academiei din Berlin, reprezintă prima monografie geografică românească.

În „**Istoria leroglifică**” (1705), prima încercare de roman social din literatura română, Dimitrie Cantemir satirizează, recurgând la alegorie, boierimea intrigată și acaparatoare a pământurilor țăranilor.

Printre lucrările de seamă ale lui Dimitrie Cantemir se mai numără: „**Divanul**”, „**Prescurtare a sistemului logicii generale**”, „**Cercetarea naturală a monarhiilor**”, „**Sistemele religiei mahomedane**”.

Pentru studenții și cadrele din Universitatea noastră este o mândrie că aceasta funcționează sub efigia **marelui enciclopedist** al civilizației naționale din secolul al XVIII-lea, **DIMITRIE CANTEMIR, domnitor al Moldovei, membru al Academiei din Berlin, istoric, geograf, orientalist și folclorist, filosof și teolog, naturalist și matematician, muzician și orator, filolog și literat**, întruchipând însușirile unuia dintre cei mai mari umaniști ai epocii sale.

REZOLUȚIA CELEI DE-A 11-A CONFERINȚE NAȚIONALE A CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR

Consiliul Național al Cercetării Științifice din Învățământul Superior împreună cu Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior și a Cercetării Științifice Universitare a organizat în perioada **7-9 Mai 2009**, într-un cadru deosebit oferit de Universitatea «Politehnica» din Timișoara, în calitate de coorganizator, cea de-a unsprezecea ediție a **Conferinței Naționale a Cercetării Științifice din Învățământul Superior - CNCSIS 11**.

Conferința a avut ca scop crearea unui spațiu de discuții care să faciliteze realizarea unui schimb de opinii între cercetătorii români, precum și prezentarea unei imagini retrospective a modului în care CNCSIS a reușit, pe parcursul celor 15 ani de funcționare, să răspundă nevoilor comunității științifice românești.

În deschiderea conferinței a avut loc decernarea premiilor CNCSIS, ca recunoaștere a contribuției în aria cercetării românești a personalităților remarcabile din instituțiile de cercetare și învățământ superior pentru întreaga lor activitate, dar și a performanțelor deosebite ale tinerilor cercetători, doctori în științe.

Evenimentul s-a dorit a fi, de asemenea, o prezentare a rezultatelor concrete, obținute de universități, atât pe componenta educațională cât și pe cea de cercetare științifică (exponate, produse) prin organizarea expoziției cu titlul **"Universitățile românești se prezintă"**.

Consiliul Național al Cercetării Științifice din Învățământul Superior a organizat în perioada **7-9 Mai 2009**,

Într-un cadru deosebit oferit de Universitatea «Politehnica» din Timișoara, în calitate de coorganizator, cea de-a unsprezecea ediție a **Conferinței Naționale a Cercetării Științifice din Învățământul Superior - CNCSIS 11**.

Participanții la cea de-a 11-a Conferință Națională a Cercetării Științifice din Învățământul Superior, care a avut loc în perioada 7-9 Mai 2009 la Timișoara, în parteneriat cu Universitatea Politehnica din Timișoara,

➤ **Conștienți** de importanța cercetării științifice în depășirea problemelor generate de criza economico-financiară globală, inclusiv a consecințelor ei pe plan național,

➤ **Convinși** că numai în condițiile în care cercetarea fundamentală și cea orientată spre inovare sunt investite cu încredere publică și dispun de resurse adecvate pentru a impulsiona relansarea economică și realizarea unei societăți bazate pe cunoaștere și creativitate,

➤ **Ținând cont** de prevederile Tratatului de Aderare a României la UE și a programului național de reforme privind Strategia Lisabona,

➤ **Având în vedere** opțiunile Strategiei și Planului Național de Cercetare, Dezvoltare și Inovare 2007-2013 și mai ales prevederea privitoare la evaluare internațională a implementării lor în anul 2010,

➤ **Preocupați** de existența unor interacțiuni încă slabe a Ariei Românești a Cercetării cu mediul socio-economic,

➤ **Luând în considerare** oportunitățile oferite de prioritățile și programele operaționale finanțate din fondurile europene pentru coeziune (fonduri structurale) și valorificând calitatea de membru a României în organisme europene și internaționale de prestigiu (ex. CERN, ESF, ESA etc.),

➤ **Propunându-ne** să optimizăm valorificarea expertizei acumulate de membrii comunității academice,

➤ **Participând** la inițierea, analiza și promovarea unor propuneri de reformă unitară și coerentă a învățământului superior și cercetării, în contextul proiectelor strategice existente, finanțate din fonduri structurale,

➤ **În consens** cu considerarea educației și cercetării ca priorități naționale, asumate de clasa politică,

Recomandă:

Alocarea de urgență a unor fonduri publice suplimentare, inclusiv din împrumuturi externe, necesare susținerii cercetării și educației, precum și stabilirea unei strategii financiare pe termen mediu și lung de susținere a acestor priorități naționale;

❖ Utilizarea de către autoritățile guvernamentale și locale a potențialului de expertiză existent în centrele universitare și de cercetare prin instituirea unor mecanisme adecvate, care să faciliteze participarea activă a corpului academic la rezolvarea problemelor dificile prin care trec economia și societatea în actualul context;

❖ Identificarea de către autorități a problemelor majore cu care se confruntă economia și societatea românească și angajarea comunității academice în formularea de soluții inovative, bazate pe cercetare avansată;

❖ Extinderea parteneriatelor dintre universități, agenți economici, autorități regionale și locale, și centrarea acestora pe transfer cognitiv și tehnologic;

❖ Crearea a cel puțin șapte parcuri științifice în marile universități, cu rol de catalizatori ai unor clustere inovative, pentru concentrarea de resurse și întărirea colaborării cu mediul socio-economic;

❖ Organizarea unor mese rotunde în toate centrele universitare, cu participarea mediului academic, economic și de cercetare, a camerei de comerț și industrie, precum și a factorilor de decizie locali, pentru a identifica probleme ale economiei și modalitățile de implicarea cercetării în rezolvarea lor;

❖ Promovarea unui proiect strategic focalizat pe analiza condițiilor și formelor de configurare a „României Inovării”;

❖ Întărirea coordonării la nivel național a politicilor de inovare prin operaționalizarea Consiliului Național pentru Politica Științei și Tehnologiei;

❖ Asumarea unui rol activ al comunității academice și de cercetare din România în implementarea proiectelor strategice privind reforma sistemului de învățământ superior și cercetare;

❖ Susținerea prioritară a cercetării fundamentale/ exploratorii ca instrument de formare a resursei umane înalt calificate, în mod deosebit a tinerilor talente din țară și străinătate, și ca mijloc de a contribui la promovarea și dezvoltarea cunoașterii;

❖ Creșterea gradului de implicare a cercetătorilor români în colaborări internaționale, mai ales în cadrul programului FP7, și intensificarea colaborărilor cu cercetătorii români din diaspora;

CNCSIS, prin UEFISCSU, va monitoriza implementarea rezoluției și va informa periodic comunitatea științifică.



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII
CONSILIUL NAȚIONAL AL CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR



DIPLOMĂ

Ministerul Educației și Cercetării

acreditează

Centrul de Excelență

„CENTRUL DE CERCETĂRI ECONOMICE AL UNIVERSITĂȚII CREȘTINE DIMITRIE CANTEMIR BUCUREȘTI”

DIRECTOR: NICOLAE NEACȘU

UNIVERSITATEA CREȘTINĂ „DIMITRIE CANTEMIR” BUCUREȘTI

Ministrul Educației și Cercetării

Mircea Miclăuș



București, 13-V-2005

Certificat nr. 4 CE

Președintele CNCSIS

Ioan Dumitrescu

UNIVERSITATEA CREȘTINĂ “DIMITRIE CANTEMIR”
Institutul de Cercetări Științifice - București

PLAN DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ 2010

Nr. crt.	Obiective și teme de cercetare	Colectiv de elaborare	Perioada de realizare	Mod de valorificare	Nr. Total UCDC
0	1	2	3	4	5
A.	Cercetare internă U.C.,,D.C.”	Pe facultăți	2010-2011	Procesul didactic	
1.	Manuale-cursuri	La nivelul Institutului de Cercetări Științifice	2010-2012	Procesul didactic și în rețeaua de librării Schimburi între universități	278
1.1	Tratatul de turism	Coordonatori Prof. univ. dr. Ion Ionescu Prof. univ. dr. Nicolae Neacșu	2010-2012	Procesul didactic și în rețeaua de librării Schimburi între universități	1
1.2	Tratatul de Economia și gestiunea întreprinderii	Prof. univ. dr. Ion Ionescu Prof. univ. dr. Manoela Popescu	2010-2012	Procesul didactic și în rețeaua de librării Schimburi între univ.	1
1.3	Monografia “Dimitrie Cantemir”	Prof. univ. dr. Ștefan Olteanu Prof. univ. dr. Ioan Chiper	2010-2012	Procesul didactic și în rețeaua de librării Schimburi între univ.	1

0	1	2	3	4	5
1.4	Enciclopedia turistică a României	Prof. univ. dr. Ion Ionescu Prof. univ. dr. Nicolae Neacșu Prof. univ. dr. Vasile Glăvan	2010-2013	Procesul didactic și în rețeaua de librării Schimburi între universități	1
1.5	Analele U.C.,D.C.”	Pe centre de cercetare ale facultăților	2010	Procesul didactic. Schimburi între universități	14
1.6	Culegerea de comunicări la Sesiunea U.C.,D.C.”	Pe universitate	2010	Procesul didactic. Schimburi între universități	1
1.7	Anuarul lucrărilor publicate de către cadrele didactice din U.C.,D.C.”	Pe universitate	1991-2010	Procesul didactic, bibliotecii, librării, schimburi între universități	1
2.	Caiete de seminar	Pe facultăți	2010	Procesul didactic	54
3.	Lucrările pentru licență și disertație	Pe facultăți	2010	Procesul didactic	46
4.	Materiale extradidactice	Pe facultăți	2010	Rețeaua de librării, schimburi între universități	33
5.					

0	1	2	3	4	5
6.	Lucrări de doctorat	Pe facultăți	2010	Cercetări fundamentale și cercetări pt. agenții economice	
6.1	Referate				33
6.2	Teze				55
B.	Cercetări naționale				
1.	Cercetări departamentale	Pe facultăți	2010-2011	Procesul didactic, doctorate, biblioteci, sesiuni științifice, publicații	23
1.1.	Premise și direcții de dezvoltare durabilă a comerțului din regiunea Sud-Est a României	Pe U.C.,„D.C.” Prof. univ. dr. Viorica Ionașcu Prof. univ. dr. Elena Biji Prof. univ. dr. Virgil Adăscăliței Prof. univ. dr. Manoela Popescu Lect. univ.dr. Roxana Davidescu Lect. univ.dr. Emilia Gogu Lect.univ.dr. Oana Rezeanu Lect.univ.drd Diana Coconoiu	Oct. 2010	Elaborarea strategiilor de dezvoltare a comerțului din regiunea Sud-Est a României. Elaborarea de materiale didactice	1

0	1	2	3	4	5
1.2.	Elaborarea programului metodologic de activitate la Laboratorul de afaceri în turism și comerț	Prof. univ. dr. Nicolae Neacșu Prof. univ. dr. Viorica Ionașcu Prof. univ. dr. Ion Ionescu Prof. univ. dr. Manoela Popescu Lect.univ.drd. Marian Covlea Conf. univ.dr. Andreea Băltărețu Lect.univ.drd. Bogdănel Drăguț	Dec. 2010	Bibliotecile facultăților Universității Creștine „Dimitrie Cantemir”	1
1.3.	Economia turismului. Economie și management	Prof. univ. dr. Nicolae Neacșu Prof. univ. dr. Ion Ionescu	Dec. 2010	Bibliotecile facultăților Universității Creștine „Dimitrie Cantemir”	1
1.4.	Comerț și turism în secolul XXI- studii de caz	Prof. univ. dr. Ion Ionescu Prof. univ. dr. Nicolae Neacșu Prof. univ. dr. Viorica Ionașcu Prof. univ. dr. Manoela Popescu Conf. univ.dr. Andreea Băltărețu	Dec. 2010	Material didactic pentru susținerea procesului de învățământ	1

0	1	2	3	4	5
1.5.	Dimensiuni comerciale și turistice ale litoralului Mării Negre	Prof. univ. dr. Ion Ionescu Prof. univ. dr. Nicolae Neacșu Prof. univ. dr. Viorica Ionașcu Prof. univ. dr. Manoela Popescu Conf. univ.dr. Andreea Băltărețu	Nov. 2010	Material didactic Bibliotecile Universității Creștine „Dimitrie Cantemir” Librării	1
1.6.	Turismul românesc pe litoralul Mării Negre	Prof. univ. dr. Ion Ionescu Prof. univ. dr. Nicolae Neacșu	Dec. 2010	Realizarea unui ghid turistic. Publicarea de articole. Studii de caz	1
1.7.	Baze de date în banca virtuală	Prof. univ. dr. C-tin. Baron Ing. Adrian Ghiță Lect.univ.drd. Bogdănel Drăguț	Dec. 2010	Asigurarea fondului de date pentru turism, comerț și finanțe bănci	1
2.	Granturi			Procesul didactic, doctorate, biblioteci, sesiuni șt, publicații.	11
2.1.	Directori	Pe U.C.,„D.C.”	2010-2011		
	- din care în curs de execuție	Pe U.C.,„D.C.”	2010-2011	Procesul didactic, doctorate, biblioteci, sesiuni șt., publicații	6

0	1	2	3	4	5
2.1.1	<p>„O societate românească mai coezivă prin modernizarea sistemului de protecție socială pentru reducerea sărăciei, ilegalităților și excluziunii sociale”</p> <p>„MOSPSS” - 2008-2011</p> <p>Grant - Contract la INCSMPS și în colaborare cu alți 3 parteneri</p>	<p>Responsabil științific Lect. univ.dr. Daniela Radu</p> <p>Coordonator științific Prof. univ. dr. Nicolae Neacșu</p> <p>Membrii Prof. univ. dr. Viorica Ionașcu Prof. univ. dr. Manoela Popescu Lect.univ.dr. Liliana Trofin Conf. univ.dr. Andreea Băltărețu</p>	2008-2011	<p>Articole ISI sau reviste cotate BT, workshopuri, conferințe, editarea unui volum cu cercetările realizate și difuzarea largă a acestora</p>	1
2.1.2	<p>Analiza cantitativă și calitativă a efectelor reformei administrației publice asupra procesului de integrare în U.E. din perspectiva reducerii decalajelor de dezvoltare dintre regiunile economice (ACCECAPI)</p>	<p>Director Conf. univ.dr. Gheorghe Popescu</p> <p>Membrii Prof. univ. dr. Minică Boajă Prof. univ. dr. Valentina Zaharia Asist. univ. Radu Sorin Conf. univ.dr. Marinella Turdean</p>	2007-2010	<p>Articole ISI sau reviste cotate B+, workshopuri, conferințe, editarea unui volum cu cercetările realizate</p>	1

0	1	2	3	4	5
2.1.3	Arhitectură pentru managementul cunoștințelor în domeniul mediului social și economic în vederea elaborării strategiei de dezvoltare regională durabilă (KnowHowReg)	Director Prof. univ.dr. Mihaela Mureșan Membrii Lect. univ. dr. Vasile Ciomoș Conf. univ.dr. Emilia Gogu Conf.univ.dr. Marinella Turdean Asist.univ.drd Roxana Irimia	2007-2010	Articole ISI sau reviste cotate B+, workshopuri, conferințe, editarea unui volum cu cercetările realizate	1
2.1.4	Portal educațional pentru învățarea limbilor străine din perspectiva integrării în medii multiculturale (eMulticult)	Director Prof. univ. dr. Mihaela Mureșan Membrii Prof. univ. dr. Violeta Negrea Conf. univ.dr. Emilia Gogu Conf. univ.dr. Marinella Turdean Asist.univ.drd Narcisa Isăilă Asist. univ. Marius Apetrei Conf. univ.dr. Elena Schiller	2007-2010	Articole ISI sau reviste cotate B+, workshopuri	1

0	1	2	3	4	5
2.1.5	Metodologii, indicatori și instrumente privind măsurarea permanentă a satisfacției clienților în serviciile de alimentare cu apă și epurare-canalizare (aPort)	Director Lect.univ.dr. Vasile Ciomoș Membrii Prof.univ.dr. Mihaela Mureșan Prof.univ.dr. Valentina Zaharia Conf.univ.dr. Emilia Gogu Conf.univ.dr. Marinella Turdean Conf.univ.dr. Nicolae Bârsan-Pipu Conf.univ.dr. George Danciu	2007-2010	Articole ISI sau reviste cotate B+, workshopuri, conferințe, editarea unui volum cu cercetările realizate	1
2.1.6	Sistem modern de indicatori modele și politici de măsurare și susținere a formării inițiale și continue a resurselor umane din perspectiva calității educației și a stimulării potențialului creativ (FII EDUCAT)	Director Conf. univ.dr. Gheorghe Popescu Membrii Prof.univ.dr. Corina Dumitrescu Prof. univ.dr. Minică Boajă Prof.univ.dr. Valentina Zaharia Asist.univ. Radu Sorin Conf. univ.dr. Marinella Turdean	2007-2010	Articole ISI sau reviste cotate B+, workshopuri, conferințe, editarea unui volum cu cercetările realizate	1

0	1	2	3	4	5
3.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri	Pe facultăți	2010	Procesul didactic, doctorate, biblioteci, sesiuni științifice, publicații	33
4.	Parteneriate cu instituții românești	Pe facultăți	2010	Procesul didactic, doctorate, biblioteci, sesiuni științifice, publicații	25
4.1	Elaborarea studiului „Evaluarea potențialului de dezvoltare regională Vest” (jud. Arad, Caraș-Severin, Hunedoara, Timiș) - contract cu S.C. Editura ARTE S.R.L.- București	Pe U.C.,„D.C.” Director proiect Prof. univ.dr. Valentina Zaharia 4 responsabili proiect	Dec. 2010 Dec. 2011	Bibliotecile facultăților Universității Creștine „Dimitrie Cantemir”, Librării interne și externe, Consilii județene, Primării centre urbane mari	1

0	1	2	3	4	5
4.2	Elaborarea studiului „Evaluarea potențialului de dezvoltare regională Nord-Vest” (Bihor, Bistrița-Năsăud, Cluj, Maramureș, Satu-Mare, Sălaj)	Director proiect Prof. univ.dr. Manoela Popescu 6 responsabili proiect	Dec. 2010 Dec. 2011	Bibliotecile facultăților Universității Creștine „Dimitrie Cantemir”, Librării interne și externe, Consilii județene, Primării centre urbane mari	1
4.3	Elaborarea studiului „Evaluarea potențialului de dezvoltare regională Centru” (jud. Alba, Sibiu, Mureș, Harghita, Covasna, Brașov)	Director proiect Prof. univ.dr. Andreea Băltărețu 6 responsabili proiect	Dec. 2009 Dec. 2010	Bibliotecile facultăților Universității Creștine „Dimitrie Cantemir”, Librării interne și externe, Consilii județene, Primării centre urbane mari	1
4.4	Revigorarea turismului balnear în România	Responsabil proiect Prof. univ. dr. Ion Ionescu	2010-2011	Ministerul Turismului și Dezvoltării Regionale	1

0	1	2	3	4	5
4.5	Amenajarea microzonelor de recreere în cadrul zonei metropolitane București	Responsabil proiect Prof. univ. dr. Nicolae Neacșu	2010-2011	Ministerul Turismului și Dezvoltării Regionale Primăria Municipiului București	1
C.	Cercetări europene				
1.	Granturi din fonduri europene	Pe facultăți	2010	Comunicări științifice, articole, cărți	8
1.1.	Coordonate de UCDC	Pe facultăți	2010	Comunicări științifice, articole, cărți	8
1.2.	Parteneriate	Pe facultăți	2010	Comunicări științifice, articole, cărți	5
1.3.	Parteneriate cu instituții europene	Pe facultăți	2010	Comunicări științifice, articole, cărți	
D.	Cercetări fonduri structurale	Pe facultăți	2010	Comunicări științifice, articole, cărți	5
E.	Manifestări științifice	Pe facultăți	2010	Comunicări științifice, articole, cărți	-

0	1	2	3	4	5
1.	Organizate de U.C.,D.C.”	Pe facultăți	2010	Comunicări științifice, articole, cărți	-
1.1	-Pe facultăți (cadre didactice, masteranzi, studenți)	-	2010	Comunicări științifice, articole, articole, cărți	28
1.2	- Pe U.C.,D.C.” (cadre didactice, masteranzi, studenți)	-	2010	Comunicări științifice, articole, articole, cărți	1
2.	Participări la alte sesiuni științifice naționale	Pe facultăți	2010	Comunicări științifice, articole, articole, cărți	70
3.	Participări la alte sesiuni științifice internaționale	Pe facultăți	2010	Comunicări științifice, articole, articole, cărți	54
4.	Alte manifestări	Pe facultăți	2010	Comunicări științifice, articole, cărți	3
F.	Publicații	Pe facultăți	2010	Comunicări științifice, articole, cărți	
1.	Articole ISI,B+,.....	Pe facultăți	2010	Comunicări științifice, articole, cărți	90
2.	Analele facultății	Pe facultăți	2010	Comunicări științifice, articole, cărți	14
3.	Culegeri ale sesiunilor științifice U,C.,D.C.”	Pe facultăți	2010	Comunicări științifice, articole, cărți	3

0	1	2	3	4	5
4.	Articole în reviste proprii	Pe facultăți	2010	Comunicări științifice, articole, cărți	16
5.	Articole în alte reviste	Pe facultăți	2010	Comunicări științifice, articole, cărți	133
6.	Monografiile ale cadrelor didactice care au împlinit 70 ani	Pe facultăți	2010	Proces didactic, evaluări, etc.	-
7.	Calendarul anual al lansărilor de carte - cadre didactice	Pe facultăți	2010	Proces didactic, evaluări, etc.	-
8.	Redactarea și editarea publicațiilor proprii:			Publicarea ideilor originale, a rezultatelor cercetărilor; Comunicări, cercetări doctorale, opinii, evaluări	- 3 nr.
8.1	- <i>Orizonturi ale cunoașterii</i>	U.C.,D.C.”	Apariții trimes- triale 2010		- 3 nr.
8.2	- <i>Cogito</i>				- 1 nr.
8.3	- <i>Euromentor</i>				- 8 nr.
8.4	- <i>Geo-Carpathica</i>				
8.5	- <i>Revista masteratelor</i>	Departament masterate		- în curs de apariție	-

DIRECTOR,

Institut de Cercetări Științifice

Prof. univ. dr. Ion IONESCU

DIRECTOR ADJUNCT,

Institut de Cercetări Științifice

Prof. univ. dr. Viorica IONAȘCU

UNIVERSITATEA CREȘTINĂ “DIMITRIE CANTEMIR”
Facultatea Științe Juridice și Administrative - București
Centrul de Cercetări Juridice și Administrative

PROGRAM DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ
PE ANUL UNIVERSITAR 2010

Nr. crt.	Obiective și teme de cercetare	Colectiv de elaborare	Perioada de realizare	Mod de valorificare
0	1	2	3	4
A	Cercetare internă			
1.	Manuale/cursuri			
1.1.	Drept financiar public	Prof. univ. dr. Dan Drosu Șaguna	2009	Editura C.H. Beck
1.2.	Diplomația. Drept diplomatic și consular. Ediția a III-a	Prof. univ. dr. Dumitru Mazilu	2010	Editura Lumina Lex
1.3.	Dreptul Internațional Public. Vol. I, Ediția a V-a	Prof. univ. dr. Dumitru Mazilu	2010	Editura Lumina Lex
1.4.	Dreptul Internațional Public. Vol. II, Ediția a V-a	Prof. univ. dr. Dumitru Mazilu	2010	Editura Lumina Lex
1.5.	Informatica. Concepte fundamentale și programe aplicative	Prof. univ. dr. Aurel Șerb	2010	Editura Pro Universitaria
1.6.	Drept privat roman- Curs universitar	Prof. univ. dr. Emil Molcuț	2010	Editura Universul Juridic

0	1	2	3	4
1.7.	Istoria statului și dreptului românesc – Curs universitar	Prof. univ. dr. Emil Molcuț Prof. univ. dr. Emil Cernea	2010	Editura Universul Juridic
1.8.	Drept civil - Drepturi reale	Conf. univ. dr. Cristian Jora	2010	Universul Juridic
1.9.	Elemente de teoria generală a drepturilor reale și teoria generală a obligațiilor	Conf. univ. dr. Cristian Jora	2010	Universul Juridic
1.10	Tratat practic de criminalistică – 5 volume	Conf. univ. dr. Gheorghe Pășescu	2009-2014	Editura M.A.I.
1.11	Tipologii criminogene și victimogene – monografie	Lect. univ. dr. Camil Tănăsescu	2010	Editura Sitech
1.12	Psihologie judiciară – curs universitar	Lect. univ. dr. Camil Tănăsescu	2009	Editura Sitech
1.13	Drept penal general – curs universitar	Lect. univ. dr. Camil Tănăsescu	2010	Editura Sitech
1.14	Protecția juridică a drepturilor omului Ediția a II-a	Lect. univ. dr. Mădălina Tomescu	2010	Editura Pro Universitaria
1.15	Deontologia funcționarului public Ediția a II-a	Lect. univ. dr. Mădălina Tomescu	2010	Editura Pro Universitaria
1.16	Dreptul muncii – curs universitar	Lect. univ. dr. Răzvan Popescu	2010	Editura Universul Juridic
1.17	Drepturile consumatorului – curs universitar	Lect. univ. dr. Silvia Zaharia	2010	Editura Universul Juridic

0	1	2	3	4
1.18	Curs de Drept Civil – Dreptul proprietății intelectuale	Lect.univ. drd. Vlad Dorel	2010	Editura Universitara
1.19	Curs de Drept Civil – Contracte Civile	Lect.univ. drd. Vlad Dorel	2010	Editura Universitara
1.20	Contracte civile și comerciale - curs pentru administrație publică	Asist.univ.drd. Lucia Uță	2010	Editura Pro Universitaria
1.21	Elemente de drept penal și drept procesual penal	Lect. univ. dr. Victoria Cristiean	2010	Editura Pro Universitaria
1.22	Drept constituțional și instituții politice, Ediția a IV-a	Prof. univ. dr. Constanța Călinoiu Prof. univ. dr. Victor Duculescu	2010	Editura Lumina Lex
1.23	Drept parlamentar, Ediția a III-a	Prof. univ. dr. Constanța Călinoiu Prof.univ.dr. Victor Duculescu	2009	Editura Lumina Lex
2.	Caiete de seminar			
2.1.	Caiet de seminar - Drept financiar	Prof. univ. dr. Dan Drosu Șaguna, Asist.univ.drd. Alice Zdanovschi	2010	Editura C.H. Beck

0	1	2	3	4
2.2.	Caiet de seminar - Drept fiscal	Prof. univ. dr. Dan Drosu Șaguna, Asist.univ.drd. Alice Zdanovschi	2010	Editura C.H. Beck
2.3.	Criminalistica – Lucrări practice	Conf. univ. dr. Gheorghe Pășescu	2010	Editura Universitară
2.4	Caiet de seminar Dreptul mediului Ediția a III-a	Asist.univ.drd. Andrada Trușcă Prof. univ. dr. Daniela Marinescu	2010	Editura Pro Universitaria
2.5	Caiet de seminar Drept Civil Partea Generală Persoanele	Asist.univ.drd. Andrada Trușcă	2010	Editura Pro Universitaria
2.6	Manual de experimente criminalistice de laborator pentru studenți	Asist.univ.drd. Nicoleta Buzatu Prof. univ. dr. Ionescu Lucian	2010	Editura C.H. Beck
2.7	Contracte civile și comerciale - caiet de seminar	Asist.univ.drd. Lucia Uță	2010	Editura Pro Universitaria
2.8	Drept comunitar european. Caiet de seminar, ediția a V-a, revăzută și adăugită	Lect.univ.drd. Roxana- Mariana Popescu Lect.univ. drd. Mihaela- Augustina Dumitrașcu Coordonator: Prof. univ. dr. Augustin Fuerea	2010	Universul Juridic

0	1	2	3	4
2.9	Drept constituțional și instituții politice – caiet de seminar	Lect. univ. dr. Luminița Dragne, Asist.univ. Dorel George Matei	2010	Editura Pro Universitaria
3.	Materiale pentru licență/disertație			
	3.1. Teste grilă			
3.1.1.	Criminalistica– sinteze și teste grilă	Conf. univ. dr. Gheorghe Pășescu	2010	Editura Universitară
3.1.2.	Drept comunitar european. Teste grilă	Prof. univ. dr. Augustin Fuerea Lect.univ. drd. Roxana-Mariana Popescu	2010	Universul Juridic
3.2.	Ghid de elaborare licență/disertație			
	3.3. Ghid de practică			
3.3.1.	Caiet de practică - Ediția a III-a	Lect. univ.dr. Mădălina Tomescu, Ing. jurist Daniela Stănculescu (Primăria Municipiului București)	2010	Editura Pro Universitaria
4.	Materiale extradidactice			
4.1.	Dicționar Juridic	Prof. univ. dr. Emil Molcuț	2010	Editura Universității "Titu Maiorescu"

0	1	2	3	4
4.2.	Examinarea și interpretarea criminalistică a geamurilor sparte	Conf. univ. dr. Gheorghe Pășescu	2010	Editura Pro Universitaria
4.3	Rolul și importanța Instituțiilor de ordine și siguranță publică în protecția siguranței cetățenilor.	Lect. univ. dr. Mădălina Tomescu Cms. drd. Cristian Tomescu	2010	International Police Association
4.4	Egalitatea de șanse - între realitate și deziderat	Lect. univ. dr. Mădălina Tomescu Jurist Victoria Roșioară	2010	Editura Pro Universitaria/ Universul Juridic
4.5	Condiții de fond pentru exercitarea acțiunii în concurența neloială; Natura juridică a acțiunii în concurența neloială	Lect. univ.drd. Vlad Dorel	2010	Editura Universitara
4.6.	Aspecte procedurale privind exercitarea acțiunii în concurența neloială. Nulitatea actului juridic	Lect. univ.drd. Vlad Dorel	2010	Editura Universitara

0	1	2	3	4
4.7	Dicționar termeni comunitari	Echipă elaborare pentru Enciclopedia Juridică. Termeni specifici literelor D,E, F. Coordonator domeniul Drept comunitar: Prof. univ. dr. Augustin Fuerea Membru Lect. univ. drd. Roxana Mariana Popescu	2010	Enciclopedia Juridică
4.8	Proclamația Revoluției Române. Ediția a V-a	Prof. univ. dr. Dumitru Mazilu	2010	Editura Lumina Lex
5.	Cercetări vizând obiectivele conducerii U.C. „D.C.”, raportări/prelucrări, fișe personale, cadre didactice, rapoarte de cercetare etc.	-	-	-
6.	Lucrări de doctorat	-	-	-
6.1.	Referate	-	2010	8
6.1.1	Răspunderea penală în dreptul mediului	Asist.univ.drd. Andrada Trușcă	Ian. 2010	Susținere referat

0	1	2	3	4
6.1.2.	Răspunderea de mediu	Asist.univ.drd. Andrada Trușcă	Iunie 2010	Susținere referat
6.1.3.	Particularitățile elementelor constitutive ale răspunderii civile delictuale în dreptul mediului	Asist.univ.drd. Andrada Trușcă	Sept. 2010	Susținere referat
6.1.4.	Incrimnarea trafi- cului și consumului ilicit de droguri	Asist.univ.drd. Nicoleta Buzatu	Ian. 2010	Susținere referat
6.1.5.	Proceduri speciale privind traficul de droguri	Asist.univ.drd. Nicoleta Buzatu	Iun. 2010	Susținere referat
6.1.6.	Investigarea traficului de droguri și de precursori	Asist.univ.drd. Nicoleta Buzatu	Sept. 2010	Susținere referat
6.1.7.	Evaziunea fiscală	Asist.univ.drd. Alice Cristina Maria Zdanovschi	Ian. 2010	Susținere referat
6.1.8.	Suveranitatea fiscală	Asist.univ.drd. Alice Cristina Maria Zdanovschi	Iun. 2010	Susținere referat
6.2.	Teze de doctorat	-	2010	3
6.2.1.	Raportul dintre dreptul comunitar și dreptul internațional	Lect.univ.drd. Roxana- Mariana Popescu	2010	Susținere publică
6.2.2.	Accesiunea imobiliară artificială	Lect.univ. drd. Bogdan David	2010	Susținere publică
6.2.3.	Statutul minorităților în perioada interbelică	Lect.univ. drd. Bogdan David	2010	Susținere publică

0	1	2	3	4
B.	Cercetări naționale	-	-	-
1.	Cercetări departamentale	-	-	-
2.	Granturi finanțate național sau C.N.C.S.I.S.	-	-	-
2.1.	Granturi coordonate de U.C. „D.C.” / Centrul de Cercet.	-	-	-
3.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	-
4.	Parteneriate cu instituții românești	-	-	-
4.1.	Sistem Integrat de Securitate Rutieră	Conf. univ. dr. Gheorghe Pășescu membru	2009-2011	Asociația Națională a criminaliștilor din România Inspectoratul General al Poliției Române. Institutul de criminalistică din I.G.P.R. Academia de poliție „A.I.Cuza”
4.2.	Cunoașterea drepturilor politice la tineri	Lect. univ. dr. Mădălina Tomescu	2010	“Consiliul General al Municipiului București - Next Generation”

0	1	2	3	4
4.3.	Percepția principiului nediscriminării și al egalității de șanse la elevi“ suntem egali! Să fim prietenii!”	Lect. univ. dr. Mădălina Tomescu	Iunie-Dec. 2009	Consiliul Național Pentru Combaterea Discriminării
4.4.	Evaluarea gradului de cunoaștere a activității comisiei pentru egalitatea de șanse între femei și bărbați a Municipiului București	Lect. univ. dr. Mădălina Tomescu	Oct. 2009-Dec. 2010	Comisia pentru egalitatea de șanse între femei și bărbați a Municipiului București
4.5.	Statul de drept și domnia legii după anul 1990	Prof. univ. dr. Florin Negoită Conf. univ. dr. Petrică Trușcă Prof. univ. dr. Mihaela Tăbârcă Lect. univ. dr. Camil Tănăsescu	2009 - 2011	Institutul Național de Cercetare a Revoluției din decembrie 1989
c.	Cercetări europene	-	-	-
1.	Granturi finanțate din fonduri europene	-	-	-
	Întărirea capacității administrative a Senatului	Prof. univ. dr. Constanța Călinoiu	Aprilie 2008 – 31 dec. 2009	Uniunea Europeană
1.1.	Granturi coordonate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	-

0	1	2	3	4
1.2.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	-
2.	Parteneriate cu instituții europene	-	-	-
D.	Cercetări fonduri structurale	-	-	-
E.	Manifestări științifice	-	-	-
1.	Manifestări științifice organizate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	-
1.1.	Sesiune științifică cadre didactice	-	-	-
1.2.	Sesiune științifică masteranzi	-	-	-
F.	Publicații	-	-	-
1.	Analele facultății	-	-	-
1.1.	Analele facultății cadre didactice	-	-	-
1.1.1.	Introducerea pe piață și introducerea deliberată în mediu a organismelor modificate genetic	Prof. univ. dr. Daniela Marinescu	2009-2010	Anale U.C.„D.C.” Seria Drept
1.1.2.	Unele aspecte teoretice și practice privind participarea procurorului la judecarea cauzelor penale	Lect. univ. dr. Ion Băcan	2009-2010	Analele U.C.„D.C.” Seria Drept 2010

0	1	2	3	4
1.1.3.	Condițiile necesare pentru a moșteni în Codul civil în vigoare și în noul Cod civil. Privire comparativă	Lect. univ. dr. Bogdan Pătrașcu	2009-2010	Anale U.C.,„D.C.” Seria Drept
1.1.4.	Explicarea procedeeelor juridice prin intermediul cărora a fost realizat actul juridic al adopțiunii în dreptul roman	Lect.univ. drd. Ionuț Ciutacu	2009-2010	Analele U.C.,„D.C.” Seria Drept
1.1.5.	Recunoașterea hotărârilor judecătorești străine	Asist. univ. drd. Andrada Trusca	2009-2010	Analele U.C.,„D.C.” Seria Drept
1.1.6.	Competența curții constituționale de a soluționa excepția de neconstituționalitate a ordonanței guvernului. Comentariu asupra deciziei curții constituționale nr. 328/2005 referitoare la excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 28 alin.(5) din ordonanța de urgență a guvernului nr. 43/2002 privind parchetul național anticorupție	Asist.univ.drd. Nicoleta Buzatu	2009-2010	Anale U.C.,„D.C.” Seria Drept

0	1	2	3	4
1.1.7.	Considerații privind efectele concubinajului	Asist.univ.dr.d. Alice Zdanovschi	2009- 2010	Anale U.C.,„D.C.” Seria Drept
1.1.8.	Unele reflecții pe marginea art. 67 din Constituția României, republicată	Prof. univ. dr. Cristian Ionescu	2009- 2010	Anale U.C.,„D.C.” Seria Drept
1.1.9.	Contribuția hotărârilor Curții Europene a Drepturilor Omului la interpretarea și dezvoltarea dreptului românesc	Prof. univ. dr. Constanța Călinoiu	2009- 2010	Anale U.C.,„D.C.” Seria Drept
1.1.10	Modalități de promovare a principiului egalității de șanse la nivelul Comisiei pentru Egalitatea de Șanse a Municipiului București	Lect. univ. dr. Mădălina Tomescu	2009- 2010	Anale U.C.,„D.C.” Seria Drept
1.1.11	Considerații cu privire la unele restricții ale dreptului de proprietate stabilite pe cale legală	Conf. univ. dr. Cristian Jora	2009- 2010	Anale U.C.,„D.C.” Seria Drept

0	1	2	3	4
1.1.12	Exercitarea independentă a dreptului de proprietate, ca plena in re potestas	Asist.univ.drd. Lucia Uță	2009-2010	Anale U.C.,D.C.” Seria Drept
1.1.13	The evolution of the constitutional organization of the Romanian state. Historical roots of the modern constitutional regime in Wallachia and Moldavia (1831-1866)	Prof. univ. dr. Cristian Ionescu	2009-2010	Anale U.C.,D.C.” Seria Drept
1.1.14	Organizarea de stat a Principatelor Române în conformitate cu Regulamentele Organice	Prof. univ. dr. Florin Negoită	2009-2010	Anale U.C.,D.C.” Seria Drept
1.1.15	Infrațiunea. Concept, trăsături și elemente	Conf. univ. dr. Ioan Molnar	2009-2010	Anale U.C.,D.C.” Seria Drept
1.1.16	Delegarea legislativă	Lect. univ. dr. Luminița Dragne Av. Alexandru Pascu	2009-2010	Anale U.C.,D.C.” Seria Drept

0	1	2	3	4
1.1.17	Tradițiunea și ocupațiunea, moduri de dobândire a dreptului de proprietate. Prezent și viitor	Conf. univ. dr. Cristian Jora	2009-2010	Anale U.C.,D.C.” Seria Drept
1.1.18	Patrimoniul și moștenirea - Apropieri și diferențe specifice	Lect. univ. dr. Bogdan Pătrașcu	2009-2010	Anale U.C.,D.C.” Seria Drept
1.1.19	Buna-credință în exercitarea drepturilor procedurale	Lect. univ. dr. Evelina Oprina	2009-2010	Anale U.C.,D.C.” Seria Drept
1.2.	Analele facultății masteranzi	-	-	-
1.3.	Analele facultății studenți	-	-	-
2.	Analele institutului pe U.C.,D.C.”	-	-	-
3.	Articole în reviste proprii	-	-	-
3.1.	COGITO	-	-	-
3.2.	ORIZONTURI ALE CUNOAȘTERII	-	-	-
3.3.	GEO-CARPATICA	-	-	-
4.	Alte reviste interne și internaționale	-	-	-
4.1	Impactul crizei financiare mondiale asupra politicii sociale europene si respectiv asupra dreptului social european	Prof. univ. dr. Andrei Popescu	2010	Publicare în reviste de specialitate

0	1	2	3	4
4.2	Reglementări asupra cambiei și biletului la ordin. Importanța titlurilor de credit în schimburile comerciale internaționale	Prof. univ. dr. Dumitru Mazilu	2010	Publicare în reviste de specialitate
4.3	Cecul – instrument de plată utilizat curent în raporturile de comerț internațional	Prof. univ. dr. Dumitru Mazilu	2010	Publicare în reviste de specialitate
4.4	Termenele și condițiile convenite în Contractul de finanțare dintre România și Banca Europeană de Investiții pentru proiectul privind infrastructura municipală în domeniul alimentării cu apă	Prof. univ. dr. Dumitru Mazilu	2010	Publicare în reviste de specialitate
4.5	Aplicarea legii penale mai favorabile în Codul penal actual și în Codul penal 2009	Prof. univ. dr. Constantin Mitache	2010	Publicare în reviste de specialitate

0	1	2	3	4
4.6	Diviziunea de competență Uniune – State Membre din perspectiva intrării în vigoare a Tratatului de la Lisabona	Prof. univ. dr. Constanța Călinoiu	2010	Revistă cotate B+
4.7	Servicii IT pentru parlamentari, cetățeni și cooperarea interparlamentară	Prof. univ. dr. Constanța Călinoiu	2010	Participare Conferință
4.8	Evoluția normelor juridice și a codului penal în istoria românilor	Prof. univ. dr. Florin Negoită	2010	Publicare în reviste de specialitate
4.9	Dubla impunere. Noțiune. Modalități de evitare	Prof. univ. dr. Dan Drosu Șaguna	2009-2010	Revista de Drept Public
4.10	Analiza Noului Cod de procedură civilă	Prof. univ. dr. Mihaela Tăbârcă	2010	Publicare în reviste de specialitate
4.11	Învățământ avansat de tip distribuit	Prof. univ. dr. Ing. Șerb Aurel	2010	Participare conferință
4.12	Sisteme de calcul tolerante la defecte	Prof. univ. dr. Ing. Șerb Aurel	2010	Participare conferință
4.13	Modurile de dobândire a drepturilor reale	Conf. univ. dr. Cristian Jora	2010	Participare conferință

0	1	2	3	4
4.14	Modalitățile juridice ale dreptului de proprietate privată, cu specială privire asupra proprietății comune	Conf. univ. dr. Cristian Jora	2010	Participare conferință
4.15	Unitatea rațiunii și multiplicitatea limbajelor (relația dintre gândire și limbaj: abordare filosofică și psihologică)	Conf. univ. dr. Gabriela Pohoăță	2010	Publicare în reviste de specialitate
4.16	Educația din România între politică și politici	Conf. univ. dr. Gabriela Pohoăță	2010	Publicare în reviste de specialitate
4.17	Justificarea faptei prevăzute de legea penală săvârșită în exercitarea unui drept sau îndeplinirea unei obligații	Conf. univ. dr. Ioan Molnar	2010	Publicare în reviste de specialitate
4.18	Interpretarea semnăturilor suprapuse	Conf. univ. dr. Gheorghe Pășescu Asist.univ.drd. Nicoleta Buzatu	2009-2010	Comunicări la Simpoziioanele naționale de criminalistică
4.19	Etica funcționarului public în societatea cunoașterii	Conf. univ. dr. Sorin Mitulescu	2010	Publicare în reviste de specialitate

0	1	2	3	4
4.20	Încuviințarea executării silite	Lect. univ. dr. Evelina Oprina	2010	Publicare în reviste de specialitate
4.21	Proiectele de Cod civil European. Proiectul de Cod European al contractelor (Pavia). Prezentare comparativă	Lect. univ. dr. Florică Ciutacu	2010	Publicare în reviste de specialitate
4.22	Construcția sistemului administrației publice centrale din Germania și Franța. (Studiu comparativ)	Lect. univ. dr. Tudor Geangoș	2010	Publicare în reviste de specialitate
4.23	Considerații privind proiectul Codului de procedură penală	Lect. univ. dr. Ion Băcan	2010	Revista Pro Lege nr. 1/2010
4.24	Dreptul la protecție al consumatorului	Lect. univ. dr. Mădălina Tomescu	2009-2010	Metalurgica International, revistă cotate ISI
4.25	Religia și "dezvrăjirea" lumii. Câteva reflecții asupra rolului religiei și al dreptului la libertate religioasă în societatea contemporană	Lect. univ. dr. Mădălina Tomescu Lect. univ. dr. Liliana Trofin	2009-2010	Contemporary Readings in Law and Social Justice 1 (2) 2009 B+

0	1	2	3	4
4.26	Principiile conduitei polițiștilor	Lect. univ. dr. Mădălina Tomescu Cms. drd. Cristian Tomescu	2009-2010	Art. la Ses. de comunicări științifice A I.S.O.P. - mai: <i>Standardele de performanță în dezvoltarea carierei: priorități și oportunități</i>
4.27	Rolul culturii organizaționale în asigurarea calității serviciilor publice	Lect. univ. dr. Mădălina Tomescu Cms. drd. Cristian Tomescu	2009-2010	Articol la Sesiunea de comunicări științifice A I.S.O.P. - mai: <i>Standardele de performanță în dezvoltarea carierei: priorități și oportunități</i>
4.28	The role of the clergy in protecting and securing the human rights	Lect. univ. dr. Mădălina Tomescu Lect. univ. dr. Liliana Trofin	2009-2010	Articol la Simpozionul internațional «Dimensions of change at the beginning of the xx-ist century», Târgu Mureș

0	1	2	3	4
4.29	Considerations regarding the implication of the romanian woman in the political life	Lect. univ. dr. Mădălina Tomescu Lect. univ. dr. Liliana Trofin	2009-2010	Articol la Simpozionul internațional «Dimensi- ons of change at the beginning of the xx-ist century”, Târgu Mureș
4.30	Impactul deciziilor politice asupra dreptului cetățeanului la o bună administrare	Lect. univ. dr. Mădălina Tomescu Cms. drd. Cristian Tomescu	2009-2010	Articol la Conferința internaționa lă “dreptul la o bună administra- re între dezbaterea doctrinară și consa- crarea normativă”, S.N.S.P.A., București
4.31	Aspecte privind gradul de cunoaștere a activității comisiei pentru egalitatea de șanse între femei și bărbați a Municipiului București	Lect. univ. dr. Mădălina Tomescu, Conf. univ. dr. Gabriela Pohoățã Lect.univ.drd. Dan Carbarău	2009-2010	Articol la Seminarul egalității de șanse
4.32	Falsul intelectual	Lect. univ. dr. Radu Marius	2010	Publicare în rev. de specialitate

0	1	2	3	4
4.33	Aspecte teoretice si practice privind calea extraordinara de atac a revizuirii	Lect. univ. dr. Radu Marius	2010	Publicare în reviste de specialitate
4.34	Prescripția răspunderii penale	Lect. univ. dr. Radu Marius	2010	Publicare în reviste de specialitate
4.35	Modifications brought by the penal code to infringements against romania's capacity of defense	Lect. univ. dr. Victoria Cristean	2009-2010	The 15 th International Scientific Conference - Knowledge Based Organization, Land Forces Academy
4.36	Infraacțiunile de corupție în lumina dispozițiilor noului Cod penal	Lect. univ. dr. Victoria Cristean	2010	Publicare în reviste de specialitate
4.37	Aplicarea imediată și directă a dreptului comunitar european în dreptul intern al statelor membre, ca finalitate a armonizării	Lect.univ. drd. Roxana-Mariana Popescu	2009-2010	Caietul Sesiunii științifice, organizate de către Institutul de Științe Administrative „Paul Negulescu” Sibiu

0	1	2	3	4
4.38	Concentrarea de întreprinderi in dreptul roman si la nivelul Uniunii Europene	Lect. univ.drd. Alina Țurcanu	2010	Publicare în reviste de specialitate
4.39	Situația tratatelor internaționale privind drepturile omului – corelația cu dreptul intern din România	Lect. univ.drd. Bogdan David	2009-2010	Publicare în reviste de specialitate
4.40	Critical examination of the Romanian legislation on civil liability for nuclear damage	Lect. univ.drd. Ionuț Ciutacu	2009 - 2010	Conferința Education and creativity for a knowledge society, Universitatea "Titu Maiorescu"
4.41	Examen critic al aplicării principiului egalității in materie electorala cu privire la partidele politice	Lect. univ.drd. Ionuț Ciutacu	2009 - 2010	Sfera politicii
4.42	Răspunderea pentru daune nucleare I	Asist.univ.drd. Andrada Trusca Conf. univ. dr. Petrică Trușcă	2009-2010	B+
4.43	Răspunderea pentru daune nucleare II	Asist. univ. drd. Andrada Trusca Conf. univ. dr. Petrică Trușcă	2009-2010	B+

0	1	2	3	4
4.44	Procedura acțiunii ptr. constatarea neîndeplinirii de către statele membre a obligațiilor ce le revin conform dreptului comunitar. Privire specială asupra dreptului mediului	Asist.univ.drd. Andrada Trusca	2009- 2010	ISI Revista Transilvană de Administrație Publică
4.45	Recognition of foreign judgments	Asist.univ.drd. Andrada Trusca Conf. univ. dr. Petrică Trușcă	2009- 2010	ISI
4.46	Reglementarea pe plan intern și internațional a principiului participării publicului la elaborarea și aplicarea deciziilor de mediu	Asist.univ.drd. Andrada Trusca	2009- 2010	B+
4.47	Recunoașterea și încuviințarea executării hotărârilor străine în România potrivit Legii nr. 105/1992	Asist.univ.drd. Andrada Trusca	2009- 2010	B+
4.48	Conexiuni între traficul ilicit de droguri și criminalitatea organizată	Asist.univ.drd. Nicoleta Buzatu	2009- 2010	Simpozionul Interna- țional de Crimina- listică

0	1	2	3	4
4.49	The national dimension of illicit traffic and consumption of narcotics	Asist.univ.drd. Nicoleta Buzatu	2009-2010	International Scientific Conference Knowledge Based Organization, Land Forces Academy
4.50	Modifications brought by the penal code to infringements against romania's capacity of defense	Asist.univ.drd. Nicoleta Buzatu	2009-2010	International Scientific Conference Knowledge Based Organization, Land Forces Academy
4.51	Dubla impunere. Noțiune. Modalități de evitare	Asist.univ.drd. Alice Zdanovschi	2009-2010	Revista de Drept Public
4.52	Aspects regarding the phenomenon of double taxation	Asist.univ.drd. Alice Zdanovschi	2009-2010	Scientific Conference "Knowledge Based Organization", organizată în cadrul Academiei Forțelor Terestre "Nicolae Bălcescu"

0	1	2	3	4
4.53	Evaziunea fiscală	Asist.univ.drd. Alice Zdanovschi	2009- 2010	Publicare în reviste de specialitate
4.54	Suveranitatea fiscală	Asist.univ.drd. Alice Zdanovschi	2010	Publicare în reviste de specialitate
4.55	Excepția de neconstituționalitate in cadrul procesului penal. Abuzul de drept	Asist. univ. Dorel George Matei	2010	Revistă cotate B+
4.56	Excepția de neconstituționa- litate a legii de abrogare a infracțiunilor de insultă și calomnie. Studiu de practică	Asist.univ. Dorel George Matei	2010	Revistă cotate B+
4.57	Avocatul Poporului în dreptul românesc și dreptul comparat	Asist.univ. Dorel George Matei	2010	Participare Conferință
4.58	Tratamentul sanționator al concurșului de infracțiuni	Asist. univ. Daniel Grădinaru	2010	Publicare în reviste de specialitate
4.59	Forma si valabilitatea actului juridic civil	Prep. univ. Alina Lazarovici	2010	Publicare în reviste de specialitate

DECAN,
Conf. univ. dr. Petrică Trușcă

Director Centrul de Cercetări,
Prof. univ. dr. Cristian Ionescu

UNIVERSITATEA CREȘTINĂ “DIMITRIE CANTEMIR”
Facultatea de Management Turistic și Comercial - București
Centrul de Cercetări ”Management, administrarea
afacerilor și marketing”

PROGRAM DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ
PE ANUL UNIVERSITAR 2010

Nr. crt.	Obiective și teme de cercetare	Colectiv de elaborare	Perioada de realizare	Mod de valorificare
0	1	2	3	4
A	Cercetare internă			
1.	Manuale/cursuri			
1.1	Calitatea bunurilor alimentare, comportamentul și siguranța consumatorului	Lect. univ. dr. Burda Alexandru	Ianuarie 2010	Editura Universitară
1.2	Start Your Business English	Lect. univ. dr. Mocanu Mihaela	Ianuarie 2010	Editura Universitară
1.3	Economia asigurărilor	Lect.univ.drd. Ionescu (Davidescu) Roxana	Februarie 2010	Editura Universitară
1.4	Marketing si Negocieri in Afaceri	Lect. univ. dr. Mocanu Mihaela Lect.univ.drd. Vasiliu Elena	Martie 2010	Editura Universitară
1.5	Managementul Afacerilor in Turism	Lect. univ. dr. Mocanu Mihaela	Martie 2010	Editura Universitară

0	1	2	3	4
1.6	Crearea paginilor web utilizand limbajul de programare PHP si baze de date MySql	Apetrei Marius Asist.univ.drd. Stancu Ana- Maria- Ramona	Martie 2010	Editura Pro Universitaria
1.7	Amenajarea turistică a teritoriului	Conf.univ.dr. Băltărețu Andreea	Aprilie 2010	Editura Universitară
1.8	Tratat de economia și gestiunea întreprinderii	Prof. univ. dr. Ion Ionescu Prof. univ. dr. Popescu Manoela Asist. univ. Crenicean Luminița Cecilia Asist.univ. drd. Coconoiu Diana	Aprilie 2010	Editura Universitară
1.9	Tehnică hotelieră și de restaurant	Conf.univ.dr. Cristea Anca	Mai 2010	Editura Pro Universitaria
1.10	Tehnica activit. de turism	Conf. univ. dr. Cristea Anca	Mai 2010	Editura Pro Universitaria
1.11	Transportul internațional – curs cu reeditare cu îmbunătățire	Lect.univ.dr. Popescu Doinița - Liliana	Mai 2010	Editura Pro Universitaria
1.12	Asigurări și reasigurări – curs cu reeditare și îmbunătățire	Lect.univ.dr. Popescu Doinița-Liliana	Mai 2010	Editura Pro Universitaria

0	1	2	3	4
1.13	Tranzacții economice – curs cu reeditare și îmbunătățire	Lect. univ. dr. Popescu Doinița - Liliana	Mai 2010	Editura Pro Universitaria
1.14	Management	Prof. univ. dr. Căprărescu Gheorghița Lect.univ.drd. Stancu Daniela Georgiana Asist.univ.drd. Anghel Georgiana	Mai 2010	Editura Universitară
1.15	Ecologie și protecția mediului	Lect.univ.drd. Rezeanu Oana Lect.univ.dr. Nedeia Petronela	Mai 2010	Editura Universitară
1.16	Logistica și distribuția bunurilor de consum	Lect. univ. dr. Burda Alexandru	Sept. 2010	Editura Universitară
1.17	Matematică pentru economiști	Lect. univ.dr. Dosescu Tatiana Asist. univ.drd. Toader Bogdan	Sept. 2010	Editura Cison
1.18	Marketing	Prof. univ. dr. Ionașcu Viorica	Oct. 2010	Editura Universitară
1.19	Comportamentul consumatorului	Prof. univ. dr. Ionașcu Viorica	Oct. 2010	Editura Universitară

0	1	2	3	4
1.20	Informatica și domeniul economic	Conf. univ. dr. Ianoș Schiller Elena	Noiembrie 2010	Editura Pro Universitaria
1.21	Management prin calitate, ediția a II-a	Conf. univ. dr. Militaru Cezar Lect. univ.drd. Dragut Bogdanel	Noiembrie 2010	Editura Printech
2.	Caiete de seminar	-	-	-
2.1	Comunicare și negociere în afaceri	Prof. univ. dr. Popescu Manoela Prep.univ.drd. Apostol Mihaela	Aprilie 2010	Editura Pro Universitaria
2.2	Economie comercială. Studii de caz și aplicații practice	Prof. univ. dr. Popescu Manoela Asist.univ.drd Coconoiu Diana	Mai 2010	Editura Pro Universitaria
2.3	Economia și Gestiunea Intreprinderii	Prof. univ. dr. Ionescu Ion Prof. univ. dr. Popescu Manoela Asist. univ. Crenicean Luminița Cecilia	Mai 2010	Editura Universitară

0	1	2	3	4
2.4	Economia serviciilor. Probleme, studii de caz, legislație	Prof. univ. dr. Ionașcu Viorica Lect.univ.drd. Drăguț Bogdan Asist.univ. Neacșu Monica Prep. univ. Perez- Danielescu Dominic	Dec. 2010	Editura Universitară
2.5	Marketing. Aplicații practice și studii de caz	Prof. univ. dr. Ionașcu Viorica	Nov. 2010	Editura Universitară
2.6	Culegere de teste, exerciții și aplicații realizate în MS Office	Conf. univ. dr. Elena Ianoș Schiller	Nov. 2010	Editura Pro Universitaria
2.7	Resurse și destinații turistice. Studii de caz- legislație	Prof. univ. dr. Neacșu Nicolae Conf. univ. dr. Băltărețu Andreea Asist. univ. Neacșu Monica Asist.univ. Drăghilă Marcela	Nov. 2010	Editura Universitară

0	1	2	3	4
2.8	Management	Prof. univ. dr. Căprărescu Gheorghița Lect.univ.drd. Stancu Daniela Georgiana Asist.univ.drd. Anghel Georgiana	Mai 2010	Editura Universitară
2.9	Baze de date. Aplicații Access 2007	Asist.univ.drd Stancu Ana- Maria- Ramona Apetrei Marius	Februarie 2010	Editura Pro Universitaria
2.10	Cercetari de marketing. Probleme	Lect.univ.drd. Drăguț Bogdanel	Noiembrie 2010	Editura Pro Universitaria
2.11	Economie. Aplicații și studii de caz	Prof. univ. dr. Popescu Ion Lect.univ.drd. Rezeanu Oana	Iunie 2010	Editura Universitară
3.	Materiale pentru licență/disertație	-	-	-
3.1	Teste grilă	-	-	-

0	1	2	3	4
3.1.1	Teste grilă pentru examenul de licență	Prof. univ. dr. Ionașcu Viorica Prof. univ. dr. Căprărescu Gheorghiuța Prof. univ. dr. Popescu Manoela Prof. univ. dr. Neacșu Nicolae Prof. univ. dr. Ionescu Ion Conf. univ. dr. Băltărețu Andreea	Aprilie 2010	Editura Universitară
3.2	Ghid de elaborare licență/disertație	-	-	-
3.3	Ghid de practica	-	-	-
4.	Materiale extradidactice	-	-	-
5.	Cercetări vizând obiectivele conducerii U.C. „D.C.”, raportări prelucrări, fișe personale, cadre didactice, rapoarte de cercetare etc.	-	-	-
6.	Lucrări de doctorat	-	-	-
6.1	Referate	-	-	6
6.1.1	Cercetarea imaginii CCIO Dolj în rândul membrilor – referat doctorat	Asist.univ.drd. Coconoiu Diana	1 ianuarie 2009 – 1martie 2010	Raport de cercetare, Școala Doctorală

0	1	2	3	4
6.1.2	Comunicare religioasă - pelerinaje și construcție mediatică	Prep.univ.drd. Apostol Mihaela	2007-2011	Raport de cercetare, Școala Doctorală
6.1.3	Comunicarea religioasă în spațiul media din România	Prep.univ.drd. Apostol Mihaela	2009-2010	Raport de cercetare, Școala Doctorală
6.1.4	Dinamica pieței religioase și modul de promovare al artefactelor	Prep.univ.drd. Apostol Mihaela	2009-2010	Raport de cercetare, Școala Doctorală
6.1.5	Noi rezultate în teoria algebrilor și a coalgebrilor (referat de doctorat)	Asist.univ.drd. Toader Nicolae Bogdan	Octombrie 2009 – Ianuarie 2010	Susținere în cadrul Școlii Doctorale de Matematică și Informatică a Univ. din București
6.1.6	Integrale abstracte (referat de doctorat)	Asist.univ.drd. Toader Nicolae Bogdan	Februarie 2010 – Mai 2010	Susținere în cadrul Școlii Doctorale de Matematică și Informatică a Univ. din București

0	1	2	3	4
6.2.	Teze de doctorat	-	-	7
6.2.1	Armonizarea reglementărilor din România cu cele din UE privind produsele contrafăcute în relație cu protecția consumatorilor	Asist.univ.drd. Pascu Emilia	Iunie 2010	Susținere publică a Tezei de doctorat
6.2.2	Algebre Hopf de dimensiune finită cu proprietatea lui Chevalley (teză de doctorat)	Asist.univ.drd. Toader Nicolae Bogdan	Februarie 2010 – Sept. 2010	Editura Universității din București
6.2.3	Publicarea Tezei de doctorat „Tratatul de aderare la Uniunea Europeană – exigențe în procesul integrării României”	Lect. univ. dr. Oana Duță	Mai 2010	Publicare – Editura Universul Juridic
6.2.4	Marca proprie în strategia de marketing a marilor suprafețe de vânzare	Lect.univ.drd. Pavel Camelia	Iunie 2010	Susținere publică a Tezei de doctorat

0	1	2	3	4
6.2.5	Implementarea sistemului de management al calitatii in cadrul TAROM	Lect.univ.drd. Dragut Bogdanel	Nov. 2010	Suținere publică a Tezei de doctorat
6.2.6	Asigurările de persoane în România, în contextul integrării în Uniunea Europeană	Lect.univ.drd. Roxana Davidescu	Nov. 2009	Suținere publică a Tezei de doctorat
6.2.7	Implicațiile economice și sociale ale calității serviciilor din turismul românesc	Lect.univ.drd. Rezeanu Oana	Iunie 2010	Suținere publică a Tezei de doctorat
B.	Cercetări naționale	-	-	-
1.	Cercetări departamentale	-	-	-
2.	Granturi finanțate național sau CNCSIS	-	-	-
2.1	Granturi coordonate de U.C."D.C"/ Centrul de cercetări	-	-	-
3.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	4
3.1	„Evoluția în carieră a studenților și absolvenților U.C.,D.C.”	Director de proiect: Conf. univ. dr. Cristea Anca	2008 - 2011	Mediul de afaceri

0	1	2	3	4
3.2	Modernizarea și valorificarea superioară a potențialului turistic balnear din România	Director de proiect: Conf.univ.dr. Cristea Anca	Februarie 2010	Mediul de afaceri
3.3	Modalități de promovare a principiului egalității de șanse între femei și bărbați la nivelul activității Comisiei pentru egalitatea de șanse între femei și bărbați București	Prof.univ.dr. Popescu Manoela	28.10. 2009 – 27.10. 2010	Mediul de afaceri
3.4	Analiza comunicării comerciale din perspectivă integratoare, în contextul crizei economice mondiale	Prof.univ.dr. Popescu Manoela	2010- 2013	Articole ISI în Amfiteatru Economic Comunicare comercială, Editura Universitară București, 2012
4.	Parteneriate cu instituții românești	-	-	7

0	1	2	3	4
4.1	Eficientizarea procesului educațional universitar, prin creșterea gradului de aplicativitate și intercorelativitate cu piața muncii	Director de program: Prof. univ.dr. Nicolae Neacșu Membrii: Asist. univ. Andreea Danielescu Prep. univ. Dominic Danielescu	2010 – 2012	Distribuție în rețea, masa rotunda cu factorii de răspundere la nivel național
4.2	Integrarea socio-profesională a persoanelor în urma unui accident de muncă	Lect.univ.drd. Radu Daniela Lect.univ.drd. Davidescu Roxana Asist.univ. Neacșu Monica Asist.univ. Danielescu Andreea	Februarie 2010	Distribuție în rețea, masa rotunda cu factorii de răspundere la nivel național
4.3	HARMONY – Măsuri inovative de armonizare a vieții profesionale cu cea de familie, ID proiect: 3824, Fondul Social European, în parteneriat cu Asociația Europe for Europe Italia	Coordonator echipă experți tehnici: Prof.univ.dr. Popescu Manoela	2008-2011	Distribuție în rețea, masa rotunda cu factorii de răspundere la nivel național

0	1	2	3	4
4.4	<p>Sistem modern de indicatori, modele și politici de măs. și susținere a formării inițiale și continue a resurselor umane din perspectiva calității educ. și a stimulării potențialului creativ; (cod 2614/2007) Tip proiect: PNCDCI II; Parteneri: Univ. Creștină „Dimitrie Cantemir”; Academia de Studii Economice; Univ. Babeș-Bolyai, Cluj-Napoca; Valoarea: 70000 RON</p>	<p>Prof. univ. dr. Popescu Manoela Conf. univ. dr. Băltărețu Andreea</p>	<p>2007-2010</p>	<p>Distributie in retea, masa rotunda cu factorii de raspundere la nivel national</p>
4.5	<p>Analiza cantitativă și calitativă a efectelor reformei admin. publice asupra procesului de integrare in UE din persp. reducerii decalajelor de dezvolt. dintre reg. econ.- PNCDCI/II Parteneriate (codul proiectului: 2468. Nr. contractului: 91035/2007)</p>	<p>Prof. univ. dr. Popescu Manoela Conf. univ.dr. Băltărețu Andreea</p>	<p>2007-2010</p>	<p>Distribuție in rețea, masa rotunda cu factorii de răspundere la nivel național</p>

0	1	2	3	4
4.6	<p>Dinamica implementării politicilor comunitare în valorific. prin turism a ariilor protejate și proiectarea unei arhitecturi de management integrat a acestora; Tip proiect: CNCISIS, Prog. „Idei”; A.S.E.</p>	<p>Conf. univ. dr. Băltărețu Andreea</p>	<p>2008-2010</p>	<p>Distribuție în rețea, masa rotundă cu factorii de răspundere la nivel național</p>
4.7	<p>O societate românească mai coezivă prin modernizarea sistemului de prot. socială ptr. reducerea sărăciei, inegalităților și excluziunii sociale; Tip proiect: PNCDCl II; Parteneri: Univ. Creștină „Dimitrie Cantemir”; Institutul Național de Cercetari Științifice. în Domeniul Muncii și Protecției Sociale; Centrul de Sociologie Urbană și Regională; Institutul Național de Statistică Valoarea: 220000 RON</p>	<p>Responsabil științific: Lect. univ. dr. Radu Daniela Coordonator științific: Prof. univ.dr. Neacșu Nicolae Prof. univ. dr. Popescu Manoela Conf.univ.dr. Băltărețu Andreea Lect.univ.drd. Davidescu Roxana Asist.univ. Neacșu Monica Asist. univ. Danielescu Andreea</p>	<p>2008-2011</p>	<p>Distribuție în rețea, masa rotundă cu factorii de răspundere la nivel național</p>

0	1	2	3	4
C.	Cercetări europene	-	-	-
1.	Granturi finanțate din fonduri europene	-	-	-
1.1	Granturi coordonate de U.C.„D.C.”/ Centrul de Cercetări	-	-	4
1.1.1	Evaluarea potențialului de dezvoltare regională Nord-Vest (contract nr. 50; prestator: Univ. Creștină „Dimitrie Cantemir” prin „Centrul de Excelență”, beneficiar: S.C. Ed. ARTE S.R.L.)	Director proiect: Prof. univ. dr. Popescu Manoela	2008-2010	Distribuție în rețea, masa rotundă cu factorii de răspundere la nivel național
1.1.2	Evaluarea potențialului de dezvoltare regională Centru; Tip proiect: contract cu mediul de afaceri; Parteneri: Contract cu mediul de afaceri; Valoarea: 120000 RON	Director proiect: Conf. univ. dr. Băltărețu Andreea	2008-2010	Distribuție în rețea, masa rotunda cu factorii de răspundere la nivel național

0	1	2	3	4
1.1.3	Evaluarea potențialului de dezvoltare regională Sud-Vest Oltenia; Tip proiect: contract cu mediul de afaceri; Parteneri: Contract cu mediul de afaceri; Valoarea: 122200 RON	Prof. univ. dr. Gheorghița Căprărescu	2008-2010	Distribuție în rețea, masa rotundă cu factorii de răspundere la nivel național
1.1.4	Evaluarea potențialului de dezvoltare regională Sud Muntenia; Tip proiect: contract cu mediul de afaceri; Parteneri: Contract cu mediul de afaceri; Valoarea: 122200 RON	Prof. univ. dr. Gheorghița Căprărescu	2008-2010	Distribuție în rețea, masa rotundă cu factorii de răspundere la nivel național
1.2.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	-
2.	Parteneriate cu instituții europene	-	-	-
D.	Cercetări fonduri structurale	-	-	-
E.	Manifestări științifice	-	-	-
1.	Manifestări științifice organizate de U.C./ Centrul de Cercetări	-	-	-

0	1	2	3	4
1.1.	Sesiune științifică cadre didactice	-	-	15
1.1.1	Analiza dinamicii serviciilor de sănătate în România	Prof. univ. dr. Ionașcu Viorica	Martie 2010	Sesiune Științifică U.C.,D.C.”
1.1.2	Soluții informatice cerute de gestiunea și managementul hotelier în perioadă de criză	Conf. univ. dr. Ianoș Schiller Elena	Martie 2010	Sesiune Științifică U.C.,D.C.”
1.1.3	Tendențe în transporturile turistice	Conf. univ. dr. Cristea Anca Lect. univ. dr. Popescu Doinița	Martie 2010	Sesiune Științifică U.C.,D.C.”
1.1.4	Protecția consumatorului în turism	Conf. univ. dr. Cristea Anca Conf. univ. dr. Gogu Emilia Lect. univ. dr. Dosescu Tatiana	Martie 2010	Sesiune Științifică U.C.,D.C.”
1.1.5	Turismul și criza economică	Conf. univ. dr. Băltărețu Andreea	Martie 2010	Sesiune Științifică U.C.,D.C.”
1.1.6	Modificarea planului de reorganizare	Lect. univ. dr. Jalbă Luminița	Martie 2010	Sesiune Științifică U.C.,D.C.”

0	1	2	3	4
1.1.7	Comerțul românesc în contextul crizei economice mondiale	Asist. univ.drd. Coconoiu Diana	Martie 2010	Sesiune Științifică U.C.,„D.C.”
1.1.8	Impactul dezvoltării comerțului electronic asupra sistemului logic	Prep. univ. Văduva Loredana Ionela	Martie 2010	Sesiune Științifică U.C.,„D.C.”
1.1.9	Piața S.C. Crystal S.R.L.	Prep. univ. Văduva Loredana Ionela	Martie 2010	Sesiune Științifică U.C.,„D.C.”
1.1.10	Noi abordări în privitoare la producția agroalimentară mondială	Lect. univ. dr. Burda Alexandru	Martie 2010	Sesiune Științifică U.C.,„D.C.”
1.1.11	Evoluții în turismul european	Asist. univ. Neacșu Monica	Martie 2010	Sesiune Științifică U.C.,„D.C.”
1.1.12	Implicațiile sociale ale calității serviciilor turistice asupra turiștilor	Lect.univ.drd. Rezeanu Oana	Martie 2010	Sesiune Științifică UCDC
1.1.13	Comunicare într-un mediu de afaceri instabil	Asist.univ.drd. Apostol Mihaela	Martie 2010	Sesiune Științifică U.C.,„D.C.”
1.1.14	Solutions for a „better tomorrow”	Prep. univ. Pavel Adina	Martie 2010	Sesiune Științifică U.C.,„D.C.”

0	1	2	3	4
1.1.15	Cercetarea de marketing a unui serviciu	Prep. univ. Pavel Adina	Martie 2010	Sesiune Științifică U.C.,D.C.”
1.2.	Sesiune științifică masteranzi	-	-	-
1.2.1	Managementul și marketingul afacerilor în condițiile crizei economice. Cuprinde comunicări prezentate la a-IIa sesiune anuală a masteranzilor	Prof. univ. dr. Ionașcu Viorica Prof. univ. dr. Neacșu Nicolae Conf. univ. dr. Gogu Emilia	Mai 2010	Analele universității Seria Economi-Comerț-Turism.
1.3.	Sesiune științifică studenți	-	-	-
2.	Participări la sesiuni științifice naționale	-	-	-
2.1.	Conferința FJSC – Comunicarea religioasă în spațiul media	Prep.univ.drd. Apostol Mihaela	Aprilie 2010	Volum comunicări FJSC
3.	Participări la sesiuni științifice internaționale	-	-	5
3.1	Analiza dinamicii serviciilor de învățământ	Prof. univ. dr. Ionașcu Viorica	Iunie 11 – 15 2010, Sunny Beach, Bulgaria	Publicare: Online Journal of International Research Publications: Materials, Methods & Technologies

0	1	2	3	4
3.2	Perspectivile de dezvoltare ale IMM-urilor în România în contextul crizei	Prof. univ. dr. Manoela Popescu Asist. univ. Luminița Crenicean	Iunie 11 – 15, 2010 Sunny Beach, Bulgaria	Publicare: Online Journal of International Research Publications: Materials, Methods & Technologies
3.3	Tehnici de comunicare folosite pe piața asigurărilor	Lect.univ.drd. Davidescu Roxana Prep.univ.drd Apostol Mihaela	Sunny Beach	Publicare: Online Journal of International Research Publications: Materials, Methods & Technologies
3.4	Comunicare instituțională	Prep.univ.drd Apostol Mihaela	Oct. 2010	Publicare: Online Journal of International Research Publications: Materials, Methods & Technologies
3.5	Impactul turismului asupra economiei naționale	Lect.univ.drd. Rezeanu Oana	Martie 2010	Sesiune Oradea

0	1	2	3	4
F.	Publicații	-	-	-
1.	Analele facultății	-	-	-
1.1	Analele facultății cadre didactice	-	-	13
1.1.1	Dezvoltarea serviciilor în profil teritorial	Prof. univ. dr. Ionașcu Viorica Asist. univ. Neașu Monica	Iunie 2010	Analele U.C.,„D.C.”
1.1.2	Rețelele de retail în comerțul românesc	Asist.univ.drd. Coconoiu Diana	Iunie 2010	Anale U.C.,„D.C.”
1.1.3	Gestiunea stocurilor întreprinderilor de comerț în condițiile implementării unui model logistic modern	Asist.univ. Crenicean Luminita	Iunie 2010	Analele U.C.,„D.C.”
1.1.4	Soluții de reformare și relansare a producției agroalimentare din România	Lect. univ. dr. Burda Alexandru	Iunie 2010	Analele U.C.,„D.C.”
1.1.5	Modalități de evaluare a calității serviciilor turistice în țările Uniunii Europene	Asist. univ. Neașu Monica	Iunie 2010	Analele U.C.,„D.C.”
1.1.6	Discursul identitar în media din România	Prep.univ.drd Apostol Mihaela	Iunie 2010	Analele U.C.,„D.C.”
1.1.7	Impactul economic al turismului asupra zonei centrale	Lect. univ. drd. Rezeanu Oana	Iunie 2010	Analele U.C.,„D.C.”

0	1	2	3	4
1.1.8	Comunicarea nonverbală în diferite culturi	Prep. univ. Pavel Adina	Iunie 2010	Analele U.C.,„D.C.”
1.1.9	Criza actuală și impasul cercetării științifice	Asist. univ. Crenicean Luminița	Iunie 2010	Analele U.C.,„D.C.”
1.1.10	Soluții de reformare și relansare a producției agroalimentare din România	Lect. univ. dr. Burda Alexandru	Iunie 2010	Analele U.C.,„D.C.”
1.1.11	Discursul identitar în media din România	Prep.univ.drd. Apostol Mihaela	Iunie 2010	Analele U.C.,„D.C.”
1.1.12	Impactul economic al turismului asupra zonei centrale	Lect.univ.drd. Rezeanu Oana	Iunie 2010	Analele U.C.,„D.C.”
1.1.13	Comunicarea nonverbală în diferite culturi	Prep. univ. Pavel Adina	Iunie 2010	Analele U.C.,„D.C.”

0	1	2	3	4
1.2.	Analele facultății masteranzi	-	-	-
1.3	Analele facultății studenți	-	-	-
2.	Analele Institutului pe U.C. „D.C.”	-	-	-
3.	Articole în reviste proprii	-	-	-
3.1.	COGITO	-	-	-
3.1.1	Direcții de evoluție în distribuția cu amănuntul a bunurilor de consum	Lect. univ.dr. Burda Alexandru	Ian. – Dec. 2010	Revista Cogito
3.2	ORIZONTURI ALE CUNOAȘTERII	-	-	3
3.2.1	Satisfacerea clientului, calitatea produselor și a resurselor umane - premise în realiz. performanțelor unei întreprinderi moderne	Prof. univ. dr. Ionașcu Viorica	Oct. 2010	Revista Orizonturi ale cunoașterii
3.2.2	Tehnologii informatice utilizate în economia digitală	Conf. univ. dr. Ianoș Schiller Elena	Mai 2010	Revista Orizonturi ale cunoașterii
3.2.3	Noi modalități de desfășurare a distribuției cu amănuntul a bunurilor de consum	Lect. univ. dr. Burda Alexandru	Ian.- Dec. 2010	Revista Orizonturi ale cunoașterii
3.3.	GEO-CARPATICA	-	-	-
4.	Alte reviste interne și internaționale	-	-	12

0	1	2	3	4
4.1	Protecția consumatorului de servicii turistice	Conf. univ. dr. Cristea Anca	Ian. - febr. 2010	Revista Amfiteatrul Economic (ISI)
4.2	Comercializarea vacanțelor în ariile naturale protejate-formă a dezvoltării durabile în turism	Conf. univ. dr. Băltărețu Andreea	Ian. 2010	Revista Amfiteatrul Economic nr. 27
4.3	Managementul ariilor naturale protejate la nivel național	Conf. univ. dr. Băltărețu Andreea Lect. univ. dr. Busuioc Marian	Ian. 2010	Romanian Economic and Business Review, B+
4.4	New valences of the management of romanian protected areas	Conf. univ. dr. Băltărețu Andreea	Dec. 2010	Agora International Journal of Economical Sciences, Editura Universitatii Agora
4.5	National and european reglementations in the field of natural protected areas	Conf. univ. dr. Băltărețu Andreea	Dec. 2010	Agora International Journal of Economical Sciences, Editura Universitatii Agora
4.6	Previziuni privind consumul alimentar din România	Lect. univ. dr. Burda Alexandru	Ian. – mai 2010	ISI/B+

0	1	2	3	4
4.7	Previziuni privind consumul alimentar pe piața Uniunii Europene	Lect. univ. dr. Burda Alexandru	Ian. – mai 2010	ISI/B+
4.8	Logistica in mediul electronic	Asist. univ. Crenicean Luminita	Martie 2010	Publicarea in revista Metalurgia B+
4.9	Counterfeiting, a precise target in a long - time battle	Asist.univ.drd. Pascu Emilia	Dec. 2009	B+
4.10	Calitatea produselor în prezent	Asist.univ.drd. Pascu Emilia	2010	ISI
4.11	Metodologia de elaborare a strategiei calitatii serviciilor de agroturism din Romania	Lect.univ.drd. Stancu Daniela Georgiana	2010	Revista Metalurgia categoria B+
4.12	On the dimension of the space of integrals on coalgebras	Prof. univ. dr. Dăscălescu Sorin Prof. univ. dr. Năstăsescu Constantin Asist.univ.drd Toader Nicolae Bogdan	Oct. 2009 – Febr. 2010	Publicare / Revista cotata ISI
4.13	Metode de îmbunătățire a calității transportului aerian	Lect. univ. drd. Drăguț Bogdănel	Iunie 2010	Revista Metalurgia B+

DECAN, **DIRECTOR CENTRU CERCETĂRI,**
Prof. univ. dr. Gheorghita Căprărescu Prof. univ. dr. Nicolae Neacșu

UNIVERSITATEA CREȘTINĂ DIMITRIE CANTEMIR
Facultatea de Relații Economice Internaționale - București
Centrul de Cercetare Economia și Administrarea Afacerilor Internaționale

PROGRAM DE CERCETARE
ANUL UNIVERSITAR 2010

Nr. crt.	Obiective și teme de cercetare	Colectiv de elaborare	Perioada de realizare	Mod de valorificare
0	1	2	3	4
A	Cercetare internă			
1.	Manuale/cursuri			
1.1.	Euromarketing Marketing internațional	Prof. univ. dr. Virgil Adăscăliței	2010	În librărie, bibliotecă
1.2	Tranzacții internaționale în economia imaterialului	Prof. univ. dr. Cristiana Cristureanu	2010	În librărie, bibliotecă
1.3	Procesul de negociere în afacerile internaționale	Prof. univ. dr. Constanța Chițiba	Ian. 2010	Librărie
1.4	Economie mondială	Prof. univ. dr. Constanța Chițiba	Apr. 2010	Librărie
1.5	Organizații economice internaționale	Prof. univ. dr. Liviu Olaru	2010	În librărie, bibliotecă
1.6	Elemente de strategie economică postaderare a României	Conf. univ. dr. Cristina Bălăceanu	2010	În librărie, bibliotecă

0	1	2	3	4
1.7	Matematici pentru economiști	Conf. univ.dr. GrațIELA Ghic	2010	În librărie, bibliotecă
1.8	Introducere în algebra liniară și geometrie analitică	Conf. univ.dr. GrațIELA Ghic (coautor)	2010	În librărie, bibliotecă
1.9	Analiza economico – financiară – reperi teoretice (ed.a II-a)	Conf. univ.dr. GrațIELA Ghic (coord.)	2010	În librărie, bibliotecă
1.10	<i>Societățile comerciale în Uniunea Europeană</i> , Ediția a II-a revizuită, Ed. Universitară, București, 2006, 375 p.	Conf. univ.dr. Mihai Șandru	2010	Publicare
1.11	Etica și cultura în afacerile internaționale	Conf. univ.dr. Cezar Militaru	2010	În librărie, bibliotecă
1.12	Contabilitate generală	Conf. univ.dr. Gheorghe Lepădatu, Asist.univ.drd Doina Tilea	Dec. 2009	În librărie, bibliotecă
1.13	Investiții internaționale	Conf. univ.dr. Georgeta Ilie	Oct.-Dec. 2009	În librărie, bibliotecă

0	1	2	3	4
1.14	Politici comerciale	Conf. univ.dr. Georgeta Ilie	Oct.-dec. 2009	În librărie, bibliotecă
1.15	Comerț internațional-curs	Lect. univ. dr. Irina Toboșaru	2010	Suport de curs
1.16	Finanțele întreprinderii	Lect. univ. dr. Marian Covlea	2010	Publicare
1.17	Contabilitate	Lect. univ. dr. Marian Covlea	2010	Publicare
1.18	Business English for Foreign Affairs	Lect. univ. dr. Cristina Athu Lect.univ.drd. Alexandra Moraru	2010	Publicare
1.19	Managementul calității și expertiza mărfurilor de import-export	Lect. univ.drd. Cristian- Ștefan Crăciun	2010	Publicare
1.20	Marketing	Lect.univ.drd. Cristian- Ștefan Crăciun	2010	Publicare
1.21	Informatică Economică	Asist.univ.drd Narcisa Isailă	2010	Publicare
1.22	Sisteme Informatic	Asist.univ.drd Narcisa Isailă	2010	Publicare
1.23	Cadrul conceptual si arhitectural al pieței financiare internaționale	Asist.univ.drd Oana Mionel	2010	Publicare

0	1	2	3	4
2.	Caiete de seminar			
2.1	Economie mondială – Analize și studii de caz	Constanța Chițiba Ooana Mionel	Mai 2010	Librărie
2.2	Matematici pentru economiști – culegere de probleme	Conf.univ.dr. Gratiela Ghic	2010	În librărie, bibliotecă
2.3	Analiza economico - financiară – teste grilă (ed. a II - a)	Conf.univ.dr. Gratiela Ghic (coautor)	2010	În librărie, bibliotecă
2.4	Managementul proiectelor de investiții cu finanțare internațională	Conf. univ.dr. Georgeta Ilie	ian.-iun. 2010	În librărie, bibliotecă
2.5	Finanțele întreprinderii Contabilitate	Lect.univ.drd. Marian Covlea	2010	Publicare
2.6	Marketing. Studii de caz și teste grilă	Asist.univ.drd Irina Nicolau	2010	Publicare
2.7	Contabilitate. Studii de caz și teste grilă	Asist.univ.drd. Doina Tilea	2010	Publicare
2.8	Caiet de seminarii Informatică Economică	Asist.univ.drd Narcisa Isăilă	2010	Publicare
2.9	Piața valutară – aplicații și studii de caz	Asist.univ.drd Oana Mionel	2010	Publicare
3.	Materiale pentru licență/disertație	-	-	-
3.1	Teste grilă	-	-	-

0	1	2	3	4
3.2	Teste grilă pentru comerț internațional	Colectiv R.E.I.		Suport de grile pentru licența
3.3	Ghid de elaborare licență/disertație	-	-	-
3.4	Ghid de elaborare a proiectului de disertație pentru programul Managementul Afacerilor Internaționale	Conf. univ.dr. Georgeta Ilie	Febr.-Iunie 2010	În librărie, bibliotecă
3.5	Ghid de practică	-	-	-
4.	Materiale extradidactice	-	-	
4.1	Cărți, articole și sinteze din domeniul juridic, politic, al diplomației și al securității naționale (5 lucrări)	Lect. univ. dr. Marian Covlea	2010	Publicare
4.2	Organizațiile internaționale între (geo)economie și (geo) politica	Asist.univ.drd Oana Mionel	2010	Publicare
5.	Cercetări vizând obiectivele conducerii U.C.,D.C.”, raportări/ prelucrări, fișe personale, cadre didactice, rapoarte de cercetare etc.	-	-	
5.1	Rapoarte	Lect. univ. dr. Marian Covlea	2010	-

0	1	2	3	4
6.	Lucrări de doctorat	-	-	-
6.1	Referate	-	-	3
6.2	Contabilitatea activelor necorporale Analiza și evaluarea activelor necorporale Influența activelor necorporale asupra arhitecturii firmei	Lect. univ. dr. Marian Covlea	28.02. 2010 30.06. 2010 30.12. 2010	Publicare
6.3	Elaborarea raportului final: „Modelarea matematica a comportamentului investitorului in piața valutară și a riscurilor valutare”	Asist.univ.drd Oana Mionel	2009 - Mai 2010	Rezultatele obținute vor fi diseminate prin articole și participări la conferințe
6.4	Elaborarea raportului final: Analiza comparativă a teoriei și practicii marketingului american, euromarketingului și marketingului românesc	Asist.univ.drd Irina Nicolau	2009 Mai 2010	Rezultatele obținute vor fi diseminate prin articole și participări la conferințe
6.5	Teze de doctorat	-	-	-

0	1	2	3	4
6.5.1	„Tendințe și mutații pe piețele financiare în condițiile globalizării, cu implicații concrete asupra pieței valutare”	Asist.univ.drd Oana Mionel	2007 2010	Rezult. obț. vor fi diseminate prin: public. tezei finale; articole și participări la conferințe
6.5.2	Analiza comparativă a teoriei și practicii marketingului american, euromarketingului și marketingului românesc	Asist.univ.drd Irina Nicolau	2007- 2010	Rezultatele obținute vor fi diseminate prin articole si participării la conferințe
B.	Cercetări naționale	-	-	-
1	Cercetări departamentale	-	-	-
2	Granturi finanțate național sau CNCSIS	-	-	-
2.1	Granturi coordonate de U.C. „D.C.”	-	-	-
2.2	Granturi realizate în colaborare cu alte instituții	-	-	-
2.2.1	„Evaluarea capacitat. României de racordare la economia creativa. Potențialul industriilor creative de stimulare a competitivității econ. naționale în proc. post-aderare”	1 proiect cu prof. din A.S.E. (Cristiana Cristureanu, A . Bobirca, A. Horobet, A.. Draghici, D. Dumitrescu, S. Dumitrescu) cod proiect ID_1816	2008- 2012	În anul 2009, 3 articole în reviste ISI 1 articol în baza internațională de date 1 art. în public. B+

0	1	2	3	4
2.2.2	Îmbunătățirea managementului universitar. Proiect strategic	Membru Conf. univ.dr. Cristina Bălăceanu	2009	Publicare lucrare
2.2.3	Grant eMulticult, colaborare UCDC, UNAP, AltFactor, continuare contract	Asist.univ.drd Narcisa Isaila	2010	Publicare articole
3.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	
3.1	Implicații pe termen mediu și lung ale crizei economice asupra relațiilor economice internaționale ale țărilor central și est europene, noi membre ale Uniunii Europene-Institutul de Economie Mondială	Prof. univ. dr. Liviu Olaru Prof. univ. dr. Constanța Chițiba	2010	Publicare

0	1	2	3	4
3.2	Implicații ale impozitului forfetar asupra mediului de afaceri național, prin prisma valorificării avantajului comparativ al integrării - Institutul de politici monetar-fiscale Victor Slăvescu	Conf. univ.dr. Cristina Bălăceanu	2010	Publicare
3.3	3 contracte cu GFK România Institut de cercetare de piața	Conf. univ.dr. Gratiela Ghic	2010	Realizare lucrare beneficiar
3.4	Arbitrajul in litigiile comerciale	Conf. univ.dr. Mihai Șandru	2010	Publicare, Editura Tribuna Economică
3.5	3 contracte	Lect. univ. dr. Marian Covlea	2010	Publicare
4.	Parteneriate cu instituții românești	-	-	-
4.1	Institutul de Economie Mondială	Prof. univ. dr. Liviu Olaru Prof. univ. dr. Constanța Chițiba	2010	Publicare

0	1	2	3	4
4.2	Institutul de politici monetar-fiscale Victor Slăvescu	Conf. univ.dr. Cristina Bălăceanu	2010	Publicare
4.3	PROIECT IER: Studiul 4 „Îmbunătățirea competențelor profesionale în rândul absolvenților și tinerilor: o șansă pentru viitor” din cadrul progr. de Studii de Strategie și Politici SPOS 2009, Institutul European din România	Conf. univ.dr. Mihai Șandru	2010	Publicare volum, articole
4.4	Diminuarea inegalităților – condiție esențială a coeziunii economice și sociale	Conf. univ. dr. Cezar Militaru nr. 91-050/ 21.09.2007, PN II – parteneriate în domenii prioritare, membru	perioada 2007- 2011	Publicare volum, articole
4.5	Determinanți ai inserției pe piața muncii a absolvenților de învățământ superior din România,	Conf. univ. dr. Cezar Militaru, 91-020/ 21.09.2007 parteneriate în domenii prioritare, membru	2007- 2011	Publicare volum, articole

0	1	2	3	4
C.	Cercetări europene	-	-	-
1	Granturi finanțate din fonduri europene	-	-	1
1.1	Proiect coordonat de UEFISCSU: Îmbunătățirea managementului universitar	Membru: Conf. univ. dr. Cristina Bălăceanu	2009-2011	Publicare manual universitar difuzat în univ. naț. publice și private
1.2	Granturi coordonate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	1
1.3	O societate românească mai coezivă prin moderniz. sist. de protecție soc. ptr. reducerea sărăciei, inegalităților și excluziunii sociale	Conf. univ. dr. Cezar Militaru Nr. 92115/ 2008, Programul 4 „Parteneriate în domeniile prioritare”, - membru -	2007-2013	Publicare volum, articole
1.4	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	1
1.5	Contract finanțat Phare: „Valorificarea turistica a zonei transfrontaliere Hajdu-Bihar” (în parteneriat cu Univ. din Oradea și proprietarii pensiunilor agroturistice din zonă)	Prof. univ. dr. Cristiana Cristureanu		

0	1	2	3	4
2.	Parteneriate cu instituții europene	-	-	-
D.	Cercetări fonduri structurale	-	-	1
1	Proiect „Fondul Social European”: „TOP CLASS - instruire și mentorat ptr. întreprinzătorii din reg. București - Ilfov”, în cadrul Progr. Operațional Sectorial „Dezvoltarea Resurselor Umane - POS DRU”. 2009-2010; cod proiect: POSDRU/3/3.1/G/27703	Conf. univ. dr. Mihai Șandru	2009-2010	Asistență și consiliere juridică
E.	Manifestări științifice	-	-	-
1.	Manifestări științifice organizate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	-
1.1.	Sesiune științifică cadre didactice	-	-	2
1.1.1	Particularitățile politicilor de stimulare a investițiilor străine directe în economia românească	Conf. univ.dr. Georgeta Ilie	Febr.- lun. 2010	Volum de comunicări

0	1	2	3	4
1.1.2	Medii de instruire free open source	Asist.univ.drd Narcisa Isaila	2010	Publicare
1.2.	Sesiune științifică masteranzi	-	-	2
1.2.1.	Îndrumarea unui număr de masteranzi în vederea realizării unor lucrări științifice vor fi prezentate în cadrul sesiunii științifice a masteranzilor înscriși la Programul Managementul afacerilor internaționale – U.C.,D.C.”	Colectiv REI	2010	Publicarea lucrărilor în volumul aferent manifestării științifice în cauză
1.2.2	Planificarea fiscală în investițiile străine directe contemporane	Masteranzi, MAI	Martie.- Iunie 2010	Volum de comunicări
1.3.	Sesiune științifică studenți	-	-	
1.3.1.	Îndrumarea unui număr de studenți în vederea realizării unor lucrări științifice ce vor fi prezentate în cadrul sesiunii științifice a studenților Facultății de R.E.I.-U.C.,D.C.”	Colectiv REI	2010	Publicarea lucrărilor în volumul aferent manifestării științifice în cauză

0	1	2	3	4
1.3.2.	Contribuția investițiilor străine directe din România asupra performanțelor globale ale companiei Nokia	Studentji, REI	Martie-Iunie 2010	Volum de comunicări
2.	Participări la sesiuni științifice naționale	-	-	
2.1.	Perspectivile investițiilor internaționale in contextul instabilității financiare actuale	Conf. univ.dr. Georgeta Ilie	Febr.-Iunie 2010	Volum de Comunicări
2.2.	Articole la sesiuni științifice naționale	Lect.univ.dr. Irina Tobosaru Asist.univ.drd Irina Nicolau Conf. univ.dr. Georgeta Ilie	Ian-Iunie 2010	Publicare
2.3.	5 comunicări	Lect. univ. dr. Marian Colea	2010	Publicare
2.4.	6 comunicări	Asist.univ.drd Doina Tilea	2010	Publicare
3.	Participări la sesiuni științifice internaționale	-	-	
3.1.	3 articole	Prof. univ. dr. Liviu Olaru Prof. univ. dr. Constanța Chițiba	2010	Publicare

0	1	2	3	4
3.2.	Analiza modelului de guvernanță instituțională în România	Conf. univ.dr. Cristina Bălăceanu	2010	Publicare
3.3.	Impactul politicii regionale a Uniunii Europene asupra gradului de dezvoltare a unei țări în curs de integrare europeană	Conf. univ.dr. Cristina Bălăceanu Lect. univ. dr. Irina Toboșaru	2010	Publicare
3.4.	Competiția fiscală și fluxurile de investiții străine directe	Conf. univ.dr. Georgeta Ilie	Febr.- lun. 2010	Volum de comunicări
3.5.	Articole la sesiuni științifice internaționale	Lect.univ. dr. Irina Tobosaru Asist.univ.drd Irina Nicolau Conf. univ.dr. Georgeta Ilie	Ian.-Iunie 2010	Volum de comunicări
3.6.	Rediscovering the state	Conf. univ.dr. Cristina Bălăceanu	2009	Volum de lucrări
3.7	Promoting Computer Assisted Learning For Persons With Disabilities	Lect. univ. drd. Narcisa Isăilă Asist. univ.drd. Irina Nicolau	2010	Publicare
3.8	New orientations in term of responsibility in marketing	Lect. univ. dr. Adina Mușetescu Asist.univ. drd. Irina Nicolau	2010	Publicare

0	1	2	3	4
	The role of reverse logistics on the european market	Lect.univ. dr. Irina Tobosaru Asist. univ.drd. Irina Nicolau	2010	Publicare
	The Impact Of The World Financial Crisis On The Romanian Advertising Market	Lect. univ. dr. Irina Tobosaru Asist.univ. drd. Irina Nicolau	2009	Publicare
F.	Publicații	-	-	-
1.	Analele facultății cadre didactice	-	-	
1.1.	Incidența facilităților fiscale în eforturile de stimulare a investitorilor în România	Conf. univ.dr. Georgeta Ilie	Ian.- Iun. 2010	Volum de comunicări
1.1.2	3 Articole	Lect.univ.drd. Marian Covlea	2010	Volum de comunicări
1.2.	Analele facultății masteranzi	-	-	
1.2.1	Rolul preluărilor și fuziunilor transfrontaliere în evoluția fluxurilor investiționale internaționale	Masteranzi, Mai	Martie- Iunie 2010	Volum de comunicări
1.2.2	Problematika diferendelor în actualul sistem comercial internațional	Masteranzi, Mai	Martie- Iunie 2010	Volum de comunicări

0	1	2	3	4
1.3.	Analele facultății studenți	-	-	
1.3.1	Dumpingul – formă de concurență neloială în relațiile comerciale contemporane	Studenți REI	Martie.- Iunie 2010	Volum de comunicări
1.3.2.	Interacțiunea dintre politica comercială și cea concurențială	Studenți, REI	Martie.- Iunie 2010	Volum de comunicări
2.	Analele Institutului pe U.C. „D.C.”	-	-	
2.1.	2 articole	Prof. univ. dr. Liviu Olaru Prof. univ. dr. Constanța Chițiba	2010	Volum de comunicări
2.2.	1 articol	Conf. univ. dr. Cristina Bălăceanu Lect. univ. drd. Claudia Bentoiu	2010	Volum de lucrări
2.3.	Oportunități și riscuri ale investițiilor străine directe în industria farmaceutică	Conf. univ.dr. Georgeta Ilie	Ian.- Iun. 2010	Volum de comunicări
3.	Articole în reviste proprii	-	-	-
3.1.	COGITO	-	-	-
3.2.	ORIZONTURI ALE CUNOAȘTERII	-	-	
3.2.1.	3 articole	Prof. univ. dr. Liviu Olaru Prof. univ. dr. Constanța Chițiba	2010	Articole revistă

0	1	2	3	4
3.2.2.	Dimensiunea determinării riscului investițiilor străine directe în România	Conf. univ.dr. Georgeta Ilie	Ian.-Iul. 2010	Articol revista
3.2.3.	Canale investiționale de transmisie a crizei economice globale	Conf. univ.dr. Georgeta Ilie	Ian.-Iul. 2010	Articol revista
3.2.4.	Redescoperind statul	Conf. univ.dr. Cristina Bălăceanu	2010	- ” -
3.2.5.	Mecanismul politicii sociale în combaterea dezechilibrelor macroeconomice	Conf. univ.dr. Cristina Bălăceanu	2010	- ” -
3.3.	GEO-CARPATICA	-	-	-
4.	Alte reviste interne și internaționale	-	-	
4.1.	Efectele investițiilor străine directe asupra economiilor de origine ale investitorilor	Conf. univ.dr. Georgeta Ilie	Dec. 2009-Febr. 2010	Revista Română de Statistică (categoria B+)
4.2.	Efectele investițiilor străine directe asupra comerțului exterior și pieței muncii din econom. de origine ale investitorilor	Conf. univ.dr. Georgeta Ilie	Dec. 2009-Febr. 2010	Revista Română de Statistică (categoria B+)
4.3.	Analiza evoluției și motivațiilor firmelor românești cu investiții în străinătate	Conf. univ.dr. Georgeta Ilie	Dec. 2009-Febr. 2010	Revista Română de Statistică (categoria B+)

0	1	2	3	4
<i>Activitatea Doctoranzilor</i>				
4.4.	Dreptul fundamental al omului la un mediu sănătos	Lect.univ.drd. Rădulescu Dragoș	2010	Susținere teza de doctorat
4.5.	Perfecționarea indicatorilor nivelului de trai și ai calității vieții	Lect.univ.drd. Bentoiu Claudia	2010	Susținere teza de doctorat
4.6.	Managementul calității serviciilor de consultanță	Asist.univ.drd Crăciun Cristian	2010	Susținere teza de doctorat
4.7.	Strategii de hermeneutică	Lect.univ.drd. Tudor Diana	2011	Elaborare teza de doctorat
4.8.	Limbajul publicității	Lect.univ. Gruber Cristina	2010	Elaborare teza de doctorat
4.9.	Raport de cercetare in cadrul Scolii doctorale	Asist.univ.drd Velea Argentina	2010	Susținere referate Scoală doctorala de studii literare si culturale
4.10.	Raport de cercetare in cadrul Scolii doctorale	Asist.univ.drd Moraru Alexandra	2010	Susținere ref. Scoală doctorala de filologie, modulul lingvistic
4.11.	Programul de pregătire univ. avansată în cadrul Școlii Doctorale, A.S.E., Raportul final de cercetare și susținerea acestuia	Asist.univ.drd Nicolau Irina	2009/ 2010	Susținere referate doctorat

0	1	2	3	4
4.12.	Programul de pregătire universitară avansată în cadrul Școlii Doctorale, Academia de Studii Economice, Raportul final de și susținerea acestuia	Asist.univ.drd Mionel Oana	2009/ 2010	Susținere referate doctorat
4.13.	Programul de pregătire universitară avansată în cadrul Școlii Doctorale, Academia de Studii Economice, Raportul final de cercetare și susținerea acestuia	Lect.univ.drd. Narcisa Isaila	2009/ 2010	Susținere referate doctorat
4.14.	Programul de pregătire universitară avansată în cadrul Școlii Doctorale, Universitatea Valahia Târgoviște, Facultatea de Științe Economice, anul II	Asist.univ.drd Doina Tilea	2009/ 2010	Susținere examene, referate

DECAN
Prof. univ. dr. Virgil Adăscăliței

DIRECTOR
CENTRUL DE CERCETĂRI
Conf. univ. dr. Cristina Bălăceanu

UNIVERSITATEA CREȘTINĂ “DIMITRIE CANTEMIR”

Facultatea Istorie - București

Centrul de Cercetări de Istorie Națională și Europeană

**PROGRAM DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ
PE ANUL UNIVERSITAR 2010**

Nr. crt.	Obiective și teme de cercetare	Colectiv de elaborare	Perioada de realizare	Mod de valorificare
0	1	2	3	4
A	Cercetare internă			
1.	Manuale/cursuri	-	-	7
1.1	Istoria relațiilor internaționale	Prof. univ. dr. Constantin Hlihor	Nov. 2010- februarie 2011	Editura Universitară
1.2	Geopolitica resurselor în sec. XXI	Prof. univ. dr. Constantin Hlihor	Ian-nov. 2010	Editura Universitară
1.3	Cristalizarea și afirmarea națiunilor în sud-estul Europei (sfârșitul sec. XVIII- încep. sec. XX)	Conf. univ. dr. Marin Badea	Dec. 2009- iulie 2010	Editura Universitară
1.4	Interferențe spirituale în spațiul sud-est european	Lect. univ. dr. Liliana Trofin	Dec. 2009- iulie 2010	Editura Universitară
1.5	Marile puteri econ. și modernizarea economiei țărilor central și sud-est europene (sec. XIX - prima jumătate a sec. XX)	Conf. univ. dr. Marin Badea	Oct. 2009- iunie 2010	Editura Universitară

0	1	2	3	4
1.6	Centrele de putere și Sud-Estul Europei 1878-1918	Conf. univ. dr. Gabriel Leahu	Dec. 2009- iulie 2010	Editura Universitară
1.7	Paradigma crizei societății sud-est europene: Viena intelectuală la cumpăna dintre secolele XIX-XX	Lect. univ. dr. Daniel Mazilu	Dec. 2009- iulie 2010	Editura Universitară
2.	Caiete de seminar	-	-	4
2.1	Istoria relațiilor internaționale	Prof. univ. dr. Constantin Hlihor Lect. univ. dr. Camelia Brîncoveanu	Aprilie 2010	Editura Pro Universitaria
2.2	Restructurări politico-teritoriale în centrul și sud-estul Europei în secolul XX - începutul sec. XXI. Realități, tendințe, proiecte	Prof. univ. dr. Ioan Chiper Lect. univ. dr. Camelia Brîncoveanu	Aprilie 2010	Editura Pro Universitaria
2.3	Organizații financiar-bancare internaționale și țările sud-est europene după al II-lea război mondial	Prof. univ. dr. Ion Alexandrescu	Mai 2010	Editura Pro Universitaria

0	1	2	3	4
2.4	Crize și conflicte în zona extinsă a Mării Negre post război rece	Prof. univ. dr. Constantin Hlihor	Aprilie 2010	Editura Pro Universitaria
3.	Materiale pentru licență/disertație	-	-	-
3.1.	Teste grilă pentru examenul de sfârșit de semestru	Titularul de curs	Iunie 2010	Site/ul facultatii
3.2.	Ghid de elaborare licență/disertație	Prof. univ. dr. Constantin Hlihor	Aprilie 2010	Site/ul facultatii
3.3.	Ghid de practică	Prof. univ. dr. Ioan Chipper	Iunie 2010	Site/ul facultatii
4.	Materiale extradidactice	-	-	-
5.	Cercetări vizând obiectivele conducerii „U.C.D.C”, raportări/prelucrări, fișe personale, cadre didactice, rapoarte de cercetare etc.	-	-	-
6.	Lucrări de doctorat	-	-	-
6.1.	Referate	-	-	-
6.2.	Teze de doctorat	-	-	3
6.2.1	Relații politico-diplomatice și militare romano-slovace (1939-1945)	Lect.univ.drd. Octavian Zamfirescu	Dec. 2010	elaborare teza doctorat, activități didactice

0	1	2	3	4
6.2.2	Etapele finale ale Culturii Monteoru	Lect. univ.drd. Tiberiu Vasilescu	Dec. 2010	elaborare teza doctorat, activități didactice
6.2.3	Legiunile romane de la Domitian la Hadrian	Lect. univ.drd. Radu Urloiu		elaborare teza doctorat, activități didactice
B.	Cercetări naționale	-	-	-
1.	Cercetări departamentale	-	-	-
2.	Granturi finanțate național sau CNCSIS	-	-	5
2.1.	Granturi coordonate de U.C. „D.C.” / Centrul de Cercetări	-	-	2
2.1.1	Conflictele post război rece din fosta Iugoslavie în percepția vecinilor	Prof. univ. dr. Constantin Hlihor	Se va depune la programul ”Idei” în martie 2010	Rapoarte științifice. Sesiuni de comunicări. Articole B ⁺
2.1.2	Cantemir personalitate de anvergura europeană	Prof. univ.dr. Ștefan Olteanu	Se va depune la prog. ”Idei” în martie 2010	Rapoarte științifice. Sesiuni de comunicări Articole B ⁺

0	1	2	3	4
2.2.	Granturi realizate în colaborare cu alte instituții	-	-	3
2.2.1	Tema: Aspetti politico-sociali dell'integrazione europea di Romania e Italia. L'impacto dell'immigrazione attuali societa italiano. Nr. P126107/03.2008	Lect. univ. dr. Liliana Trofin	Dec. 2010	Publicare
2.2.2	Implicațiile integrării României în UE asupra strategiei naționale de apărare, Program de finanțare: PNCDI II / Parteneriate, contract nr. 32 GR din 0505 2006.	Prof. univ. dr. Constantin Hlihor	2009	Rapoarte științifice. Sesiuni de comunicări. Articole B ⁺
2.2.3	Evaluarea poziției geostrategice a României în zona extinsă a Mării negre, CNCSIS, contract nr. 14 GR din 14.05.2007	Prof. univ. dr. Constantin Hlihor	2009	Rapoarte științifice. Sesiuni de comunicări. Articole B ⁺
3.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	-
4.	Parteneriate cu instituții românești	-	-	-

0	1	2	3	4
4.1	Institutul de Istorie al Academiei Române „Nicolae Iorga” Elaborarea unui volum de studii „300 de ani de la urcarea pe tronul Moldovei a domnitorului Dimitrie Cantemir”	Prof. univ. dr. Ioan Chiper	Oct. 2010	Editura Universitaria București
4.2	Fundația națională „Nicolae Iorga” Organizarea unui simpozion național cu tema „ <i>Identitate, statalitate și unitate în istoria continentului european</i> ”	Prof. univ. dr. Constantin Hlihor	7- mai 2010	Volum de studii, Editura Universitaria Bucuresti
4.3	Centrul de studii Euro-Atlantice a Universitatii din Bucuresti, organizarea unei dezbateri cu tema ”Istorie și geopolitică la Marea Neagră”	Prof. univ. dr. Constantin Hlihor	Noiembrie 2010	Rapoarte științifice. Sesiuni de comunicări. Articole B ⁺
c.	Cercetări europene	-	-	-
1.	Granturi finanțate din fonduri europene	-	-	-

0	1	2	3	4
1.1.	Granturi coordonate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	-
1.2.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	-
2.	Parteneriate cu instituții europene	-	-	-
D.	Cercetări fonduri structurale	-	-	-
E.	Manifestări științifice	-	-	-
1.	Manifestări științifice organizate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	-
1.1.	Sesiune științifică cadre didactice	-	-	2
1.1.1	Identitate, statalitate și unitate în istoria continentului european	Prof. univ. dr. Constantin Hlihor	7-8 mai 2010	Volum de studii editura Universitara
1.2.	Sesiune științifică masteranzi	-	-	-
1.2.1	Criză și identitate în istoria sud-estului european	Prof. univ. dr. Constantin Hlihor	Aprilie 2010	Analele facultății masteranzi
1.3.	Sesiune științifică studenți	-	-	1
1.3.1	Dimitrie Cantemir și istoria națională și universală	Lect. univ. dr. Camelia Brîncoveanu	Aprilie 2010	Analele facultății studenți

0	1	2	3	4
2.	Participări la sesiuni științifice naționale	-	-	5
2.1	"In apărarea civilizației europene - războiul civil din Spania 1936-1939 (Facultatea de Istorie - Universitatea București)	Prof. univ. dr. Ioan Chiper	Ianuarie 2010	- publicare - activități didactice
2.2	Simpozionul de istorie și civilizație bancară "Cristian Popișteanu" - ediția a XVIII-a (Banca Națională a României, împreună cu Asociația Română a Băncilor și Fundația Culturală "Magazin Istoric")	Prof. univ. dr. Ion Alexandrescu	Aprilie 2010	- publicare - activități didactice
2.3	Al III-lea Congres Național de Istorie a Presei, cu participare internațională, organizat de Asociația Română de Istorie a Presei (ARIP) și Univ. "Constantin Brâncoveanu"	Prof. univ. dr. Constantin Hlihor	23-24 aprilie 2010, va avea loc, la Pitești,	- publicare - activități didactice

0	1	2	3	4
2.4	Simpozion științific "Artă și civilizație medievală" Universitatea Ștefan cel Mare, Suceava	Lect. univ. dr. Rita Barbu	26 noiembrie 2010	- publicare - activități didactice
2.5	Al IX-lea Simpozion Internațional organizat de Institutul Român de Istorie Recentă, București	Prof. univ. dr. Lect.univ.drd. Octavian Zamfirescu	Oct. 2010	- publicare - activități didactice
3.	Participări la sesiuni științifice internaționale	-	-	4
3.1	Ședința Comisiei de istorie româno- rusă pe temă stabilită de comun acord	Prof. univ. dr. Ioan Chiper	Sept. 2010	- publicare - activități didactice
3.2	The XVI International Oral History Conference, "Between Past and Future: Oral History, Memory and Meaning" organizat de The International Oral History Association and the <u>Czech Oral History Association</u>	Prof. univ. dr. Constantin Hlihor	10-12 iulie 2010	- publicare - activități didactice

0	1	2	3	4
3.3	A șasea sesiune de comunicări științifice cu participare națională Securitate și apărare europeană în contextual crizei economico-financiare” organizat de Universitatea Națională de Apărare “Carol I”	Prof. univ. dr. Constantin Hlihor	15-16 aprilie 2010	- volum de studii - activități didactice
3.4	Conferința cu participare internațională pe tema “România la sfârșitul primului război mondial”. Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești	Prof. univ. dr. Ioan Chiper Lect. univ. dr. Camelia Brîncoveanu Prof. univ. dr. Constantin Hlihor Lect. univ. dr. Liliana Trofin	2010	- publicare - activități didactice
F.	Publicații	-	-	-
1.	Analele facultății	-	-	-
1.1	Analele facultății cadre didactice	-	-	-
1.2	Analele facultății masteranzi	-	-	-
1.3	Analele facultății studenți	-	-	-
2.	Analele institutului pe U.C. „D.C.”	-	-	-

0	1	2	3	4
3.	Articole în reviste proprii	-	-	-
3.1.	COGITO	-	-	-
3.2.	ORIZONTURI ALE CUNOAȘTERII	-	-	-
3.3.	GEO-CARPATICA	-	-	-
4.	Alte reviste interne și internaționale	-	-	-

DECAN,

Prof. univ. dr. Ioan Chiper

DIRECTOR,

Prof. univ. dr. Constantin Hlihor

UNIVERSITATEA CREȘTINĂ “DIMITRIE CANTEMIR”
Facultatea de Științe Politice - București
Centrul de Cercetări în Științe Politice, Comunicare și Relații Publice

PROGRAM DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ
PE ANUL UNIVERSITAR 2010

Nr. crt.	Obiective și teme de cercetare	Colectiv de elaborare	Perioada de realizare	Mod de valorificare
0	1	2	3	4
A	Cercetare internă	-	-	-
1.	Manuale/cursuri	-	-	9
1.1	Filosofie politică Editura Pro Universitaria, 2009	Conf. univ.dr. Cecilia Tohăneanu	2009-2010	Suport informațional studenți
1.2	Etică politică Curs web 2009	Conf. univ.dr. Cecilia Tohăneanu	2009-2010	Suport informațional studenți
1.3	Istoria culturii și a mentalităților, Editura Pro Universitaria	Lect. univ. Carmen Diaconescu	2009-2010	idem
1.4	POLITICA EXTERNĂ A ROMÂNIEI, Note de curs, Editura Universitară, București, – ISBN 978-973-749-625 -6, 215 pagini	Prof. univ. dr. Gheorghe Balaban	2009-2010	idem

0	1	2	3	4
1.5	POLITICA EUROPEANĂ DE VECINĂTATE, Note de curs, Editura Universitară, București, – ISBN 978-973-749-583 - 9, 122 pagini	Prof. univ. dr. Gheorghe Balaban	2009-2010	idem
1.6	„English for Political Science, International Relations and Journalism”, Editura Universitara, Bucuresti (ediția a doua), autor	Asist. univ. Silvia Osman	2009-2010	idem
1.7	„Ne vedem la seminar”, Editura Universitara, București, autor	Asist. univ. Silvia Osman	2009-2010	idem
1.8	“Curs Practic de Limba Engleza”, coautor, Editura Universitara, București, coautor	Asist. univ. Silvia Osman	2009-2010	idem
1.9	Relații Internaționale: Concepte, Metode și Teorii, volum în curs de apariție	Coordonator Lect. univ. dr. Daniela Radu Coautor Prep. univ. Alexandru Climescu	2010	idem

0	1	2	3	4
2.	Caiete de seminar	-	-	-
3.	Materiale pentru licență/disertație	-	-	-
3.1.	Teste grilă	-	-	1
3.1.1	Teste grilă pentru licență	Colectivul de profesori, conferențieri, lectori FSP	2009-2010	Suport informațional studenți
3.2.	Ghid de elaborare licență/disertație	-	-	-
3.3.	Ghid de practică	-	-	-
4.	Materiale extradidactice	-	-	4
4.1	„21 august 1968 – Apoteoza lui Ceaușescu”, Polirom, 300 pag.	Coord. Prof. univ. dr. Lavinia Betea	2009-2010	Suport informațional ptr. studenții implicați în activit. de cercetare
4.2	Management strategic. Teorie și practici privind formele asociative de tip public, privat și ONG în agricultură, București: Ed. Pro Universitaria, 562 pag.	Conf. univ. dr. Ion Boboc și Viorica Boboc	2009-2010	idem
4.3	Dinu C. Giurescu (coord.), Alexandru Ștefănescu, O istorie ilustrată a comunismului românesc, București, Editura Corint (în curs de apariție)	Coautor Asist. univ. Ilarion Țiu	2010	idem

0	1	2	3	4
4.4	Lavinia Betea (coord.), Cristina Diac, Florin Mihai, 21 august 1968. Apoteoza lui Ceaușescu, Iași, Editura Polirom, 2009, 280 p. (Capitolul „Strict secret – între Ceaușescu și Brejnev“, p. 213-263). ISBN 978-973-46-1373-1	Coautor Asist. univ. Ilarion Țiu	2009- 2010	idem
5.	Cercetări vizând obiectivele conducerii U.C. „D.C.”, raportări/prelucrări, fișe personale, cadre didactice, rapoarte de cercetare etc.	-	-	-
6.	Lucrări de doctorat	-	-	1
6.1.	Referate	-	-	-
6.1.1	Activitatea politică și opoziția față de regimul comunist	Asist. univ. Ilarion Tiu	2009	idem
6.2.	Teze de doctorat	-	-	3
6.2.1	Les Intellectuels et la (re)composition de l'espace public roumain après 1989. Le cas du Groupe pour le dialogue social	Asist. univ. Camelia Rumceanu	2010	Publicații Conferințe Workshopuri

0	1	2	3	4
6.2.2	Sociologia modei: stil vestimentar și dezirabilitate socială	Asist. univ. Alina Duduciuc	2010	idem
6.2.3	Rolul valorilor și normelor umanitare în procesul decizional european	Lect. univ. Daniela Radu	2010	idem
B.	Cercetări naționale	-	-	-
1.	Cercetări departamentale Departamentele Științe politice Comunicare și Relații Publice	-	-	7
1.1	<i>Serata doctoranzilor</i>	Doctoranzii și preparatorii, asistenții care vor urma cursurile doctorale invitați studenți de la forma masterat/ activit. care se vor derula pe întreaga perioadă a anului univ. Responsabil Asist. univ. Alina Duduciuc	2009-2010	Promovare a dialogului profesional în cadrul colectivului Dezbateri pe tematica rapoartelor de cercetare care fac obiectul tezei de doctorat Propuneri de noi proiecte de cercetare științifică

0	1	2	3	4
1.2	Parteneriatul cu Institutul de Științe Politice și Relații Internaționale al Academiei Române	Profesori, invitați după caz/ se va derula conform planului grupului de cadre didactice responsabile de această activitate Responsabil Asist. univ. Cristina Rhea	2009-2010	- Publicare de eseuri, art. recenzii, comentarii politice în revista institutului - Realizarea de proiecte pentru parteneriate la granturi de cercetare
1.3	Proiecte de cercetare la care vor participa grupuri de profesori sub coordonarea unui resp. de proiect	-	-	5
1.3.1	Rolul clarificărilor conceptuale în domeniul științelor politice: concepte și contexte culturale	Responsabil Conf. univ.dr. Cecilia Tohăneanu	2009-2010	Dicționar de clarificări conceptuale în științele politice
1.3.2	Încălzirea globală, migrațiile internaționale și noua ordine a sistemului internațional/ master	Responsabil Conf. univ. dr. Constantin Degeratu	2009-2010	Publicații de art. șt., rapoarte de cercetare, propuneri de noi proiecte de cercetare

0	1	2	3	4
1.3.3	<p>Politica europeană de securitate și apărare și proba faptelor/master</p>	<p>Responsabil Conf. univ. dr. Constantin Degeratu</p>	<p>2009-2010</p>	<p>Publicații de art. șt., rapoarte de cercetare, propuneri de noi proiecte de cercetare</p>
1.3.4	<p>Workshop-uri, dezbateri, simpoz.: <ul style="list-style-type: none"> • Simpozion, Mobilitatea prof. într-o Europă a diversității - Rolul ERASMUS • Workshop, 20 de ani de la căderea comunismului - invitați colectivul șt. al rev. Sfera Politicii • Dezbateri Foreign Policy – 20 de ani încotro? • Globalizarea sărăciei-conferință în cadrul grant-ului de cercet. care se derulează până în 2011 • Dezbateri în colab. cu Institutul European România • Dezbateri în colab. cu Consiliul Național ptr. combat.discriminării </p>	<p>Studenti, forma de licență și masterat, profesori, invitați convocați la data desfășurării activității/ lunile noiembrie, decembrie</p>	<p>2009-2010</p>	<p>Dezv. de parteneriate de cercetare Dezv. capacității de dezbateri argumentată a studenților Promovarea informației academice indispensabile formării profilului profesional al studenților Promovarea colectivului de prof., a stud. Facult. de Șt. Politice</p>

0	1	2	3	4
1.3.5	<p>Cercuri/seminarii științifice studentești</p> <p>Se are în vedere derularea activit. coresp. a 5 cercuri/seminarii șt. după cum urmează:</p> <p><i>Domeniul- Media, Politică, Societate</i> Denumirea cercului - Media, Politică, Societate Denumirea cercului – Relații publice, succes și credibilitate Denumirea cercului Observator politic</p> <p><i>Domeniul- Filozofie politică, Etică Politică</i> Denumirea cercului – Arta și politică</p> <p><i>Domeniul- Relații Internaționale, Drept Internațional, Instituții Europene, Organizații Internaționale, Drept Comunitar, Drepturile omului</i> Denumirea cercului - Inovație în arhitectura sist. internațional</p>	- ” -	- ” -	<p>Elaborarea de articole științifice în vederea participării la sesiuni științifice naționale, internaț.</p> <p>Publicare de eseuri, articole, recenzii, comentarii politice în reviste de specialitate</p> <p>Dezbaterea argumentată pe baza informațiilor recente în domeniu</p> <p>Dezvoltarea profilului prof. al studenților în domeniul Șt. Politice și al științelor Comunicării Dezvoltarea abilităților de cercet. ale stud.</p>

0	1	2	3	4
2.1.	Granturi coordonate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	-
2.2.	Granturi realizate în colaborare cu alte instituții	-	-	4
2.2.1	<p>Proiect: competiția: 2008, Programul 4 “Parteneriate în domeniul prioritare” 2007-2013, Autoritatea Contractanta: Centrul Național de Management Programe, (CNMP), proiect: 92115/2008, Universitatea Creștină Dimitrie Cantemir (UCDC) partener 2</p> <p>Titlu proiect: O societate românească mai coezivă prin modernizarea sistemului de protecție socială pentru reducerea sărăciei, inegalităților și excluziunii sociale.</p>	<p>Responsabil științific proiect - Lect.univ.dr. Daniela Radu</p> <p>Membrii în echipa de cercetare- Conf. univ.dr. Cecilia Tohăneanu</p> <p>Conf. univ. dr. Horațiu Blidaru</p>	2009-2010	<p>Publicare de eseuri, articole, în reviste de specialitate naționale și internaționale</p> <p>Realizarea obiectivelor specifice corespunzătoare fazelor proiectului</p> <p>Organizarea de dezbateri privind tematica abordată în cadrul fazelor care se vor derula în acest an universitar</p>

0	1	2	3	4
2.2.2	Proiect: competiția 2007, PNCDI II, Parteneriate (CNMP) 2007-2013, Univ. Creștină Dimitrie Cantemir (UCDC) partener 1 Titlu proiect: Portal eduțional pentru învățarea limbilor străine din persp. integrării în medii multiculturale	Membri în echipa de cercetare- Conf. univ.dr. Cecilia Tohăneanu Lect. univ. dr. Daniela Radu	2009- 2010	- “ -
2.2.3	Proiect național, Grant ID 1376, Titlul: Intoleranță, xenofobie și antisemitism în discursul public în România interbelică. Studiu de impact, Insttit. Național pentru Studiarea Holocaustului din România „Elie Wiesel”, finanțat de CNCSIS, 835 174 lei, 2009-2011	Director de proiect Conf. univ. dr. Alexandru Florian	2009- 2010	- “ -
2.2.4	Preg. ptr. depunere proiect IDEI, Traectoria socio- profesională după un accident de muncă-modele de inserție socială în spiritul dreptății sociale	Director de proiect Conf. univ.dr. Cecilia Tohăneanu	competiția februarie 2010	- “ -

0	1	2	3	4
3.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	-
4.	Parteneriate cu instituții românești	-	-	-
C.	Cercetări europene	-	-	-
1.	Granturi finanțate din fonduri europene	-	-	-
1.1.	Granturi coordonate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	-
1.2.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	-
2.	Parteneriate cu instituții europene	-	-	2
2.1	Proiect internațional de cercetare nr. 81 (2008-2010) - „Aspecte politico-sociale în procesul de integrare europeană a României și Italiei”	Director de proiect Prof. univ. dr. Călin Sinescu Coordonator al unei echipe de cercetare	2009-2010	Publicare de eseuri, articole, în reviste de specialitate naționale și internaționale

0	1	2	3	4
- " -	<p>Impactul imigrației actuale asupra societății italiene”- „Aspetti politico-sociali nel processo dell’integrazione europea di Romania e Italia. L’impatto dell’immigrazione attuale nella società italiana”, realizat în colaborare între Facult. de Științe Politice, Univ. Creștină „Dimitrie Cantemir” și Departamentul de Științe Sociale, Facultatea de Științe Sociale, Universitatea “Gabriele d’ Annunzio” Chieti-Pescara</p>	- " -	2009-2010	<p>Publicare de eseuri, articole, în reviste de specialitate naționale și internaționale</p> <p>Realizarea obiectivelor specifice corespunzătoare fazelor proiectului</p> <p>Organizarea de dezbateri privind tematica abordată în cadrul fazelor care se vor derula în acest an universitar</p>
2.2	<p>Proiect de cercetare internațional PN-II-ID-PCCE-2008-1 - Reconfigurarea conceptului interlocking institution</p>	- " -	2009-2010	- " -

0	1	2	3	4
	Statute, strategii, concepte strategice și implicații acționale. Proiectul se desf. în perioada 2008 – 2011 în faza inițială a acestuia Proiectul are un caracter pluridisciplinar ce vizează cercetarea din domeniul mai multor științe conexe: științe politice, juridice, sociologice, relații internaționale etc.	- “ -	2009-2010	- “ -
D.	Cercetări fonduri structurale	-	-	-
E.	Manifestări științifice	-	-	-
1.	Manifestări științifice organizate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	3
1.1	<i>Sesiune științifică cadre didactice</i> Schimbări majore în lumea contemporană și necesitatea refundamentării ontologice a politicii	Profesori, studenți forma licență și masterat, invitați/ organizat de responsabilii care se ocupă de această activitate	15 aprilie 2010	Publicare de eseuri, articole, recenzii, comentarii politice în volumul sesiunilor și în analele universității

0	1	2	3	4
1.2.	<p><i>Sesiune științifică masteranzi</i></p> <p>Continuitate și schimbare în relațiile internaționale: Explorând trecutul și anticipând viitorul</p>	<p>Profesori, studenți forma licență și masterat, invitați/ organizat de responsabili care se ocupă de această activitate</p>	<p>28-29 aprilie 2010</p>	<p>- “ -</p>
1.3.	<p><i>Sesiune științifică studenți</i></p> <p>Toleranță politică versus democrație militantă</p>	<p>Studenți forma licență și masterat, profesori, invitați/ organizat de responsabili care se ocupă de această activitate</p>	<p>28-29 aprilie 2010</p>	<p>- “ -</p>
2.	<p>Participări la sesiuni științifice naționale</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>1</p>
2.1.	<p>Liga Apărării Drepturilor Omului, „Seminarul egalității de șanse”, ediția a III-a, organizat în cadrul U.C.,D.C.”</p>	<p>Prof. univ. dr. Ioan Boboc</p>	<p>2009</p>	<p>Prezentare a lucrării Reprezentarea femeilor în partidele din Parlamentul European</p>
3.	<p>Participări la sesiuni științifice internaționale</p>	<p>-</p>	<p>-</p>	<p>5</p>

0	1	2	3	4
3.1.	<p>Sesiunea anuală de comunicări științifice cu participare internațională, Centrul de Studii Strategice de Apărare și Securitate, Tema: <i>"Perspective ale apărării și securității în Europa</i></p>	Prof. univ. dr. Gheorghe Balaban	19-20 nov. 2009	<p>Publicații Lucrarea: <i>Parteneriatul strategic Uniunea Europeană – Rusia. Impact pentru securitatea europeană</i>, unic autor Univ. Națională de Apărare "Carol I", vol II, pp. 207-214, București 2009, ISBN: 978-973-663-786-5 (general) ISBN: 978-973-663-788-9 (vol.2)</p>
3.2.	<ul style="list-style-type: none"> • Aromâni în Uniunea Europeană- realități și perspective, congres Internațional, invitat Tirana, Albania 	Aist. univ. drd. Ilarion Tiu	17-18 nov. 2009	<p>Lucrarea Exilul legionar după al doilea război mondial. St. de caz: Iosif Constantin Drăgan</p>

0	1	2	3	4
3.3.	<ul style="list-style-type: none"> Românii din afara granițelor țării. Europa de lângă noi. Identitate și multiculturalitate în Bucovina istorică, simpozion International 	- “ -	20-22 nov. 2009, Iași	- “ -
3.4.	<ul style="list-style-type: none"> Work-shop-urile: The European way for the whole continent? și The 70th anniversary of the outbreak of the II World War – conflict whose result was the political division of Europe, Varșovia, Polonia 	- “ -	25-26 sept. 2009	- “ -
3.5.	INTED, Valencia, Cultural sensitivity - driver for a global economy	Lect. univ. dr. Daniela Radu	Martie 2010	Studiu publicat în volumul conferinței
F.	Publicații	-	-	-
1.	Analele facultății	-	-	-
1.1.	Analele facultății cadre didactice	-	-	1

0	1	2	3	4
1.1.1	„Earth- Moon” – lucrare publicata in volumul colectiv „Analele F.L.L.S. U.C.,D.C.”, autor	Asist. univ. Silvia Osman	2009	Editura Pro Universitaria
1.2.	Analele facultății masteranzi	-	-	-
1.3.	Analele facultății studenți	-	-	-
2.	Analele institutului pe U.C.,D.C.”	-	-	-
3.	Articole în reviste proprii	-	-	-
3.1.	COGITO			
3.2.	ORIZONTURI ALE CUNOAȘTERII	-	-	-
3.3.	GEO-CARPATICA	-	-	-
4.	Alte reviste interne și internaționale	-	-	19
4.1	• Evenimentele din Caucaz și efectele lor asupra securității zonei extinse a Mării Negre, Impact Strategic nr. 2 [31]	Prof. univ. dr. Gheorghe Balaban	2009-2010	Suport informațional Cercurile științifice studentești
4.2	• Negocieri limitate dar război nelimitat în Orientul Apropiat, Impact Strategic nr. 1 [30]	- “ -	- “ -	- “ -
4.3	Gisèle Sapiro, „Responsabilitatea scriitorului: la originile teoriei sartriene a literaturii angajate”, Sfera politicii, n° 141	Asist. univ. Camelia Rumceanu	2009-2010	- “ -

0	1	2	3	4
4.4	1. „ Conflicte și convergențe politice în societatea italiană în a II-a jumătate a secolului XX”, în Sfera Politicii, nr. 139, ISSN: 1221-6720	Lect. univ. Sabin Dragulin	2009	idem
4.5	2. După cartea lui Pino Casamassina intitulată „ Il libro nero delle brigade rosse: Gli episodi e le azioni della piu nota organizzazione armata dagli « Anni di piombo» fino ai giorni nostri”, în Sfera Politicii, nr. 138, ISSN: 1221-6720	- “ -	- “ -	- “ -
4.6	3. După cartea lui Al. Radu intitulată „Un experiment politic rom. Alianța « Dreptate și Adevăr PNL-PSD »”, în Sfera Politicii, nr.137, ISSN: 1221-6720	- “ -	- “ -	- “ -

0	1	2	3	4
4.7	1. "Innovative strategies in the strategic management of public, non-profit and profitable organizations in Romania", în revista „Metalurgist International”, vol. XIV (2009), no. 6, special issue, 4 pag. (pp. 1-3).	Conf. univ. dr. Ion Boboc	- “ -	- “ -
4.8	"De ce se implică tinerii (atât de puțini) în politică? Studiu de caz: organizațiile de Ion Boboc: tineret ale PDL, PNL și PSD". „Opțiuni pentru strategii inovative în managementul strategic al organizațiilor publice, nonprofit și politice din România, în rev. „Calitatea Vieții”, Editura Academiei Române, Anul XX, Nr. 1-2, 12 pag. (pp. 49-60)	- “ -	- “ -	- “ -

0	1	2	3	4
4.9	„Haidetji, fii ai patriilor, ziua gloriei a venit... pentru schimbarea imnurilor naționale !”, în „Sfera Politicii”, Nr. 135, Anul XX, 15 pag. (pp. 79-95).	Conf. univ. dr. Ion Boboc	- “ -	- “ -
4.10	„Rolul activităților muzicale în dezvoltarea personalității preșcolarilor”, în revista Didactica, Rovimed Publishers, Nr. 9/2009, 5 pag. (pp. 5-9).	- “ -	- “ -	- “ -
4.11	“Reading the Constitution: An Entanglement and Still Arguable Question” – în curs de apariție, Romanian Review of Political Sciences and International Relations	Conf. univ.dr. Cecilia Tohăneanu	2010	- “ -

0	1	2	3	4
4.12	Traduceri: Tom Rockmore, "Conceptul kantian de libertate", Sfera Politicii Nr. 139	- " -	- " -	- " -
4.13	"Interpretarea constituțională: între descoperirea semnificației și (re)construcția ei", Romanian Review of Political Sciences and International Relations	Conf. univ. dr. Cecilia Tohăneanu	2010	- " -
4.14	Christophe Charle, Nașterea „intelectualilor”. 1880-1900, Romania Press, București, 2010 (în curs de apariție)	Asist. univ. Camelia Rumceanu	- " -	- " -
4.15	Pierre Bourdieu, Despre câmpul politic, Universitatea „Al. I. Cuza”, Iași (în curs de apariție)	- " -	- " -	- " -

0	1	2	3	4
4.16	<p>Antoine Roger, Fasciști, comuniști și țărani. Sociologia mobilizărilor identitare românești (1921- 1989), Institutul European, Iași (în curs de apariție)</p>	- “ -	- “ -	- “ -
4.17	<p>1.Holocaust. Studii și cercetări, vol I, nr. 2/2009, București, ISSN 2065-6602, art. „Teme antisemite și de negare a Holocaustului în media din România anului 2007”, pp119-139</p>	Conf. univ. Alexandru Florian	- “ -	- “ -
4.18	<p>Holocaust. Studii și cercetări, vol I, nr. 1/2009, București, ISSN 2065-6602, „Evreii din România în timpul celui de al Doilea Război Mondial: o problemă de cultură și conștiință civică”, pp 139-150</p>	- “ -	- “ -	- “ -

0	1	2	3	4
4.19	«Trierea» legionarilor în perioada guvernului Petru Groza: martie- decembrie 1945“, în Revista „Erasmus“, nr. 15/2006-2009, București, [f.e.], p. 79-87. ISSN 1582 – 3253	Asist. univ. Ilarion Țiu	2009- 2010	idem

DECAN,

Conf. univ. dr.
Cecilia Tohăneanu

Director Centrul de Cercetări,

Conf. univ. dr.
Constantin Degeratu

UNIVERSITATEA CREȘTINĂ “DIMITRIE CANTEMIR”
Facultatea de Limbi și Literaturi Străine - București
Centrul de Cercetări Filologice

PROGRAM DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ
PE ANUL UNIVERSITAR 2010

Nr. crt.	Obiective și teme de cercetare	Colectiv de elaborare	Perioada de realizare	Mod de valorificare
0	1	2	3	4
A	Cercetare internă	-	-	-
1.	Manuale/cursuri	-	-	16
1.1	Limba arabă literară contemporană. Volumul III: Dialectologie	Prof. univ. dr. Nicolae Dobrișan	2010- 2011	Editura Pro Universitaria
1.2	Percepția fondului cultural european în Contextul Uniunii Europene (Mobilitatea culturală reflectată într-un tratat de cultură și civilizație europeană)	Conf. univ. dr. Gabriela Lupchian	2010- 2012	Editura Pro Universitaria
1.3	Sintaxa propoziției: elemente constitutive	Conf. univ. dr. Gabriela Lupchian Lect. univ. dr. M. Pentelescu	2010	Editura Pro Universitaria

0	1	2	3	4
1.4	Introduction à la pragmatique	Conf. univ. dr. Iuliana Paștin	2010	Editura Pro Universitaria
1.5	Sintaxa frazei complexe (vol. II)	Conf. univ. dr. Iuliana Paștin	2010	Idem
1.6	Teoria și tehnica traducerii	Lect.univ. drd. Aurora Goia	2010	Idem
1.7	Literatură victoriană	Lect.univ. drd. Aurora Goia	2010	Idem
1.8	Curs practic de limba germană, vol. II	Lect.univ. drd. Florentina Alexandru, Lect.univ. drd. Adriana Dănilă	2010	Idem
1.9	Il barocco italiano	Conf. univ. dr. Cornel Mihai Ionescu	2010	Idem
1.10	Literatura hispano-americană a secolului XX	Conf. univ. dr. Tudora Sandru	2010	Idem
1.11	Literatura medieval Espanola	Conf. univ. dr. Gabriela Necheș	2010	Editura Pro Universitaria
1.12	La literatura espanola a inicios de la modernidad	Conf. univ. dr. Gabriela Necheș	2010	Idem

0	1	2	3	4
1.13	Gramatica limbii italiene	Lect. univ.drd. Aida Ferencz	2010	Idem
1.14.	Curs practic de limba italiană	Lect. univ.drd. Aida Ferencz	2010	Idem
1.15	La letteratura italiana dal fine dell'Ottocento ad oggi	Lect. univ.drd. Răzvan Staicu	2010	Idem
1.16	Literatură afro-americană – magie și mister din cultura africană orală în cultura scrisă americană	Asist. univ. Silvia Osman	2010-2011	Editura Universitară
2.	Caiete de seminar	-	-	1
2.1.	Verbul japonez - caiet de exerciții	Lect. univ.drd. Adelina Vasile Lect.univ.drd. Angela Drăgan	2010	Editura Pro Universitaria
3.	Materiale pentru licență/disertație	-	-	-
3.1.	Teste grilă	-	-	-
3.2.	Ghid de elaborare licență/disertație	-	-	-
3.3.	Ghid de practică	-	-	-

0	1	2	3	4
4.	Materiale extradidactice	-	-	8
4.1.	“Public Relations Competence” culegere de texte	Prof. univ. dr. Violeta Negrea	2010	Editura Pro Universitaria
4.2.	“Cultural Competence”, culegere de texte și proiecte de cercetare în “Cultură și civilizație de limbă engleză”	Prof. univ. dr. Violeta Negrea	2010	Idem
4.3.	Limba și stilul în <i>Hronicul Romano-Moldo-Vlahilor</i> de Dimitrie Cantemir	Lect. univ. dr. Aurica Bălan- Mihailovici	2010- 2011	Idem
4.4	Dicționar German - Român	Conf. univ.dr. Maria Mihalciuc Conf. univ. dr. I. Moise	2010	Editura Enciclo- pedică
4.5.	Crestomazia della letteratura italiana (II) Dal Cinquecento al Settecento	Conf. univ. dr. Otilia Borcia	2010	Editura Pro Universitaria

0	1	2	3	4
4.6.	Ghid de conversație roman-arab (dialect sirian)	Asist. univ. Roxana Mareș	2010	Idem
4.7.	Antologie de literatură arabă modernă	Lect. univ.drd. Irina Mihai	2010	Idem
4.8.	Istoria literaturii japoneze-perioada modernă în texte	Conf. univ.dr. Iulia Waniek	2010	Idem
5.	Cercetări vizând obiectivele conducerii U.C. „D.C.”, raportări/prelucrări, fișe personale, cadre didactice, rapoarte de cercetare etc. (1) Plan de cercetare al FLLS	Conf. univ.dr. Iulia Waniek	2010	Editura Pro Universitaria
6.	Lucrări de doctorat	-	-	-
6.1.	Referate	-	-	9
6.1.1	Globalizarea și criza postmodernă	Lect. univ.drd. Aurora Goia	2010	
6.1.2	Ce e postmodern în “the new age prose”?	Idem	2010	
6.1.3	Precursorii antiutopiei în literatura britanică	Lect. univ.drd. Tudor Iordăchescu	- ” -	
6.1.4	Repere teoretice în studierea dinamicii comunicării de presă în germana din România	Lect. univ.drd. Adriana Dănilă	- ” -	

0	1	2	3	4
6.1.5	Strategii în formularea titlului jurnalistic	Idem	- ” -	
6.1.6	Forme de intertextualitate în textul jurnalistic	Idem	- ” -	
6.1.7	Dinamica limbajului și evoluția stilului în presa scrisă	Idem	- ” -	
6.1.8	Iruigasen	Lect. univ.drd. Angela Drăgan		
6.1.9	Incoerența identității feminine în romanul feminin actual	Lect. univ.drd. Adelina Vasile	- ” -	
6.2.	Teze de doctorat	-	-	11
6.2.1	Masculin-feminin în romanul românesc pașoptist. O abordare de gen	Lect.univ.drd. Carmen Duțu	Febr. 2010	Susținere teză
6.2.2	Dialogul intercultural în predarea limbilor străine – spre o pedagogie a diversității socio-culturale	Lect.univ.drd. Florentina Alexandru	Febr. 2010	Susținere teză
6.2.3	Interferențe română – engleză în învățarea limbii engleze de către români	Lect. univ.drd. Doina Ivanov	Aprilie 2010	Susținere teză
6.2.4	Dieter Schlezak-între modernitate și postmodernism	Lect. univ.drd. Maria Irod	2010	Finalizare teza

0	1	2	3	4
6.2.5	Alexandru Busuioceanu – destinul unui roman universal	Lect. univ.drd. Irina Dogaru	Iunie 2010	Susținere teză
6.2.6	Limbajul tinerilor în Italia și în România	Lect. univ.drd. Aida Ferencz	2010	Finalizare teză
6.2.7	Arta narativă a lui Alessandro Baricco între tentația poveștii spuse și fascinația spectacularului	Lect. univ.drd. Razvan Staicu	2010	Finalizare teză
6.2.8	Influența confucianismului în conturarea identității culturale japoneze în epoca Tokugawa	Lect. univ.drd. Alexandra Mustăța	Iunie 2010	Susținere teză
6.2.9	The Making and Unmaking of Kings in Shakespeare's Plays	Asist.univ.drd. Alis Popescu	Aprilie 2010	Susținere teză
6.2.10	Comparația proverbelor românești și franceze	Lect. univ.drd. Mirela Pentelescu	2010	Finalizare teză
6.2.11	Imaginaea orientalului în literatura română	Lect. univ.drd. Irina Mihai	Martie 2010	Susținere teză
7.	Temele tezelor în curs de elaborare	-	-	5
7.1	Retorica antieroului între determinism și libertatea opțiunii indramaturgia li Tennessee Williams	Lect. univ.drd. Aurora Goia	2010	Susținere teză

0	1	2	3	4
7.2.	Romanul britanic în secolul XVIII	Lect. univ.drd. Tudor Iordăchescu	- ” -	- ” -
7.3	Problematica identității feminine în literatura scriitoarelor britanice contemporane	Lect. univ.drd. Adelina Vasile	- ” -	- ” -
7.4	Imaginea și regimul ei special în China și Japonia. Raportul text-imagie	Lect. univ.drd. Angela Drăgan	- ” -	- ” -
7.5	Practici discursive utilizate în germana vorbită în România pe baza textelor media	Lect. univ.drd. Adriana Dănilă	- ” -	- ” -
B.	Cercetări naționale	-	-	-
1.	Cercetări departamentale	-	-	-
2.	Granturi finanțate național sau CNCSIS	-	-	-
2.1.	Granturi coordonate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	-
2.2.	Granturi realizate în colaborare cu alte instituții	-	-	1

0	1	2	3	4
2.2.1	„Portal educațional pentru învățarea interactivă a limbilor străine din 140erspective cerințelor de integrare în medii multiculturale” (eMulticult) Program: PN CDI II, Program Parteneriate, cod: 3257, contract 91068	Prof. univ. dr. Mihaela Mureșan, Prof. univ. dr. Violeta Negrea, Lect. univ.drd. Florentina Alexandru, Lect.univ.drd. Carmen Duțu, Lect.univ.drd. Mihaela Mateescu	2007-2010	Contractant SIVECO
3.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	-
4.	Parteneriate cu instituții românești	-	-	1
4.1	Academia română (Dicționar onomasiologic francez-român)	Conf. univ. dr. Gabriela Lupchian, Lect.univ.drd. Mirela Pentelescu	2008-2010	Editura Academiei
c.	Cercetări europene	-	-	-
1.	Granturi finanțate din fonduri europene	-	-	-
1.1.	Granturi coordonate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	-

0	1	2	3	4
1.2.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	-
2.	Parteneriate cu instituții europene	-	-	-
	Programul ERASMUS	-	-	-
D.	Cercetări fonduri structurale	-	-	-
E.	Manifestări științifice	-	-	-
1.	Manifestări științifice organizate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	-
1.1.	Sesiune științifică cadre didactice	-	-	-
	Vezi Anale FLLS	-	-	-
1.2.	Sesiune științifică masteranzi	-	-	-
1.3.	Ses. șt. studenți	-	-	-
2.	Participări la ses. științifice naționale	-	-	-
3.	Participări la ses. șt. internaționale	-	-	7
3.1	Translating <i>Macbeth</i> in 19 th Century Romania	Asist.univ.drd. Alis Popescu	Nov. 2009	Conferința Europeană Shakespeare Pisa, Italia
3.2	- Educația de limbă japoneză în România: probleme și perspective - Ost und Westkonzeptionen im Werk Dieter Schlezaks nach '89	Lect. univ.drd. Akexandra Mustăța Lect. univ.drd. Maria Irod	Oct. 2009	Simpozionul AJEE Universitatea din Heidelberg

0	1	2	3	4
3.3	Wolf von Aichelburg und seine Poetik des Unzeitgemäßen	Idem	Aprilie 2010	Conferința Asociației germaniștilor din Europa Centrală (MGV), Viena
3.4	Masculine-Feminine in the <i>Taming of the Shrew</i> translation in 19th Century Literature	Lect. univ.dr. Carmen Duțu	Nov. 2009	Conferința Europeană Shakespeare Pisa, Italia
3.5	Facts and Fiction in Classical Arab Poetry	Lect. univ.dr. Irina Mihai	Martie 2009	Simpozionul Internațional de la Amman
3.6	Predarea literaturii arabe în România. Emic și etic din perspective conceptului de dharaq	Lect. univ.dr. Irina Mihai	Mai 2009	Conferința internațională Ibn Khaldoun, "Precursor sau alternativă?" de la Istanbul
3.7	Representacion y referrencia en el teatro de Lope de Vega	Conf.univ.dr. Gabriela Necheș	Oct. 2010	Congresul internat. de hispanică "Imagen y poder politico en el Siglo de oro

0	1	2	3	4
F.	Publicații	-	-	-
1.	Analele facultății	-	-	-
1.1	Analele facultății cadre didactice	-	-	14
1.1.1	Factori creatori ai culturii și civilizației europene	Conf.univ.dr. Gabriela Lupchian	2010	Articol Anale F.L.L.S.
1.1.2	Un roman fondator al Conservatorului de muzică din Bagdad	Conf.univ.dr. Gabriel Lupchian	2010	Articol Magazin Istoric
1.1.3	Behaviourism – learning and perspective	Lect.univ.dr. Doina Ivanov	2010	Articol Anale F.L.L.S.
1.1.4	Non-dangerous Teaching	Asist. univ. Corina Mocanu	” - ”	” - ”
1.1.5	Besondere Struktur und Spachmerkmale von Wirtschaftsdeutsch als Unterrichtsgegenstand im Bereich der Philologie. 2. Teil	Conf. univ. dr. Maria Mihalciuc	” - ”	” - ”
1.1.6	Opera de hispanist a lui Alexandru Cioranescu	Conf. univ dr. Tudora Sandru	” - ”	” - ”

0	1	2	3	4
1.1.7	Poetica lui Pirandello	Conf. univ. dr. Cornel Mihai Ionescu	” _ ”	” _ ”
1.1.8	La poetica de Azorin	Conf. univ. dr. Gabriela Neches	” _ ”	” _ ”
1.1.9	Sintaxis de la oracion compleja	Lect. univ.drd. Mihaela Mateescu	” _ ”	” _ ”
1.1.10	L'Annunciazione nella pittura italiana L'arte degli etruschi	Conf. univ. dr. Otilia Borcia	” _ ”	” _ ”
1.1.11	Cultura juvenilă și comunicarea mediată de internet	Lect. univ.drd. Aida Ferencz	” _ ”	” _ ”
1.1.12	Poetica narativă a lui Italo Calvino și preluările lui Alessandro Baricco	Lect.univ.drd. Răzvan Staicu	” _ ”	” _ ”
1.1.13	Teme e concetti nel Decameron di Boccaccio	Asist. univ. Andreea Boariu	” _ ”	” _ ”

0	1	2	3	4
1.1.14	Filozofie islamică	Asist. univ. Roxana Mareș	” _ ”	” _ ”
1.2.	Analele facultății masteranzi	-	-	-
1.3.	Analele facultății studenți	-	-	-
2.	Analele institutului pe U.C. „D.C.”	-	-	-
3.	Articole în reviste proprii	-	-	-
3.1.	COGITO	-	-	-
3.2.	ORIZONTURI ALE CUNOAȘTERII	-	-	-
3.3.	GEO-CARPATICA	-	-	-
4.	Alte reviste interne și internaționale	-	-	-

DECAN,

Director Centrul de Cercetări,

Conf. univ. dr. Gabriela Lupchian

Lect. univ. dr. Iulia Waniek

UNIVERSITATEA CREȘTINĂ “DIMITRIE CANTEMIR”
Facultatea de Finanțe, Bănci și Contabilitate - București
Centrul de Cercetări, Studii și Aplicații Financiar-Bancare

PROGRAM DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ
PE ANUL UNIVERSITAR 2010

Nr. crt.	Obiective și teme de cercetare	Colectiv de elaborare	Perioada de realizare	Mod de valorificare
0	1	2	3	4
A	Cercetare internă			
1.	Manuale/cursuri		2010	26 titluri
2.	Caiete de seminar	-	-	-
3.	Materiale pentru licență/disertație	-	-	-
3.1	Teste grilă		2010	1 titlu
4.	Materiale extradidactice	-	-	-
5.	Cercetări vizând obiectivele conducerii U.C. „D.C.”, raportări /prelucrări, fișe personale, cadre didactice, rap. de cercetare etc.	-	-	-
6.	Lucrări de doctorat	-	-	-
6.1	Referate	-	-	2
6.1.1.	Liquid Modernity	Asist. univ. drd. Lazăr Andreea	15 Ianuarie 2010	Articol, revista B+
6.1.2.	Politica fiscal-bugetara și zona euro	Asist.univ.drd. Solomon Alina	Nov. 2010	Articol, revista B+

0	1	2	3	4
6.2	Teze de doctorat	-	-	5
6.2.1	Perspectivile Noii Economii; Incidențe asupra României	Lect. univ.drd. Diana Apostol	Nov. 2010	Publicarea tezei în cadrul unei edituri recunoscute CNCSIS
6.2.2	Modelarea deciziei de investiții la nivel microeconomic	Lect.univ.drd. Carmen-Judith Grigorescu	nov. 2010	Publicarea tezei în cadrul unei edituri recunoscute CNCSIS
6.2.3	Politica fiscala în domeniul impozitelor indirecte în România în contextul proc. de integrare in U.E.	Lect.univ.drd. Daniela Penu	Iulie 2009	Publicarea tezei în cadrul unei edituri recunoscute CNCSIS
6.2.4	Dimensiunea Parlamentara a Organizațiilor Internaționale	Lect.univ.drd. Gabriel Ispas	August 2009	Publicarea tezei în cadrul unei edituri recunoscute CNCSIS
6.2.5	Agregate si corelații macroeconomice ale României în procesul de reforma	Asist.univ. drd. Ciurlau Florin	Ianuarie 2010	Publicarea tezei în cadrul unei edituri recunoscute CNCSIS

0	1	2	3	4
B.	Cercetări naționale	-	-	-
1.	Cercetări departamentale	-	-	-
2.	Granturi finanțate național sau CNCSIS	-	-	-
2.1	Granturi coordonate de U.C. „D.C.”	-	-	6
2.1.1.	Metodologii, indicatori și instrumente privind măsurarea permanentă a satisfacției clienților în serviciile de alimentare cu apă și epurare - canalizare (a Port) Program de finanțare: PNCDI II / Parteneriate, cod 3280, nr.contract 11071/2007	Director Conf. univ.dr. Ciomos Vasile Membri: Conf. univ.dr. Turdean Marinella Prof. univ. dr. Zaharia Valentina Conf. univ.dr. Lepădatu Gheorghe Lect. univ. dr. Nicula Ileana	2007- 2010	Rapoarte științifice. Sesiuni de comunicări. Articole ISI și B ⁺
2.1.2	Arhitectură pentru manag. cunoșt. în domeniul mediului, social și economic în vederea elaborării strategiilor de dezvoltare regională sustenabilă (KnowHow Reg) Progr. de finanțare: PNCDI II / IDEI, cod 896, nr.contract 383/2007	Director Prof. univ. dr. Mureșan Mihaela	2007- 2010	Rapoarte științifice. Sesiuni de comunicări. Articole ISI și B ⁺

0	1	2	3	4
2.1.3	Portal educațional pentru învățarea lb. străine din perspectiva integrării în medii multiculturale(eMulti cult) Program de finanțare: PNCDI II / Parteneriate, cod 3257, nr. contract 91068/2007	Director Prof. univ. dr. Mureșan Mihaela	2007- 2010	Rapoarte științifice. Sesiuni de comunicări. Articole ISI și B ⁺
2.1.4.	Analiza cantitativa si calitativa a efectelor reformei administrației publice asupra procesului de integrare in UE din perspectiva reducerii decalajelor de dezvoltare dintre regiunile economice Program de finanțare: PNCDI II / Parteneriate	Director Prof. univ. dr. Popescu Gheorghe Membri: Prof. univ. dr. Boaja Minica Prof. univ. dr. Zaharia Valentina Conf. univ.dr. Turdean Marinella Asist. univ. Radu Sorin	2007- 2010	Rapoarte proiect
2.1.5	“Sistem modern de indicatori, modele si politici de măsurare si susținere a formarii inițiale si continue a resurselor umane din perspectiva calității educației si a stimulării potențialului creativ”- Prog. de finanțare: PNCDI II / Parteneriate	Director Prof. univ. dr. Popescu Gheorghe Membri: Prof. univ. dr. Boajă Minică Prof. univ. dr. Zaharia Valentina Conf. univ.dr. Turdean Marinella Asist. univ. Radu Sorin	2007- 2010	Rapoarte proiect

0	1	2	3	4
2.1.6.	O societate românească mai coezivă prin modernizarea sistemului de protecție socială pentru reducerea sărăciei, inegalităților și excluziunii sociale / Program de finanțare: PNCDI II	Membru Prof. univ. dr. Mureșan Mihaela Cercetător senior	2008-2011	Studii/ rapoarte asupra determinării gradului de sărăcie și excluziune socială și de creștere a coeziunii sociale
2.2.	Granturi realizate în colaborare cu alte instituții	-	-	-
3.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	18
3.1	Evaluarea potențialului de dezvoltare regională Vest, Finanțare: Editura ARTE SRL, Contract nr.16./14.05.2008	Director de proiect Prof. univ. dr. Valentina Zaharia	2008-2010	Monografii
3.2	Media Lab - Laborator de formare a competențelor și transfer de know-how în industria media	Membri: Carmen-Judith Andreea Grigorescu Lazăr	2007-2010	Rapoarte proiect, organizarea de sesiuni

0	1	2	3	4
3.3	<p>Cercetarea și implementarea de noi tehnologii curate pentru recuperarea - re folosirea - reutilizarea deșeurilor de materiale plastice în scopul reducerii impactului negativ asupra mediului și a sănătății</p> <p>Finanțator: S.C. Centrul de Cercetare pentru Materiale Macromoleculare și Membrane SA/ Contract nr. 31-069/2007</p>	<p>Membru: Conf. univ. dr. Gabriel Năstase</p>	<p>2008-2010</p>	<p>Rapoarte științifice. Sesiuni de comunicări.</p>
3.4	<p>Elab. unui sistem electrocatalitic membrana ptr. generarea - separarea și purificarea hidrogenului în diferite medii, aplicabil la motoare termice. Finanțator: S.C. Centrul de Cercetare pentru Materiale Macromoleculare și Membrane SA/ Contract nr. 21-078/2007</p>	<p>Membru: Conf. univ. dr. Gabriel Năstase</p>	<p>2008-2010</p>	<p>Rapoarte științifice. Sesiuni de comunicări</p>

0	1	2	3	4
3.5	<p>Tehnologie și instalație inovativă pentru realizarea de membrane selective biocompatibile cu sângele uman destinate unui dispozitiv oxigenator extracorporal. Finanțator: S.C. Centrul de Cercetare pentru Materiale Macromoleculare și Membrane SA/ Contract nr. 193/2008</p>	<p>Membru: Conf. univ. dr. Gabriel Năstase</p>	<p>2008- 2011</p>	<p>Rapoarte științifice. Sesiuni de comunicări</p>
3.6	<p>Seturi arteriovenoase destinate procedurii de dializă renală și tehnologia de obținere. Finanțator: SC Centrul de Cercetare pentru Materiale Macromoleculare și Membrane SA/ Contract nr. 185/2008</p>	<p>Membru: Conf. univ. dr. Gabriel Năstase</p>	<p>2008- 2011</p>	<p>Rapoarte științifice. Sesiuni de comunicări</p>

0	1	2	3	4
3.7	<p>Tehnologia de execuție a reperelor componente ale filtrului pentru purificarea sângelui utilizat în procedurile de dializă renală. Finanțator: SC Centrul de Cercet. pentru Materiale Macromoleculare și Membrane SA/ Contract nr.156/2008</p>	<p>Membru: Conf. univ. dr. Gabriel Năstase</p>	<p>2008-2011</p>	<p>Rapoarte științifice. Sesiuni de comunicări</p>
3.8	<p>AS-BANC – Asig. calității în formarea profesională continuă în sectorul bancar. Ref. 10700, din Programul Operațional Sectorial de Dezv. a Resurselor Umane (PHARE 2004 EuropeAid 121949 D/SV/RO). Perioada oct. 2008 - sep.2010 Contractant: Institutul Bancar Român. Parteneri: Autoritatea Națională pentru Calificări (CNFPA), VAPRO OVP BV Subsidiary Services-Olanda, Asociația Română a Băncilor</p>	<p>Membru Lect. univ. dr. Ileana Nicula</p>	<p>Oct. 2008-sept. 2010</p>	<p>Standarde ocupaționale curricule și programe analitice. Implementare prin serie pilot</p>

0	1	2	3	4
3.9	Cercetări privind adaptarea fluxurilor informaționale din sistemul ERP (Entreprise Resource Planning) pentru prelucrarea integrată a informațiilor privind gestiunea fiscală, a stocurilor și a costurilor	Responsabil Lect. univ. dr. Ileana Nicula	2010	Studii, produse software, proceduri, articole în reviste de specialitate
3.10	Programul Inovare, Modulul I Dezvoltare produs-sisteme Proiect intitulat „Dezv. fabricației de implanturi stomatologice pe bază de oxid de zirconiu” (acronim ZIRCO CERAM). Contract de cercet. nr. 1295/2007	Conf. univ. dr. Gheorghe Lepădatu Responsabil științific, specialist finanțe-contabilitate	1 Febr. 2008 – 31 martie 2010	Rapoarte științifice. Sesiuni de comunicări. Articole ISI și B+
3.11	Programul Inovare, Modulul I Dezvoltare produs-sisteme Proiect intitulat „Realizarea elementelor de implant biocompatibile, instrumentarul aferent și sist. modulare de osteosinteză controlată pentru tratamentul fracturilor cranio-maxilo-faciale” (acronim CRANIOSINTEZIS). Contract de cercet. 1233/2007	Conf. univ. dr. Gheorghe Lepădatu Responsabil științific, specialist finanțe-contabilitate	1 martie 2009 – 2010	Rapoarte științifice. Sesiuni de comunicări. Articole ISI și B+

0	1	2	3	4
3.12	<p>„Cercetarea și dezvoltarea unei platforme interactive, multidisciplinare și complexe pentru îmbunătățirea sistemului educațional de marketing prin interconectarea mediului universitar cu piața muncii din România, în contextul dezvoltării durabile”,</p> <p>Academia de Studii Economice (instituție coordonatoare), parteneri: UBB Cluj Napoca, Univ. Valahia Tîrgoviște, Univ. Româno – Americana, ITC, IPA, Contract CNMP din Planul Național de Cercetare Dezvoltare și Inovare– PNCDI 2, Programe de cercetare exploratorie, Grant CNMP, Program 4 Parteneriate, Cod CNMP 3306, contract 92103</p>	<p>Conf. univ. dr. Gheorghe Lepădatu Membru în echipa de cercetare</p>	<p>1 oct. 2008 – 1oct. 2011</p>	<p>Rapoarte științifice. Sesiuni de comunicări. Articole ISI și B+</p>

0	1	2	3	4
3.13	Academia Română, Centrul de Cercetări Financiare și Monetare Victor Slăvescu, Institutul Național de Cercetări Economice Costin C. Kirițescu Categorica Grant Academia Română. Denumire grant „Internalizarea costurilor de finanțare și a externalităților negative privind protecția mediului natural”	Conf. univ. dr. Gheorghe Lepădatu Cercetător asociat	2010	Rapoarte științifice. Sesiuni de comunicări. Articole ISI și B+
3.14	Academia Română, Centrul de Cercetări Financiare și Monetare Victor Slăvescu, Inst. Național de Cercetări Economice Costin C. Kirițescu. Categorica Grant Academia Română. Denumire grant „Evaluarea impactului politicilor macroeconomice de tip anti-criză asupra ec. reale”	Conf. univ. dr. Gheorghe Lepădatu Cercetător asociat	2010	Rapoarte științifice. Sesiuni de comunicări. Articole ISI și B+

0	1	2	3	4
3.15	Academia Română, Centrul de Cercetări Financiare și Monetare Victor Slăvescu, Institutul Național de Cercetări Economice Costin C. Kirișescu. Categoria: Grant Academia Română. Denumire grant: „Evaluarea reformei procesului bugetar la nivelul Uniunii Europene”	Conf. univ. dr. Gheorghe Lepădatu Cercetător asociat	2010	Rapoarte științifice. Sesiuni de comunicări. Articole ISI și B+
3.16	Contract de cercet. științifică internațională pe relația Republica Moldova, prin Institutul Central de Cercetări Științifice al Univ. „Spiru Haret” București, intitulat „Cercetări pentru utilizarea platformelor ERP (Entreprise Resource Planning) pentru prelucrarea integrată a infor. manageriale, de gestiune, de contabilitate financiară și contractuală generate de firmele cu activit. complexă”	Conf.univ.dr. Gheorghe Lepădatu Director de proiect	2009 – 2010	Rapoarte științifice. Articole ISI și B+

0	1	2	3	4
3.17	Contract de cercet. şt. internațională pe relația Bulgaria, prin Institutul Central de Cercetări Științifice al Univ. „Spiru Haret” București, intitulat „Cercetări pentru utilizarea platformelor ERP (Entreprise Resource Planning) pentru prelucrarea integrată a informațiilor manageriale, de gestiune, de contabilitate financiară și contractuală generate de firmele cu activit. complexă”	Conf. univ. dr. Gheorghe Lepădatu Responsabil de proiect	2009 – 2010	Rapoarte științifice. Articole ISI și B+
3.18	Contract de Cercet. științifică internațională pe relația Bulgaria, prin Insttit. Central de Cercetări Științifice al Univ. „Spiru Haret” București, intitulat „Studiu privind integrarea tehnicilor datamining în sist. informatice complexe cu structură organiz. distribuită destinate mediului economic	Conf. univ. dr. Gheorghe Lepădatu Coordonator științific	2009 – 2010	Rapoarte științifice. Articole ISI și B+

0	1	2	3	4
4.	Parteneriate cu instituții românești	-	-	-
C.	Cercetări europene	-	-	-
1.	Granturi finanțate din fonduri europene	-	-	-
1.1	Granturi coordonate de U.C. „D.C.”	-	-	4
1.1.1	Îmbunătățirea managementului universitar, modulul Managementul Calității. Program de finanțare: Fondul Social European (FSE), POSDRU, membru	Membru Cosmin Stoica	2009-2011	Predarea modulului Managementul calitatii cadrelor didactice din universitățile particulare
1.1.2.	Dezv. abilităților studenților din facultățile economice în scopul creșterii gradului de angajabilitate - in curs de depunere Program de finanțare: Fondul Social European (FSE), POSDRU,	Director Cosmin Stoica	2010	Rapoarte, conferințe, stagii de practica
1.1.3.	Analiza nevoilor de formare la nivelul mediului de afaceri din România in curs de depunere Program de finanț.: Fondul Social European (FSE), POSDRU, membru	Membru Cosmin Stoica	2010	Rapoarte, conferințe

0	1	2	3	4
1.1.4.	Revitalizarea tradiției comerciale a satului românesc, în curs de depunere, Finanțare: UEFISCSU/ Program IDEI	Director Cosmin Stoica	2010-2011	Conferințe Mese rotunde
1.2.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	-
2.	Parteneriate cu instituții europene	-	-	-
D.	Cercetări fonduri structurale	-	-	-
E.	Manifestări științifice	-	-	-
1.	Manifestări științifice organizate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	-
1.1	Sesiune științifică cadre didactice	-	-	46
1.1.1	Sesiunea științifică a cadrelor didactice din UCDC, aprilie 2010	-	-	24
1.1.1.1	Mediul de marketing al întreprinderii	Prof.univ. dr. Valentina Zaharia	aprilie 2010	Analele Universității Creștine „Dimitrie Cantemir”

0	1	2	3	4
1.1.1.2	„Implicarea populației și a autorităților locale în luarea deciziilor de investiții în infrastructură”	Conf. univ.dr. Ciomos Vasile Conf. univ.dr. Bârsan Pipu Nicolae Lect. univ.dr. Beizadea Elena	aprilie 2010	Analele Universității Creștine „Dimitrie Cantemir”
1.1.1.3	Guvernarea electronica în contextul societății cunoașterii	Prof. univ. dr. Mureșan Mihaela	aprilie 2010	- ” -
1.1.1.4	Sistemul de control managerial – suport al eficientizării și calitatii proc. în admin. publică	Prof. univ. dr. Mureșan Mihaela Asist. univ. Ilie Elena	aprilie 2010	- ” -
1.1.1.5	Globalization and tradition	Asist. univ. drd. Lazăr Catrinela Andreea	aprilie 2010	- ” -
1.1.1.6	Modele ale deciziei de investiții	Lect.univ.drd. Carmen- Judith Grigorescu	aprilie 2010	- ” -
1.1.1.7	Considerații privind calitatea în învățământul superior - 2010	Conf. univ. dr. Marinella Turdean	aprilie 2010	- ” -
1.1.1.8	Aplicarea metodologiei ACPART în vederea identificării competențelor asigurate printr-un progr. de studii de licență	Conf. univ. dr. Marinella Turdean Lect. univ. dr. Carmen Judith Grigorescu	aprilie 2010	- ” -

0	1	2	3	4
1.1.1.9	Riscul de produs si implicațiile sale	Lect. univ.drd. Raluca Bucur	aprilie 2010	Analele Universității Creștine „Dimitrie Cantemir”
1.1.1.10	Migratia forței de muncă în România din perspectiva integrării în U.E.	Prof. univ. dr. Minica Boajă	aprilie 2010	Analele Universității Creștine „Dimitrie Cantemir”
1.1.1.11	Migratia din România si politicile Uniunii Europene în domeniul gestionării forței de muncă imigrante	Asist. univ. Radu Sorin Claudiu	aprilie 2010	Analele Universității Creștine „Dimitrie Cantemir”
1.1.1.12	Politica fiscal bugetara in Uniunea Economica Monetara – un stadiul superior al procesului de integrare europeana	Asist.univ.drd. Solomon Alina	aprilie 2010	Analele Universității Creștine „Dimitrie Cantemir”
1.1.1.13	Impozitele indirecte in Uniunea Europeana	Lect.univ.drd. Daniela Penu	aprilie 2010	Ses. de comunicări stiintifice a U.C.,,D.C.”
1.1.1.14	Perspectivile Noii Economii în România	Lect. univ. drd. Diana Apostol	aprilie 2010	Ses. de comunicări stiintifice a U.C.,,D.C.”
1.1.1.15	Perspectivile U.E. - stat federal sau organizație interstatala?	Lect.univ.dr. Ioan Mircea Zarie	aprilie 2010	Analele U.C.,,D.C.”

0	1	2	3	4
1.1.1.16	Formează universitatea tânărul pentru o anumită profesie? Idei pro și contra.	Lect. univ. dr. Ileana Nicula	aprilie 2010	Analele Universității Creștine „Dimitrie Cantemir”
1.1.1.17	Revitalizarea tradiției comerciale a satului românesc	Lect. univ. dr. Cosmin Stoica	aprilie 2010	Ses. de comunicări științifice a U.C.,„D.C.”
1.1.1.18	Principiile contabilității moderne. Noile reglementări contabile conforme cu Directivele europene.	Conf. univ. dr. Gheorghe Lepădatu	aprilie 2010	Publicarea articolului în Analele U.C.,„D.C.”
1.1.1.19	Rigiditate și flexibilitate în metodele contabile	Conf. univ. dr. Gheorghe Lepădatu	aprilie 2010	Publicarea articolului în Analele UCDC
1.1.1.20	Fundamentele juridice ale contabilității mondiale. Introducere în dreptul contabil	Conf. univ. dr. Gheorghe Lepădatu	aprilie 2010	Publicarea articolului în Analele U.C.,„D.C.”
1.1.1.21	Standarde Internaționale de Contabilitate privind imobilizările necorporale	Asist.univ. Moise Nicoleta	aprilie 2010	Publicarea articolului în Analele U.C.,„D.C.”
1.1.1.22	Piața întreprinderii și caracteristicile acesteia	Asist. univ. Mirela Dogaru	aprilie 2010	Ses. de comunicări științifice a U.C.,„D.C.”

0	1	2	3	4
1.1.1.23	Șomaj și șomeri in economia contemporana	Lect. univ.dr. Florin Ciurlau	aprilie 2010	Ses. de comunicări științifice a U.C.,,D.C.”
1.1.1.24	Diagnosticul global al firmei – instrument de analiză economico-financiară, bază a elaborării bugetului de venituri și cheltuieli	Conf. univ.dr. Nastase Gabriel	aprilie 2010	Ses. de comunicări științifice a U.C.,,D.C.”
1.1.2	Sesiunea stiintifica a cadrelor didactice din facultatea de Finanțe, Bănci si Contabilitate	-	-	22
1.1.21	Metode si tehnici de fundamanetare a deciziei de investiții	Lect.univ.drd. Carmen-Judith Grigorescu	16 aprilie 2010	Sesiunea de comunicări științifice a CCSAFB
1.1.22	Provocări privind măsurarea calitatii serviciilor publice	Conf. univ.dr. Ciomos Vasile Prof. univ.dr. Mihaela Muresan	16 aprilie 2010	Sesiunea de comunicări științifice a CCSAFB
1.1.23	Metoda de stabilire a volumului eșantionului in cercetările selective	Conf. univ.dr. Marinella Turdean	16 aprilie 2010	Sesiunea de comunicări științifice a CCSAFB
1.1.24	Strategia de piața si mixul de marketing	Prof. univ. dr. Valentina Zaharia	aprilie 2010	Sesiunea de comunicări științifice a CCSAFB

0	1	2	3	4
1.1.25	Impact of globalization	Asist. univ. drd. Lazăr Catrinela Andreea	aprilie 2010	Sesiunea de comunicări științifice a CCSAFB
1.1.26	Protecția consumatorului prin monitorizarea regimului de păstrare a mărfurilor.	Lect.univ. drd. Raluca Bucur	16 aprilie 2010	Sesiunea de comunicări științifice a CCSAFB
1.1.27	Responsabilitatea auditorului referitoare la fraudă într-un audit al situațiilor financiare	Prof. univ. dr. Minică Boajă	16 aprilie 2010	Sesiunea de comunicări științifice a CCSAFB
1.1.28	Proceduri si tehnici de audit nelimitate privind factorii generali de risc de fraudă în entități ale pieței de capital	Asist. univ. Radu Sorin Claudiu	16 aprilie 2010	Sesiunea de comunicări științifice a CCSAFB
1.1.29	Ținte strategice privind politica de impozitare in contextul introducerii monedei unice	Asist.univ.drd. Solomon Alina	16 aprilie 2010	Sesiunea de comunicări științifice a CCSAFB
1.1.30	Deficitul bugetar in România	Lect.univ.drd. Daniela Penu	16 aprilie 2010	Sesiunea de comunicări științifice a CCSAFB

0	1	2	3	4
1.1.3.1	România și Strategia Lisabona	Lect. univ. drd. Diana Apostol	16 aprilie 2010	Sesiunea de comunicări științifice a CCSAFB
1.1.3.2	Sistemul informatic financiar-contabil suport pentru management	Prof. univ. dr. Muresan Mihaela Asit. Univ. Ilie Elena	16 aprilie 2010	Sesiunea de comunicări științifice a CCSAFB
1.1.3.3	Vocabulary and charisma of a business guru	Asist. univ. Bocianu Irina	16 aprilie 2010	Sesiunea de comunicări științifice a CCSAFB
1.1.3.4	Clasificarea lui Bloom și transmiterea cunoștințelor în mediul academic	Lect. univ. dr. Ileana Nicula	16 aprilie 2010	Sesiunea de comunicări științifice a CCSAFB
1.1.3.5	Posibilitati de corectare a vulnerabilitatilor economiei natioanale prin finantarile europene nerambursabile	Lect. univ. dr. Cosmin Stoica	16 aprilie 2010	Sesiunea de comunicări științifice a CCSAFB
1.1.3.6	Libertate și conformitate în normele contabile din România	Conf. univ. dr. Gheorghe Lepădatu	16 aprilie 2010	Sesiunea de comunicări științifice a CCSAFB
1.1.3.7	Ultimele evoluții în domeniul contabilității	Conf. univ. dr. Gheorghe Lepădatu	16 aprilie 2010	Sesiunea de comunicări științifice a CCSAFB

0	1	2	3	4
1.1.2.18	Delimitări conceptuale privind dreptul contabil	Conf. univ. dr. Gheorghe Lepădatu	16 aprilie 2010	Sesiunea de comunicări științifice a CCSAFB
1.1.2.19	Balanța contabilă	Asist.univ. Moise Nicoleta	16 aprilie 2010	- ” -
1.1.2.20	Politica de distribuție	Asist.univ. Mirela Dogaru	16 aprilie 2010	- ” -
1.1.2.21	Cererea și oferta agregate de bunuri și servicii în economia concurențială	Lect.univ.dr. Florin Ciurlau	16 aprilie 2010	- ” -
1.1.2.2	Implicațiile evaziunii fiscale asupra securității naționale	Conf. univ.dr. Nastase Gabriel	16 aprilie 2010	- ” -
1.2	Sesiune științifică masteranzi	-	-	-
1.2.1	Sesiunea de comunicări științifice a cursanților de la programele de master ”Noi abordări și bune practici în domeniul financiar-bancar”	Conf. univ.dr. Nastase Gabriel Lect.univ.dr. Cosmin Stoica	15 aprilie 2010	Publicare articole în volum

0	1	2	3	4
1.3.	Sesiune științifică studenți	-	-	-
1.3.1	Sesiunea de comunicări științifice ale studenților ” Dezvoltarea abilităților economice prin educație și cercetare științifică”	Lect. univ.dr. Cosmin Stoica	13 aprilie 2010	Publicare articole în volum
2.	Participări la sesiuni științifice naționale	-	-	2
2.1	Conferința internațională „Integrare europeană – noi provocări pentru economia României”, <u>Tema de cercetare:</u> The actuarial accounting in the modern financial management	Conf. univ. dr. Gheorghe Lepădatu	28-29 mai 2010 Oradea, România	Publicarea în „Analele Universității din Oradea”, seria Științe Economice-tom XIX, 2010, ISSN 1582-5450 Revistă cotată CNCSIS categoria B+ (citare inclusiv în BDI RePec, Doaj și Ebsco)

0	1	2	3	4
2.2	<p>ARA American Romania Academy, - al 34-lea Congres ARA: „Cercetare științifică-Securitate – Dezvoltare durabilă – Conexiuni” sub egida Academiei Româno-americane de Arte și Științe și Universitatea Națională de Apărare „Carol I” București [http://ara.unap.ro/ara/index..html] <u>Tema de cercet.:</u> Implementation of the ABC-method (Activity – based costing) in the enterprises</p>	Conf. univ. dr. Gheorghe Lepădatu	18-23 mai 2010 București România	Articolul va fi publicat în „Polytechnic International Press” din Montreal, Quebec (Canada)
3.	Participări la sesiuni științifice internaționale	-	-	3
3.1	<p>Eurasia Business and Economics Society (EBES) EBES 2010 Istanbul, Turcia www.ebesweb.org <u>Tema de cercetare:</u> Transparency in financial statements (IAS / IFRS)</p>	Conf. univ. dr. Gheorghe Lepădatu	26-28 mai 2010 Istanbul, Turcia	Publicarea în revista „Emerging Markets Finance and Trade (EMFT) – cu citare în BDI „Social Science Citation Index”

0	1	2	3	4
3.2	<p>Eurasia Business and Economics Sciency (EBES) EBES 2010 Atena, Grecia www.ebesweb.org <u>Tema de cercetare:</u> Liberty and concordance in book-keeping</p>	<p>Conf. univ. dr. Gheorghe Lepădatu</p>	<p>28-30 oct. 2010 Atena, Grecia</p>	<p>Publicare în rev. „Jurnal of Business Economics and Management (IBEM) cu citare în BDI „Social Science Citation Index”</p>
3.3	<p>ICABE 2010 (International Conference on Applied Business and Economics (ICABE) www.icabe.gr at The Pedro Barrie de la Maza Foundation in Coruna, Spain <u>Tema de cercetare:</u> The relationship of the accounting law with the modern society and the present-day knowledge economy</p>	<p>Conf. univ. dr. Gheorghe Lepădatu</p>	<p>16-18 sept. 2010 Coruna, Spania</p>	<p>Publicare în revista „European Research Studies Journal” (în vol. XIV, issue 1 and issue 2, 2011) ISI Thomson</p>
4	<p>Alte manifestări organizate de Facultatea de Finanțe, Bănci și contabilitate</p>	-	-	3
4.1	<p>Seminar științific – Platforme regionale de management al cunoștințelor</p>	<p>Prof. univ. dr. Muresan Mihaela</p>	<p>iunie 2010</p>	<p>Institutul Național de Statistică – Seminar Octav Onicescu</p>

0	1	2	3	4
4.2	Invitarea unor personalități reprezentative ale mediului economic și social în vederea prezentării în cadrul unor conferințe a implicațiilor crizei economice	Lect.univ.dr. Cosmin Stoica	februarie 2010	Articole Mese rotunde
4.3	Participarea cadrelor didactice ale facultatii la manifestări tematice organizate de patronatele din mediul de afaceri	Lect.univ.dr. Cosmin Stoica	februarie 2010	Articole Mese rotunde
F.	Publicații	-	-	-
1.	Analele facultății	-	-	1
1.1.	Analele facultății cadre didactice	-	-	-
1.1.1	Anale seria Economie/ Finante si băncii 2009-2010	Lect. univ. dr. Stoica Cosmin	iulie 2010	Editura Pro Universitaria
1.2.	Analele facultății masteranzi	-	-	1
1.2.1	Lansarea publicației „Eseuri privind buna guvernare – 2009 “ lucrări elaborate de cursanții progr. de master „Management financiar bancar”	Lect. univ.dr. Stoica Cosmin	martie 2010	Editura Pro Universitaria
1.3.	Analele facultății studenți	-	-	-

0	1	2	3	4
2.	Analele Institutului pe U.C. „D.C.”	-	-	-
3.	Articole în reviste proprie	-	-	-
3.1.	COGITO	-	-	-
3.2.	ORIZONTURI ALE CUNOAȘTERII	-	-	-
3.3.	GEO-CARPATHICA	-	-	-
4.	Alte reviste interne și internaționale	-	-	-

DECAN,

Marinella Turdean

Director CCSAFB,

Gabriel Năstase

Secretar științific,

Cosmin Stoica

UNIVERSITATEA CREȘTINĂ “DIMITRIE CANTEMIR”
Facultatea de Drept - Cluj-Napoca
Centrul de Cercetări Juridice „Mircea Muresan”

PROGRAM DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ
PE ANUL UNIVERSITAR 2010

Nr. crt.	Obiective și teme de cercetare	Colectiv de elaborare	Perioada de realizare	Mod de valorificare
0	1	2	3	4
A	Cercetare internă			
1.	Manuale/cursuri	-	-	10
1.1	Tehnică criminalistică	Lect. univ. dr. Labo Grigore	ian.-iul. 2010	Publicare
1.2	Drept roman	Lect. univ. dr. Radu Mihnea-Dan	2010-2011	Publicare
1.3	Drept procesual penal-parte specială	Conf. univ. dr. Sorina Siserman	Nov. 2010	Publicare
1.4	Informatica juridica și Drept informatic 2009	Prof. univ. dr. Ioana VasIU Lect. univ. dr. Lucian VasIU	2009	Carte Editura Albastră
1.5	Istoria vechiului drept romanesc	Prof. univ. dr. Ioana VasIU Lect. univ. dr. Lucian VasIU	2009	Carte Editura Albastră
1.6	Explicații preliminare ale Noului Cod Penal	Colectiv condus de Prof. G. Antoniu	2009	Carte Editura Universul Juridic

0	1	2	3	4
1.7	Dreptul tehnologiei informațiilor și comunicației	Prof. univ. dr. Ioana Vasiu Lect. univ. dr. Lucian Vasiu	2010	Carte
1.8	Drept civil – obligații	Lect. univ. dr. Livia Labo	2010	Curs
1.9	Elemente de drept civil parte generala	Corina Buzdugan	2010	Curs
1.10	Drept internațional privat-parte generala	Asist. univ. dr. Horea Crișan	2010-2011	Curs
2.	Caiete de seminar	-	-	4
2.1	Caiete de seminar-Drept constituțional	Lect. univ. dr. Oniga Tudor	Dec. 2010	Publicare
2.2	Caiete de seminar-Drept civil -obligații	Lect. univ. drd. Livia Labo	2010	Publicare
2.3	Îndrumător lucrări practice	Lect. univ. dr. Labo Grigore	Ianuarie-iulie 2010	Publicare
2.4	Îndrumar practic de procedură penală	Conf. univ. dr. Sorina Siserman	Iunie 2010	Publicare
3.	Materiale pentru licență/disertație	-	-	-
3.1.	Teste grilă	-	-	1
3.1.1	Îndrumar practic de procedură penală	Conf. univ. dr. Sorina Siserman	Iunie 2010	Publicare
3.2.	Ghid de elaborare licență/disertație	-	-	2

0	1	2	3	4
3.2.1	Ghid de elaborare licență/disertație	Lect.univ. dr. Reghini Camelia Lect.univ. drd. Dragan Sorina	Mai 2010	Publicare
3.3.	Ghid de practică în administrația publică	Conf. univ. dr. Mihaela Fodor	1 martie 2010-1mai 2010	Editare pentru biblioteca facultății
4.	Materiale extradidactice	-	-	-
5.	Cercetări vizând obiectivele conducerii U.C. „D.C.”, raportări/prelucrări, fișe personale, cadre didactice, rapoarte de cercetare etc.	-	-	-
6.	Lucrări de doctorat	-	-	-
6.1.	Referate	-	-	-
6.2.	Teze de doctorat	-	-	2
6.2.1	Protecția copilului	Lect.univ. drd. Sorina Dragan	2010	
6.2.2	Valori morale si valori juridice	Lect.univ. drd. Livia Labo	2011	
B.	Cercetări naționale	-	-	-
1.	Cercetări departamentale	-	-	-

0	1	2	3	4
2.	Granturi finanțate național sau CNCIS	-	-	-
2.1.	Granturi coordonate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	-
2.2.	Granturi realizate în colaborare cu alte instituții	-	-	-
3.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	-
4.	Parteneriate cu instituții românești	-	-	2
4.1	Comisia Europeană, FP7, SSH-2009-A	CE și parteneri europeni	2010-2012	Conferințe și Publicații
4.2	Management of Crisis	UNDP și RCPAR	2009-2010	Conferințe
C.	Cercetări europene	-	-	-
1.	Granturi finanțate din fonduri europene	-	-	-
1.1.	Granturi coordonate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	-

0	1	2	3	4
1.2.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	-
2.	Parteneriate cu instituții europene	-	-	-
D.	Cercetări fonduri structurale	-	-	-
E.	Manifestări științifice	-	-	-
1.	Manifestări științifice organizate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	-
1.1	Sesiune științifică cadre didactice		Aprilie 2010	Publicare în volumul manifestării
1.2.	Sesiune științifică masteranzi	-	-	-
1.3.	Sesiune științifică studenți	-	-	-
2.	Participări la sesiuni științifice naționale „Principii în domeniul sancțiunilor administrative”	Conf. univ. dr. Fodor Elena-Mihaela	Oct. 2010	Publicare în Caietele științifice de drept administrativ

0	1	2	3	4
2.1	Zilele academice	Conf. univ. dr. Sorina seserman	Nov. 2010	Publicare
2.2	Zilele academice	Lect. univ. dr. Oniga Tudor	Nov. 2010	Publicare
3.	Participări la sesiuni științifice internaționale	-	-	-
F.	Publicații	-	-	-
1.	Analele facultății	-	-	-
1.1.	Analele facultății cadre didactice	-	-	-
1.2.	Analele facultății masteranzi	-	-	-
1.3.	Analele facultății studenți	-	-	-
2.	Analele institutului pe U.C. „D.C.”	-	-	-
3.	Articole în reviste proprii	-	-	-
3.1.	COGITO	-	-	-
3.2.	ORIZONTURI ALE CUNOAȘTERII	-	-	-
3.3.	GEO-CARPATICA	-	-	-
4.	Alte reviste interne și internaționale	Conf. univ. dr. Fodor Elena- Mihaela		Publicare în Caietele științifice de drept admini- strativ
4.1	Revista româna de dreptul proprietatii intelectuale.	Prof. univ. dr. Ioana VasIU Lect. univ. drd. Lucian VasIU	Contra- facerea și comba- terea ei	Anul VI, Nr. 1 (18), 146-154

0	1	2	3	4
4.2	Revista româna de dreptul proprietatii intelectuale	Prof. univ. dr. Ioana VasIU Lect. univ. drd. Lucian VasIU	Protectia mărcilor conform Tratatului de la Singapore	Anul VI, Nr. 2 (19), 62-65
4.3	Revista româna de dreptul proprietatii intelectuale	Prof. univ. dr. Ioana VasIU Lect. univ. drd. Lucian VasIU	Protectia lucrărilor coregrafice	Anul VI, Nr. 3 (20), 69-74
4.4	Revista româna de dreptul proprietatii intelectuale	Prof. univ. dr. Ioana VasIU Lect. univ. drd. Lucian VasIU	Protectia creatiilor vestimentare	Anul VI, Nr. 4 (21), 52-58
4.5	Suprematia legii in ierarhia actelor normative	Prof. univ. dr. Gheorghe Boboș	2010	Publicare în volumul manifestării
4.6	Consideratii personale asupra regimului matrimonial al comunitatii conventionale in reglementarea noului Cod Civil	Prof. univ. dr. Maria Banciu	2010	Publicare în volumul manifestării
4.7	Aspecte penale privind instrumentele de plata electronice	Prof. univ. dr. Ioana VasIU	2010	Publicare în volumul manifestării

0	1	2	3	4
4.8	Mecanisme psiho-sociale ale retoricii juridice	Prof. univ. dr. Marioara Petcu	2010	Publicare în volumul manifestării
4.9	Considerații privind excepția de nelegalitate în raport cu deciziile Curții Constituționale a României	Conf. univ. dr. Mihaela Fodor	2010	Publicare în volumul manifestării
4.10	Contributii romanesti in dezvoltarea sociologiei dreptului.Virgil Iuliu Barbat	Conf. univ. dr. Emil Pop	2010	Publicare în volumul manifestării
4.11	Elemente de logica juridica in proverbele din spatiul romanesc	Conf. univ. dr. Emil Pop	2010	Publicare în volumul manifestării
4.12	Strategii instructionale pentru formarea si dezvoltarea competentelor profesionale,profil juridic	Conf. univ. dr. Alexandra Costin	2010	Publicare în volumul manifestării
4.13	Cateva aprecieri asupra noilor dispozitii privind sistemul public de pensii	Lect. univ. dr. Adriana Mesesan	2010	Publicare în volumul manifestării

0	1	2	3	4
4.14	Vanzarea cu pact de rascumparare	Lect. univ. dr. Ilie Urs	2010	Publicare în volumul manifestării
4.15	Judecatorul de drepturi si libertati	Conf. univ. dr. Sorina Siserman	2010	Publicare în volumul manifestării
4.16	Structura familiei romane	Lect. univ. dr. Mihnea Radu	2010	Publicare în volumul manifestării
4.17	Cauzele justificative legale, în perspectiva noului Cod penal	Lect. univ. dr. Camelia Reghini	2010	Publicare în volumul manifestării
4.18	Reglementarea constitutionala a delegarii legislative in dreptul roman	Lect. univ. dr. Tudor Oniga	2010	Publicare în volumul manifestării
4.19	Teoria riscurilor sau suportarea riscurilor in cazul imposibilitatii fortuite de executare a contractelor sinalagmatice	Lect. univ. dr. Sidonia Culda	2010	Publicare în volumul manifestării
4.20	Utilizarea aparaturii in cercetarea la fata locului	Lect. univ. dr. Grigore Labo	2010	Publicare în volumul manifestării

0	1	2	3	4
4.21	Probleme privind comerțul electronic	Lect. univ. dr. Paul Popovici	2010	Publicare în volumul manifestării
4.22	Dobândirea drepturilor reale principale prin uzucapiune în contextul intrării în vigoare a legii nr. 7/1996	Lect. univ.drd. Livia Labo	2010	Publicare în volumul manifestării
4.23	Perfectionarea legislației procesual civile în materie de probe	Lect. univ.drd. Adrian Banciu	2010	Publicare în volumul manifestării
4.24	Grupuri de societăți.Directiva Consiliului privind regimul fiscal comun care se aplică societăților mama și filialelor acestora din diferite state membre	Lect. univ.dr. Anca Georocean	2010	Publicare în volumul manifestării
4.25	Cadrul național și european de biosecuritate	Lect. univ.drd. Sorina Dragan	2010	Publicare în volumul manifestării

0	1	2	3	4
4.26	Regimul juridic al instanțelor comunitare sub imperiul modificărilor survenite prin tratatul de la Lisabona	Lect. univ.drd. Liviu Ungur	2010	Publicare în volumul manifestării
4.27	Efectele juridice a intrării în vigoare a Tratatului de la Lisabona	Asist. univ. dr. Horea Crișan	2010	Publicare în volumul manifestării
4.28	Nevalabilitatea testamentului	Asist. univ.drd. Ucu Faur	2010	Publicare în volumul manifestării
4.29	Incheierea tratatului internațional	Prep. univ. drd. Vladimir Matusan	2010	Publicare în volumul manifestării
4.30	Negociere și mediere juridică	Prof. univ. dr. Aurel Codoban	2010	Publicare în volumul manifestării
4.31	Elemente de psihopedagogia elevilor cu deficiențe neuromotorii	Lect. univ.dr. Mihai Cucu	2010	Articol publicat în revista de specialitate

0	1	2	3	4
4.32	Elemente de drept civil parte generala	Lect. univ.dr. Corina Buzdugan	2009-2010	Curs
4.33	Limbajele speciale. Metode de predare a termenilor juridici	Lect. univ. dr. Ioana Sasu	2010	Articol publicat in revista de specialitate
4.34	Utilizarea aparaturii in cercetarea la fata locului	Lect. univ. dr. Grigore Labo	2010	Articol publicat in revista de specialitate
4.35	Acțiuni antitrust în domeniul tehnologiei informatice	Lect.univ. drd. Lucian Vasiu	2010	Articol publicat in revista de specialitate

DECAN,

Prof. univ. dr. Gheorghe Bobos

DIRECTOR,

Conf. univ. dr. Mihaela Fodor

UNIVERSITATEA CREȘTINĂ “DIMITRIE CANTEMIR”
Facultatea de Științe Economice - Cluj-Napoca
Centrul de Cercetări Economice

PROGRAM DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ
PE ANUL UNIVERSITAR 2010

Nr. crt.	Obiective și teme de cercetare	Colectiv de elaborare	Perioada de realizare	Mod de valorificare
0	1	2	3	4
A	Cercetare internă			
1.	Manuale/cursuri	-	-	95
1.1	Economie I - Syllabus	Prof. univ. dr. Aurel Negucioiu	2010	Elaborarea lucrării, pregătirea pentru publicare și folosire în procesul de învățământ
1.2	Prețuri și concurență	Prof. univ. dr. Vasile Marian	2010	- ” -
1.3	Economie monetară și de credit	Prof. univ. dr. Vasile Marian	2010	- ” -
1.4	Strategii și politici de preț	Prof. univ. dr. Vasile Marian	2010	- ” -
1.5	Fiscalitate comparată	Prof. univ. dr. Vasile Zaharia	2010	- ” -
1.6	Finanțele instituțiilor publice și fundamente ale fiscalității	Prof. univ. dr. Vasile Zaharia	2010	- ” -

0	1	2	3	4
1.7	Etica în afaceri	Prof. univ. dr. Ioan Mihuț	2010	Elaborarea lucrării, pregătirea pentru publicare și folosire în procesul de învățământ
1.8	Managementul afacerilor. Tehnici de negociere	Prof. univ. dr. Ioan Mihuț	2010	- ” -
1.9	Euromanagement	Prof. univ. dr. Ioan Mihuț	2010	- ” -
1.10	Educația și protecția consumatorului	Prof. univ. dr. Ioan Mihuț	2010	- ” -
1.11	Expertiză și consultanță fiscală	Prof. univ. dr. Ioan Oprean	2010	- ” -
1.12	Control și audit intern	Prof. univ. dr. Ioan Oprean	2010	- ” -
1.13	Gestiunea financiară a întreprinderii	Prof. univ. dr. Gheorghe Stăneanu Mugurel Pop	2010	- ” -
1.14	Operațiuni și instituții de credit	Prof. univ. dr. Gheorghe Stăneanu Lect. univ.drd. Mugurel Pop	2010	- ” -
1.15	Managementul investițiilor	Prof. univ. dr. Gheorghe Stăneanu Lect. univ.drd. Mugurel Pop	2010	- ” -

0	1	2	3	4
1.16	Management financiar	Prof. univ. dr. Gheoghe Stăneanu Lect. univ. dr. Radu Lenghel	2010	Elaborarea lucrării, pregătirea pentru publicare și folosire în procesul de învățământ
1.17	Bugetarea și gestiunea afacerilor	Prof. univ. dr. Gh. Stăneanu Lect. univ. dr. Rodica Țîrlea	2010	- ” -
1.18	Contabilitate financiară I și II	Conf. univ. dr. Radu Danciu Lect. univ. drd. Marius Deac	2010	- ” -
1.19	Standarde internaționale de raportare contabilă	Conf. univ. dr. Radu Danciu	2010	- ” -
1.20	Contabilitate bancară	Conf. univ. dr. Radu Danciu Lect. univ. dr. Mihaela Nicoară	2010	- ” -
1.21	Gestiunea sistemelor ERP	Conf. univ. dr. Radu Danciu Lect. univ. dr. Vlad Miranda	2010	- ” -
1.22	Managementul resurselor umane-master	Conf. univ. dr. Adam Fleșeriu	2010	- ” -
1.23	Management hotelier	Conf. univ. dr. Adam Fleșeriu	2010	- ” -

0	1	2	3	4
1.24	Managementul resurselor umane-licență	Conf. univ. dr. Adam Fleșeriu	2010	Elaborarea lucrării, pregătirea pentru publicare și folosire în procesul de învățământ
1.25	Analiza economico-financiară	Conf. univ. dr. Cristina Florea	2010	- ” -
1.26	Metode și tehnici fiscale	Conf. univ. dr. Cristina Florea	2010	- ” -
1.27	Diagnostic financiar	Conf. univ. dr. Cristina Florea	2010	- ” -
1.28	Gestiunea afacerilor	Conf. univ. dr. Cristina Florea	2010	- ” -
1.29	Contabilitatea operațiunilor speciale	Conf. univ. dr. Cristina Florea	2010	- ” -
1.30	Fiscalitate	Conf. univ. dr. Cristina Florea	2010	- ” -
1.31	Matematici aplicate în economie – Suport de curs	Conf. univ. dr. Cristina Fătu	2010	- ” -
1.32	Econometrie – Suport de curs	Conf. univ. dr. Cristina Fătu	2010	- ” -

0	1	2	3	4
1.33	Geografie economică	Conf. univ. dr. Aurel Maier	2010	Elaborarea lucrării, pregătirea pentru publicare și folosire în procesul de învățământ
1.34	Turism internațional	Conf. univ. dr. Aurel Maier	2010	- ” -
1.35	Destinații turistice	Conf. univ. dr. Aurel Maier	2010	- ” -
1.36	Managementul vânzărilor	Lect. univ. dr. Corina Rusu	2010	- ” -
1.37	Managementul serviciilor	Lect. univ. dr. Corina Rusu	2010	- ” -
1.38	Economia comerțului	Lect. univ. dr. Corina Rusu	2010	- ” -
1.39	Economia serviciilor	Lect. univ. dr. Corina Rusu	2010	- ” -
1.40	Metode și tehnici promoționale	Lect. univ. dr. Adrian Pocol	2010	- ” -
1.41	Cercetări aplicative de piață	Lect. univ. dr. Adrian Pocol	2010	- ” -
1.42	Marketing	Lect. univ. dr. Adrian Pocol	2010	- ” -
1.43	Promovarea vânzărilor	Lect. univ. dr. Adrian Pocol	2010	- ” -

0	1	2	3	4
1.44	Cercetări de marketing	Lect. univ. dr. Adrian Pocol	2010	Elaborarea lucrării, pregătirea pentru publicare și folosire în procesul de învățământ
1.45	Marketingul serviciilor	Lect. univ. dr. Letiția Istrate	2010	- ” -
1.46	Politici de marketing	Lect. univ. dr. Letiția Istrate	2010	- ” -
1.47	Mixul de marketing	Lect. univ. dr. Letiția Istrate	2010	- ” -
1.48	Management - marketing	Lect. univ. dr. Letiția Istrate	2010	- ” -
1.49	Management strategic	Lect. univ. dr. Letiția Istrate	2010	- ” -
1.50	Management	Lect. univ. dr. Daniela Rus	2010	- ” -
1.51	Statistică economică. Syllabus	Lect. univ. dr. Octavia Șuta	2010	- ” -
1.52	Economia turismului. Syllabus	Lect. univ. dr. Octavia Șuta	2010	- ” -
1.53	Economia turismului	Lect. univ. dr. Octavia Șuta	2010	- ” -
1.54	Politici macroeconomice în turism	Lect. univ. dr. Octavia Șuta	2010	- ” -

0	1	2	3	4
1.55	Contabilitatea instituțiilor publice	Lect. univ. dr. Radu Lenghel	2010	Elaborarea lucrării, pregătirea pentru publicare și folosire în procesul de învățământ
1.56	Contabilitate managerială	Lect. univ. dr. Radu Lenghel	2010	- ” -
1.57	Contabilitate de gestiune	Lect. univ. dr. Radu Lenghel	2010	- ” -
1.58	Tranzacții economice internaționale	Lect. univ. dr. Diana Hancu	2010	- ” -
1.59	Relații financiar-monetare internaționale	Lect. univ. dr. Diana Hancu	2010	- ” -
1.60	Baze de date	Lect. univ. dr. Miranda Vlad	2010	- ” -
1.61	Sisteme informatice în afaceri	Lect. univ. dr. Miranda Vlad	2010	- ” -
1.62	Utilizarea internetului în afaceri	Lect. univ. dr. Miranda Vlad	2010	- ” -
1.63	Sisteme informatice integrate	Lect. univ. dr. Miranda Vlad	2010	- ” -
1.64	Sisteme informatice în marketing	Lect. univ. dr. Miranda Vlad	2010	- ” -

0	1	2	3	4
1.65	Sisteme informatice financiar-bancare	Lect. univ. dr. Miranda Vlad	2010	Elaborarea lucrării, pregătirea pentru publicare și folosire în procesul de învățământ
1.66	Management financiar - bancar	Lect. univ. dr. Rodica Țârlea	2010	- ” -
1.67	Evaluarea întreprinderii	Lect. univ. dr. Rodica Țârlea	2010	- ” -
1.68	Produse și servicii bancare	Lect. univ. dr. Rodica Țârlea	2010	- ” -
1.69	Tranzacții economice internaționale. Syllabus	Lect. univ. dr. Diana Hancu	2010	- ” -
1.70	Relații financiar-monetare internaționale	Lect. univ. dr. Diana Hancu	2010	- ” -
1.71	Finanțe	Lect. univ.drd. Mugurel Pop	2010	- ” -
1.72	Buget și trezorerie	Lect. univ.drd. Mugurel Pop	2010	- ” -
1.73	Informatică economică	Lect. univ.drd. Marius Deac	2010	- ” -
1.74	Sisteme informatice de gestiune	Lect. univ.drd. Marius Deac	2010	- ” -

0	1	2	3	4
1.75	Baze de date	Lect. univ. dr. Miranda Vlad Lect. univ.drd. Marius Deac	2010	Elaborarea lucrării, pregătirea pentru publicare și folosire în procesul de învățământ
1.76	Contabilitate financiară	Lect. univ.drd. Marius Deac	2010	- ” -
1.77	Bazele contabilității	Lect. univ.drd. Rosana Buzgău	2010	- ” -
1.78	Drept comercial	Lect. univ.drd. Laura Drăgoescu	2010	- ” -
1.79	Introducere în drept	Lect. univ.drd. Laura Drăgoescu Lect. univ.drd. Mihai Giurgea	2010	- ” -
1.80	Drept comunitar	Lect. univ drd. Laura Drăgoescu	2010	- ” -
1.81	Introducere în drept	Lect. univ.drd. Mihai Giurgea	2010	- ” -
1.82	Drept financiar	Lect. univ.drd. Mihai Giurgea	2010	- ” -
1.83	Drept bancar	Lect. univ.drd. Mihai Giurgea	2010	- ” -
1.84	Economia integrării europene	Lect. univ. dr. Andrei Rădulescu	2009	- ” -

0	1	2	3	4
1.85	Limba franceză-coresp. economică	CDA Liliana Burlacu	2010	Elaborarea lucrării, pregătirea pentru publicare și folosire în procesul de învățământ
1.86	Limba engleză-coresp. economică	CDA Laura Feneșan	2010	- ” -
1.87	Comunicare și negociere în afaceri	Prof. univ. dr. Aurel Codoban	2010	- ” -
1.88	Comunicare în relațiile publice	Prof. univ. dr. Aurel Codoban	2010	- ” -
1.89	Piețe de capital și operații de bursă	Prof. univ. dr. Petru Prunea	2010	- ” -
1.90	Riscul pe piața financiară	Prof. univ. dr. Petru Prunea	2010	- ” -
1.91	Managementul calității	CDA Gheorghe Șraum	2010	- ” -
1.92	Standarde internaționale de calitate	CDA Gheorghe Șraum	2010	- ” -
1.93	Mărfuri alimentare și nealimentare	CDA M. Crișan	2010	- ” -
1.94	Control bancar	CDA Eugenia Matiș	2010	- ” -

0	1	2	3	4
1.95	Management bancar	CDA Eugenia Matiș	2010	Elaborarea lucrării, pregătirea pentru publicare și folosire în procesul de învățământ
2.	Caiete de seminar	-	-	16
2.1	Tematică și bibliografie pentru Economie I	Prof. univ. dr. Aurel Negucioiu	2010	- ” -
2.2	Tematică și bibliografie pentru Economie II	Prof. univ. dr. Aurel Negucioiu	2010	- ” -
2.3	Contabilitate financiară I și II	Conf. univ. dr. Radu Danciu Lect. univ. dr. Deac Marius	2010	- ” -
2.4	Managementul resurselor umane-licență	Conf. univ. dr. Adam Fleșeriu	2010	- ” -
2.5	Analiză economico-financiară. Caiet de aplicații	Conf. univ. dr. Cristina Florea Lect. univ. dr. Rosana Buzgău	2010	- ” -
2.6	Statistică economică. Caiet de lucrări practice	Lect. univ. dr. Octavia Șuta	2010	- ” -
2.7	Economia turismului. Caiet de lucrări practice	Lect. univ. dr. Octavia Șuta	2010	- ” -

0	1	2	3	4
2.8	Control și audit financiar	Lect. univ. dr. Radu Lenghel	2010	Elaborarea lucrării, pregătirea pentru publicare și folosire în procesul de învățământ
2.9	Informatică economică	Lect.univ. drd. Marius Deac Prep. univ. D. Vana	2010	- ” -
2.10	Teste pentru geografie economică	Conf. univ. dr. Aurel Maier	2010	- ” -
2.11	Caiet de lucrări practice la disciplina Bazele contabilității	Lect.univ. drd. Rosana Buzgău	2009-2010	- ” -
2.12	Gestiunea financiară a întreprinderii-aplicații practice	Prof. univ. dr. Gheorghe Stăneanu Lect. univ.drd. Mugurel Pop	2010	- ” -
2.13	Baze de date-culegere de probleme	Lect. univ. dr. Miranda Vlad	2010	- ” -
2.14	Studii de caz - Comerț interior	Lect. univ. dr. Corina Rusu	2010	- ” -
2.14	Caiet de lucrări practice la Evaluarea întreprinderii	Lect. univ. dr. Rodica Țîrlea	2010	- ” -

0	1	2	3	4
2.15	Caiet de lucrări practice la Management bancar	Lect. univ. dr. Rodica Țîrlea	2010	Elaborarea lucrării, pregătirea pentru publicare și folosire în procesul de învățământ
2.16	Caiet de lucrări practice la Produse și servicii bancare	Lect. univ. dr. Rodica Țîrlea	2010	- ” -
3.	Materiale pentru licență/disertație	-	-	-
3.1.	Teste grilă	-	-	13
3.1.1	Teste grilă pentru examenul de licență	Coord. Prof. univ. dr. Aurel Negucioiu	2010	Elaborarea lucrării, pregătirea pentru publicare și folosire în procesul de învățământ
3.1.2.	Teste grilă pentru contabilitate	Conf. univ. dr. Radu Danciu Lect. univ. drd. Rosana Buzgău	2010	- ” -
3.1.3	Teste grilă pentru economie monetară și de credit	Prof. univ. dr. Vasile Marian	2010	- ” -
3.1.4	Teste grilă pentru economia comerțului, economia serviciilor și economia turismului	Conf. univ. dr. Adam Fleșeriu Lect. univ. dr. Corina Rusu Lect. univ. dr. Octavia Șuta	2010	- ” -

0	1	2	3	4
3.1.5	Teste grilă pentru marketing	Lect. univ. dr. Adrian Pocol Lect. univ. dr. Letiția Istrate	2010	Elaborarea lucrării, preg. pentru publicare și folosire în procesul de învățământ
3.1.6	Teste grilă pentru analiză economico-financiară	Conf. univ. dr. Cristina Florea Lect. univ. drd. Rosana Buzgău	2010	- ” -
3.1.7	Teste grilă pentru management	Prof. univ. dr. Ioan Mihuț Conf. univ. dr. Adam Fleșeriu Lect. univ. dr. Daniela Rus	2010	- ” -
3.1.8	Teste grilă pentru management bancar	Lect. univ. dr. Rodica Țirlea	2010	- ” -
3.1.9	Teste grilă pentru fiscalitate comparată	Prof. univ. dr. Vasile Zaharia	2010	- ” -
3.1.10	Teste grilă pentru finanțe	Prof. univ. dr. Vasile Zaharia Prof. univ. dr. Gheorghe Stăneanu Lect. univ. drd. Mugurel Pop	2010	- ” -
3.1.11	Teste grilă pentru contabilitate, audit și control	Prof. univ. dr. Ioan Oprean Lect. univ. dr. Radu Lenghel	2010	- ” -

0	1	2	3	4
3.1.12	Teste grilă pentru baze de date	Lect. univ. dr. Miranda Vlad	2010	Elaborarea lucrării, pregătirea pentru publicare și folosire în procesul de învățământ
3.1.13	Teste grilă pentru informatică economică	Lect. univ.drd. Marius Deac Prep. univ. D. Vana	2010	- ” -
3.2.	Ghid de elaborare licență/disertație	-	-	5
3.2.1	Ghid de elaborare a lucrării de licență în domeniul contabilitate și informatică de gestiune	Conf. univ. dr. Radu Danciu	2010	Biblioteca facultății
3.2.2	Ghid de elaborare a lucrării de licență în domeniul economie și economie monetară și de credit	Prof. univ. dr. Aurel Negucioiu Prof. univ. dr. Vasile Marian	2010	Biblioteca facultății
3.2.3	Ghid de elaborare a lucrării de licență	Lect. univ.drd. Marius Deac	2010	Biblioteca facultății
3.2.4	Ghid de elaborare a lucrării de licență - analiză economico-financiară	Lect. univ. dr. Rosana Buzgău	2010	Biblioteca facultății

0	1	2	3	4
3.2.5	Ghid de elaborare lucrare disertație	Prof. univ. dr. Ioan Mihuț Prof. univ. dr. Gheorghe Stăneanu Conf. univ. dr. Radu Danciu Conf. univ. dr. Cristina Florea Lect. univ. dr. Miranda Vlad Lect. univ. dr. Corina Rusu Lect. univ. dr. Adrian Pocol	2010	Biblioteca facultății
3.3.	Ghid de practică	-	-	5
3.3.1	Ghid de practică profesională în contabilitate	Conf. univ. dr. Radu Danciu	2010	Practică pentru anul II CIG
3.3.2	Ghid de practică profesională în comerț și turism	Conf. univ. dr. Adam Fleșeriu Lect. univ. dr. Corina Rusu Lect. univ. dr. Octavia Șuta	2010	Practică pentru anul II ECTS
3.3.3	Ghid de practică privind contabilitatea instituțiilor publice	Lect. univ. dr. Radu Lenghel	2010	Practică pentru anul II CIG
3.3.4	Ghid de practică profesională în finanțe	Prof. univ. dr. Gh. Stăneanu Lect. univ. dr. Mugurel Pop	2010	Practică pentru anul II FB
3.3.5	Ghid de practică profesională în management financiar bancar	Lect. univ. dr. Rodica Țirlea	2010	Practică pentru anul II FB

0	1	2	3	4
4.	Materiale extradidactice	-	-	4
4.1	Concepte și doctrine contabile contemporane	Lect. univ. dr. Radu Lenghel	2010	Publicare teza de doctorat
4.2	Contribuții privind îmbunătățirea managementului unităților turistice rurale	Lect. univ. dr. Octavia Șuta	2010	Publicare teza de doctorat
4.3	Costul de producție factor esențial al rentabilității	Lect. univ. dr. Rodica Țirlea	2010	Publicare teza de doctorat
4.4	Managementul serviciilor comerciale	Lect. univ. dr. Corina Rusu	2010	Publicare teza de doctorat
5.	Cercetări vizând obiectivele conducerii U.C. „D.C.”, raportări /prelucrări, fișe personale, cadre didactice, rapoarte de cercetare etc.	-	-	-
6.	Lucrări de doctorat	-	-	-
6.1.	Referate	-	-	-
6.2.	Teze de doctorat	-	-	4
6.2.1	Contractul de asigurare de răspundere civilă în contextul răspunderii civile delictuale	Lect. univ. drd. Laura Drăgoescu	2010	Susținere publică

0	1	2	3	4
6.2.2	Conducerea și organizarea contabilității în întreprinderile din România	Lect. univ. drd. Marius Deac	2010	Suținere publică
6.2.3	Finanțarea dezvoltării activității de turism rural din România și analiza economico-financiară a acesteia	Lect. univ.drd. Rosana Buzgău	Martie 2010	Suținere publică
6.2.4	Influența politicilor și deciziilor financiare asupra rentabilității firmelor care acționează în condiții de risc și incertitudine	Lect. univ.drd. Mugurel Pop	2010	Suținere publică
B.	Cercetări naționale	-	-	-
1.	Cercetări departamentale	-	-	2
1.1	Economia și Dreptul	Prof. univ. dr. Aurel Negucioiu	2010	Elaborarea lucrării, preg. pentru publicare și folosire în procesul de învățământ
1.2	Dezbateri seminariale	Prof. univ. dr. Aurel Negucioiu	2010	- ” -
2.	Granturi finanțate național sau CNCSIS	-	-	1

0	1	2	3	4
2.1.	Granturi coordonate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	-
2.2.	Granturi realizate în colab. cu alte instituții	-	-	-
2.3	Grant CNCISIS IDEI, 2596/2009 „Model conceptual pentru implementarea unui sistem educațional de tip e-Learning în mediul academic	Lect. univ. dr. Miranda Vlad	2010	Proiect cercetare
3.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	6
3.1.	Dicționar de economie	Prof. univ. dr. Aurel Negucioiu Prof. univ. dr. Vasile Marian	2010	Elaborarea lucrării, pregătirea pentru publicare și folosire în procesul de învățământ
3.2.	Dicționar de management - marketing	Prof. univ. dr. Ioan Mihuț Conf. univ. dr. Adam Fleșeriu Lect. univ. dr. Adrian Pocol Lect. univ. dr. Letiția Istrate Lect. univ. dr. Daniela Rus	2010	- ” -

0	1	2	3	4
3.3.	Dicționar de finanțe	Prof. univ. dr. Gh. Stăneanu Prof. univ. dr. Vasile Zaharia Conf. univ. dr. Cristina Florea Lect. univ. dr. Diana Hancu Lect. univ. drd. Mugurel Pop	2010	Elaborarea lucrării, pregătirea pentru publicare și folosire în procesul de învățământ
3.4.	Dicționar de contabilitate	Prof. univ. dr. Ioan Oprean Conf. univ. dr. Radu Danciu Conf. univ. dr. Cristina Florea Lect. univ. dr. Radu Lenghel Lect. univ. drd. Rosana Buzgău Lect. univ. drd. Marius Deac	2010	- ” -
3.5.	Sistem integrat de contabilitate previzională	Conf. univ. dr. Radu Danciu	2010	- ” -
3.6.	Glosar de termeni comerciali	Lect. univ. dr. Corina Rusu + alte cadre didactice și masteranzi	2010	- ” -
4.	Parteneriate cu instituții românești	-	-	2

0	1	2	3	4
4.1	Cercetare de piață privind identificarea imaginii și gradului de cunoaștere a activit. desfășurate de CJPC Cluj-Napoca în rândul consumatorilor	Lect. univ. dr. Corina Rusu Lect. univ. dr. Adrian Pocol	2010	Proiect cercetare in colaborare cu CJPC Cluj-Napoca
4.2	Ghidul comerciantului	Lect. univ. dr. Corina Rusu + alte cadre didactice și masteranzi	2010	Elaborarea lucrării, preg. ptr. publicare și folosire în procesul de învățământ
C.	Cercetări europene	-	-	-
1.	Granturi finanțate din fonduri europene	-	-	-
1.1.	Granturi coordonate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercet.	-	-	-
1.2.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	-
2.	Parteneriate cu instituții europene	-	-	-
D.	Cercetări fonduri structurale	-	-	3
1.	Programul Life Long Learning – Educație și Formare pentru întreaga viață	Colectivul cadrelor didactice și masteranzii facultății	2010	Cursuri de specializ. și perfecționare work-shopuri și conferințe

0	1	2	3	4
2.	Programul Europa pentru cetățeni		2010	Workshop, publicații, conferințe sau mese rotunde, seminarii de informare
3.	Problematica fondurilor structurale în condiții de criză. Analiza concretă pe două proiecte selectate. Soluții de realizare financiară	Lect. univ. dr. Rodica Țirlea	2010	Elaborarea lucrării, pregătirea pentru publicare și folosire în procesul de învățământ
E.	Manifestări științifice	-	-	-
1.	Manifestări științifice organizate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	61	Lucrările urmează a fi prezentate în sesiunea științifică și publicate în volum
1.1.	Sesiune științifică cadre didactice	-	-	21
1.1.1	Sisteme contabile inteligente	Conf. univ. dr. Radu Danciu	Martie 2010	Sesiune de comunicări științifice
1.1.2	Mixul politicilor financiare și monetare în asigurarea echilibrului economic	Prof. univ. dr. Vasile Zaharia	Martie 2010	Sesiune de comunicări științifice

0	1	2	3	4
1.1.3	Deciziile referitoare la stabilirea naturii procedurilor în audit	Prof. univ. dr. Ioan Oprean	Martie 2010	Sesiune de comunicări științifice
1.1.4	Politicile fiscale și bugetare în contextul conjuncturii economice	Prof. univ. dr. Gheorghe Stăneanu	Martie 2010	- ” -
1.1.5	Aspecte privind eficiența utilizării surselor de finanțare în pensiuni turistice rurale românești	Lect. univ. drd. Rosana Buzgău	Martie 2010	- ” -
1.1.6	Conflictele de muncă	Conf. univ. dr. Adam Fleșeriu	Martie 2010	- ” -
1.1.7	Estimarea parametrilor	Conf. univ. dr. Cristina Fătu	Martie 2010	- ” -
1.1.8	Analiza diagnostic-aspecte teoretice și practice	Conf. univ. dr. Cristina Florea	Martie 2010	- ” -
1.1.9	Rolul infrastructurii rutiere în dezvoltarea structurilor de cazare	Conf. univ. dr. Aurel Maier	Martie 2010	- ” -
1.1.10	Percepția studenților privind calitatea organizării procesului de învățare	Lect. univ. dr. Corina Rusu	Martie 2010	- ” -

0	1	2	3	4
1.1.11	Aspecte privind marketingul exponențial	Lect. univ. dr. Adrian Pocol	Martie 2010	Sesiune de comunicări științifice
1.1.12	Considerații asupra stilurilor de conducere practicate în firmele românești	Lect. univ. dr. Daniela Rus	Martie 2010	- ” -
1.1.13	Turism: Particularități și tendințe al pieței turistice contemporane	Lect. univ. dr. Octavia Șuta	Martie 2010	- ” -
1.1.14	Statistică economică: Studiu statistic asupra activității turistice în România	Lect. univ. dr. Octavia Șuta	Martie 2010	- ” -
1.1.15	Auditul statutar	Lect. univ. dr. Radu Lenghel	Martie 2010	- ” -
1.1.16	Piața internațională a asigurărilor în 2010	Lect. univ. dr. Diana Hancu	Martie 2010	- ” -
1.1.17	E-learning în afaceri	Lect. univ. dr. Miranda Vlad	Martie 2010	- ” -
1.1.18	Piața, prețul și costul în industria lemnului	Lect. univ. dr. Rodica Țârlea	Martie 2010	- ” -
1.1.19	Studiu privind tehnicile de măsurare a rentabilității activității economico-financiare	Lect. univ. drd. Mugurel Pop	Martie 2010	- ” -

0	1	2	3	4
1.1.20	Tipuri de sisteme informațional-contabile în întreprinderile din România	Lect. univ.drd. Marius Deac	Martie 2010	Sesiune de comunicări științifice
1.1.21	Cesiunea părților sociale în SRL	Lect. univ.drd. Laura Drăgoescu	Martie 2010	- ” -
1.2.	Sesiune științifică masteranzi	-	-	23
1.2.1	Formarea profesională și promovarea în muncă a angajaților	Cherhaț Aurora Ludovica	2010	Sesiune de comunicări științifice
1.2.2	Evaluarea performanțelor profesionale	Rusu (Bodea) Janina Maria	2010	- ” -
1.2.3	Utilizarea internetului în cercetările de marketing	Pataki Szabolcs Ferenc	2010	- ” -
1.2.4	Securitatea datelor în comerțul electronic	Rarău Carmen Alina	2010	- ” -
1.2.5	Evaluarea calității serviciilor educaționale de către studenți	Hegheș Alina Maria	2010	- ” -
1.2.6	Oferta educațională a instituțiilor de învățământ superior cu profil economic	Hiriț Hanna Raluca	2010	- ” -

0	1	2	3	4
1.2.7	Forme moderne de comerț prezente pe piața din România	Chindriș Mihaela Angela	2010	Sesiune de comunicări științifice
1.2.8	Analiza pieței FMCG la nivelul municipiului Cluj-Napoca	Constantin Alina Elena	2010	- ” -
1.2.9	Competiția în concernul românesc	Demian Doru Traian	2010	- ” -
1.2.10	Rolul comunicațiilor în managementul școlar	Hudrea Ancuța	2010	- ” -
1.2.11	Limbaj non-verbal și limbaj verbal în afaceri	Mehelean Maria	2010	- ” -
1.2.12	Publicitatea - mijloc de comunicare în vânzări	Bolboacă Alexandru Vasile	2010	- ” -
1.2.13	Tehnici de comunicare în vânzări	Irimieș Ioan Marian	2010	- ” -
1.2.14	Marketing educațional	Enydei Cristina Maria	2010	- ” -
1.2.15	Comerț electronic	Lar Mircea Cristian	2010	- ” -
1.2.16	Studiu privind turismul de afaceri în România	Maloș Răzvan	2010	- ” -

0	1	2	3	4
1.2.17	Plan de amenajare turistică a județului Cluj	Rusu Teodor	2010	Sesiune de comunicări științifice
1.2.18	Creșterea și dezvoltarea economică durabilă. Concept, trăsături, căi de acțiune	Mărculescu Ana Maria	2010	- ” -
1.2.19	Studiu critic al sistemului de management românesc	Ilie Claudia	2010	- ” -
1.2.20	Studiu comparat a două culturi și modele de management: Nord-American – Japonez	Negrușeru Alexandrina	2010	- ” -
1.2.21	Cultura organizațională și influențele sale asupra managementului. Studiu de caz: Suedia	Mureșan Monica	2010	- ” -
1.2.22	Studiu empiric privind cultura organizațională în IMM-urile din mun.Cluj-Napoca	Bilan Angela Dumitrița	2010	- ” -
1.2.23	Profilul managerului român (în presa economică din România)	Moisei Victoria	2010	Sesiune de comunicări științifice

0	1	2	3	4
1.3.	Sesiune științifică studenți	-	-	16
1.3.1	Criza economică actuală în România – Trăsături, cauze, forme de manifestare, dimensiuni, consecințe, remedii	Cioplea Ioana Raluca	2010	Sesiune de comunicări științifice
1.3.2	Elaborarea strategiei de marketing la Școala Internațională	Istrate S. Simina Daniela	2010	- ” -
1.3.3	Bugetul Uniunii Europene-prezent și perspectivă	Cămărășan Alexandra	2010	- ” -
1.3.3	Contribuția Gărzii Financiare la combaterea evaziunii fiscale	Condor Florentina	2010	- ” -
1.3.4	Negocieri în tranzacțiile internaționale	Ilovan Maria Emilia	2010	- ” -
1.3.5	Piața asigurărilor în România	Marossy Adalbert	2010	- ” -
1.3.6	Evoluția ciclică a economiei în țările dezvoltate în a doua jumătate a secolului XX	Mogyorosi Timea Claudia	2010	- ” -
1.3.7	Controlul taxei pe valoarea adăugată în unitățile de turism	Pascu Aura	2010	- ” -

0	1	2	3	4
1.3.8	Cardurile bancare și problematica acestora	Biro Melinda	2010	Sesiune de comunicări științifice
1.3.9	Analiza stilului de conducere și importanța acestuia în eficientizarea activității firmelor	Cutoi Emil Radu	2010	- ” -
1.3.10	Analiza riscului	Ștefan Iulia Elisabeta	2010	- ” -
1.3.11	Teoria haosului cu aplicație în economie	Hegedus Tunde	2010	- ” -
1.3.12	Franchising-ul	Petre Nad Titus	2010	- ” -
1.3.13	Evaluarea și selectarea proiectelor de investiții	Feieș Emilia Georgeta	2010	- ” -
1.3.14	Asigurările sociale și perfecționarea sistemului de pensii în România	Toma Emilia Daniela	2010	- ” -
1.3.15	Etică profesională în domeniul afacerilor	Pop Liliana	2010	- ” -
1.3.16	Migrarea forței de muncă în principalele țări europene în ultimii 25 de ani	Osvath Dalma Gabriela	2010	- ” -

0	1	2	3	4
2.	Participări la sesiuni științifice naționale	-	-	17
2.1	Combinarea procedurilor în audit	Prof. univ. dr. Ioan Oprean	2010	Comuni-cări și simpozioane la nivel național
2.2	Bugetarea afacerilor-componentă a contabilității previzionale	Conf. univ. dr. Radu Danciu	2010	- ” -
2.3	Bilanțul economiei naționale	Conf. univ. dr. Radu Danciu	2010	- ” -
2.4	Modalități de obținere a unor bunuri de la semenii noștri	Prof. univ. dr. Vasile Marian	2010	- ” -
2.5	Elaborarea fluxurilor de numerar	Conf. univ. dr. Cristina Florea	2010	- ” -
2.6	Evoluții și tendințe ale activității financiare ale firmelor din România	Lect. univ. drd. Mugurel Pop	2010	- ” -
2.7	Armonizarea internațională a contabilității	Lect. univ. dr. Radu Lenghel	2010	- ” -

0	1	2	3	4
2.8	Cercetări privind utilizarea informațiilor contabile în întreprinderile din România	Lect. univ.drd. Marius Deac	2010	Comuni-cări și simpozioane la nivel național
2.9	Tendențe în evoluția așezărilor rurale din Podișul Someșan	Conf. univ. dr. Aurel Maier	2010	- ” -
2.10	Particularități privind contabilitatea în comerțul cu amănuntul	Lect. univ.drd. Rosana Buzgău	2010	- ” -
2.11	Confruntări de opinii privind armonizarea fiscalității în U.E.	Prof. univ. dr. Vasile Zaharia	2010	- ” -
2.12	E-learning în IMM-uri	Lect.univ.dr. Miranda Vlad	2010	- ” -
2.13	Mari asigurători la nivel mondial	Lect. univ. dr. Diana Hancu	2010	- ” -
2.14	Indicatorii financiari-expresie a stării financiare a firmei	Prof. univ. dr. Gheorghe Stăneanu	2010	- ” -
2.15	Dezvoltarea durabilă	Lect. univ. dr. Rodica Țirlea	2010	- ” -
2.16	Criza economică și consecințele ei asupra activităților din comerț	Lect. univ. dr. Daniela Rus	2010	- ” -

0	1	2	3	4
2.17	Aspecte privind relația dintre angajatori și instituțiile de învățământ superior	Lect. univ. dr. Corina Rusu	2010	- ” -
3.	Participări la sesiuni științifice internaționale	-	-	6
3.1	Studiu privind satisfacția clienților Electrica S.A.	Lect. univ. dr. Adrian Pocol	2010	Comuni-cări și simpozioane la nivel internațional
3.2	Considerații privind contabilitatea și fiscalitatea firmelor în 2010	Conf. univ. dr. Cristina Florea	2010	- ” -
3.3	Considerații privind satisfacția în muncă a angajaților	Conf. univ. dr. Adam Fleșeriu	2010	- ” -
3.4	Strategii și politici financiare la nivel microeconomic	Lect. univ.drd. Mugurel Pop	2010	- ” -
3.5	Asigurări în contextul crizei	Lect. univ. dr. Diana Hancu	2010	- ” -
3.6	Componentele asigurării calității în instituțiile de învățământ superior	Lect. univ. dr. Corina Rusu	2010	- ” -

0	1	2	3	4
F.	Publicații	-	-	-
1.	Analele facultății	-	-	-
1.1.	Analele facultății cadre didactice	-	-	16
1.1.1	Eficiența misiunilor de audit	Prof. univ. dr. Ioan Oprean	2010	Analele facultății
1.1.2	Indicatorii financiari-expresie a stării financiare a firmei	Prof. univ. dr. Gheorghe Stăneanu	2010	- ” -
1.1.3	Cercetarea în domeniul contabilității – ecuație cu mai multe necunoscute	Conf. univ. dr. Radu Danciu	2010	- ” -
1.1.4	Despre mercantilizare	Lect. univ. dr. Adrian Pocol	2010	- ” -
1.1.5	Analiza diagnostic-aspecte teoretice și practice	Conf. univ. dr. Cristina Florea	2010	- ” -
1.1.6	Considerații privind protecția în muncă a angajaților	Conf. univ. dr. Adam Fleșeriu	2010	- ” -
1.1.7	Cesiunea părților sociale în SRL	Lect. univ. drd. Laura Drăgoescu	2010	- ” -
1.1.8	Studiu privind tehnicile de măsurare a rentabilității activității economico-financiare	Lect. univ. drd. Mugurel Pop	2010	- ” -

0	1	2	3	4
1.1.9	Inspecția fiscală	Lect. univ. dr. Radu Lenghel	2010	Analele facultății
1.1.10	Aspecte privind evaluarea eficienței investiției într-o pensiune agroturistică	Lect. univ.drd. Rosana Buzgău	2010	- ” -
1.1.11	E-learning în afaceri	Lect. univ. dr. Miranda Vlad	2010	- ” -
1.1.12	E-learning în IMM-uri	Lect. univ. dr. Miranda Vlad	2010	- ” -
1.1.13	Strategii de adaptare a societăților de asigurare la criza financiară mondială	Lect. univ. dr. Diana Hancu	2010	- ” -
1.1.14	Rentabilitatea firmelor din industria lemnului	Lect. univ. dr. Rodica Țirlea	2010	- ” -
1.1.15	Cultura organizațională și performanțele firmei	Lect. univ. dr. Daniela Rus	2010	- ” -
1.1.16	Centrele comerciale în comerțul românesc: trecut și viitor	Lect. univ. dr. Corina Rusu	2010	- ” -
1.2.	Analele facultății masteranzi	-	-	-

0	1	2	3	4
1.3.	Analele facultății studenți	-	-	-
2.	Analele institutului pe U.C. „D.C.”	-	-	-
3.	Articole în reviste proprii	-	-	-
3.1.	COGITO	-	-	-
3.2.	ORIZONTURI ALE CUNOAȘTERII	-	-	-
3.3.	GEO- CARPATHICA	-	-	-
4.	Alte reviste interne și internaționale	-	-	1
4.1	Criza actuală - rezultat al manipulării sociale	Prof. univ. dr. Vasile Marian	31 Dec. 2010	Material spre publicare în ”Anuarul Institutului de Istorie George Barițiu din Cluj-Napoca”

DECAN,

DIRECTOR CENTRUL DE CERCETĂRI,

Prof. univ. dr. Aurel Negucioiu

Conf. univ. dr. Radu Danciu

UNIVERSITATEA CREȘTINĂ “DIMITRIE CANTEMIR”
Facultatea Relații Economice Internaționale - Brașov
Centrul de Cercetări în e-Economie

PROGRAM DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ
PE ANUL UNIVERSITAR 2010

Nr. crt.	Obiective și teme de cercetare	Colectiv de elaborare	Perioada de realizare	Mod de valorificare
0	1	2	3	4
A	Cercetare internă			
1.	Manuale/cursuri	-	-	9
1.1	Statistică	Lect. univ.drd. Nicușor Minculete	Dec. 2009	Publicat la Editura Infomarket Brașov
1.2.	Management	Prof. univ. dr. Gheorghe Secară	Iunie 2010	Publicare la Editura Infomarket Brașov
1.3.	Matematici aplicate în economie	Lect. univ.drd. Nicușor Minculete	Oct. 2010	Publicare la Editura Infomarket Brașov
1.4	Expertiza Mărfurilor de Import – Export	Lect. univ. dr. Raul Fântână	Ianuarie 2010	Publicare la Editura Infomarket Brașov
1.5	Etica în Afaceri	Lect. univ dr. Raul Fântână	Aprilie 2010	Publicare la Editura Infomarket Brașov

0	1	2	3	4
1.6	Organizații Economice Internaționale	Lect. univ. dr. Raul Fântână	Oct. 2010	Publicare la Editura Infomarket Brașov
1.7	Expertiza Mărfurilor de Import - Export	Lect. univ. dr. Raul Fântână	Iunie 2010	Publicare la Editura Infomarket Brașov
1.8	Plăți și finanțări internaționale	Conf. univ. dr. Monica Raileanu Szeles Asist.univ.drd. Ramona Miron	Martie 2010	Publicare la Editura Infomarket Brașov
1.9	Limba franceză - curs practic, ediția a II-a	Asist. univ. Anca Nan	Iunie 2010	Publicare
2.	Caiete de seminar	-	-	-
3.	Materiale pentru licență/disertație	-	-	-
3.1.	Teste grilă	-	-	1
3.1.1	Cunoștințe economice fundamentale și de specialitate pentru domeniul: Economie și afaceri internaționale. Vol. I, II, III - ediție revizuită	Prof. univ. dr. Gheorghe Secară	Martie 2010	Publicare la Editura Universității „Transilvania” Brașov

0	1	2	3	4
3.2.	Ghid de elaborare licență/disertație	-	-	1
3.2.1	Ghid practic	Conf. univ. dr. Ioan State	martie 2010	Editare
3.3.	Ghid de practică	-	-	-
3.4.	Alte materiale didactice	-	-	1
3.4.1	Suporturi de cursuri/seminarii online	Titularii de discipline	Martie 2010-Oct. 2010	Publicare pe site
4.	Materiale extradidactice	-	-	2
4.1	Management și marketing. Studii și cercetări	Conf. univ. dr. Ioan State	Iunie 2010	Editare
4.2	Managementul Integral Calitate-risc al proprietății intelectuale	Lect. univ. dr. Raul Fântână	August 2010	Publicare Ed. Wolters Kluver
5.	Cercetări vizând obiectivele conducerii U.C. „D.C.”, raportări/prelu-crări, fișe personale, cadre didactice, rap. de cercetare etc.	-	-	-
6.	Lucrări de doctorat	-	-	-
6.1.	Referate	-	-	1
6.1.1	Strategii macroeconomice de implementare a tehnologiilor de obținere a energiilor regenerabile	Asist. univ.drd. Ramona Miron	Sept. 2010	Susținere

0	1	2	3	4
6.2.	Teze de doctorat	-	-	1
6.2.1	Contribuții la studiul proprietăților funcțiilor aritmetice care utilizează divizori exponențiali	Lect. univ.dr.d. Nicușor Minculete	Oct. 2010	Susținere publică
B.	Cercetări naționale	-	-	-
1.	Cercetări departamentale	-	-	11
1.1	Influența publicității agresive asupra consumatorului	Lect. univ. dr. Raul Fântână	2010	Predare contract, comunicări, articole
1.2	Publicitatea subliminală modernă	Lect. univ. dr. Raul Fântână	2010	- ” -
1.3	Cercetări bazate pe TIC privind corelația dintre calificările cerute pe piața muncii și cunoștințele reale ale studenților	Prof. univ. dr. Emil M. Popa	2010	- ” -
1.4	Platformă pilot pentru valorificarea potențialului turistic din jurul Sibiului (Regiunea Centru), bazat pe servicii interoperabile interactive	Prof. univ. dr. Emil M. Popa	2010	- ” -
1.5	Rețea de centre de resurse digitale pedagogice în științele sociale	Prof. univ. dr. Emil M. Popa	2010	- ” -

0	1	2	3	4
1.6	Modele socio-culturale bazate pe arhitecturi multiagent pentru m- Learning	Prof. univ. dr. Emil M. Popa	2010	Predare contract, comunicări, articole
1.7	Studii de modelare avansată a sistemelor tutoriale din mediile educaționale virtuale	Prof. univ. dr. Emil M. Popa	2010	- ” -
1.8	Aspecte privind dotarea cu capacități psiho-cognitive a agenților inteligenți artificiali cu aplicații în formarea mediată de tehnologia informației și comunicației	Prof. univ. dr. Emil M. Popa	2010	- ” -
1.9	Modele formale computaționale pentru specificarea sistemelor economice	Prof. univ. dr. Emil M. Popa	2010	- ” -
1.10	Sistem de dezvoltare a aplicațiilor software economice complexe	Prof. univ. dr. Emil M. Popa	2010	- ” -

0	1	2	3	4
1.11	Impactul globalizării serviciilor turistice asupra economiei mondiale	Prof. univ. dr. Emil M. Popa	2010	Predare contract, comunicări, articole
2.	Granturi finanțate național sau CNCISIS	-	-	-
2.1.	Granturi coordonate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	-
2.2.	Granturi realizate în colaborare cu alte instituții	-	-	-
3.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	2
3.1	Evaluare active intangibile S.C. Leru Com S.R.L.	Lect. univ. dr. Raul Fântână	2010	Predare contract, comunicări, articole
3.2	Evaluare prejudiciu marca Aquafresh – GlaxoSmithKline	Lect. univ. dr. Raul Fântână	2010	Predare contract, comunicări, articole
4.	Parteneriate cu instituții românești	-	-	6
4.1	Raport de expertiză în proprietate intelectuală – Tribunalul CLUJ/ Secția Civilă/ dosar nr. 584/117/2008	Lect. univ. dr. Raul Fântână	2010	Predare contract, comunicări, articole

0	1	2	3	4
4.2	Raport de expertiză în proprietate intelectuală /Inspectoratul de Poliție al județului Mureș/ Serviciul de Cercetări Penale/ Dosar nr.749/P/2006	Lect. univ. dr. Raul Fântână	2010	Predare contract, comunicări, articole
4.3	Raport de expertiză în proprietate intelectuală - Curtea de Apel – Tg. Mureș/ Secția Penală și pentru Cauze cu Minori și de Familie/Dosar nr. 1790/102/2007	Lect. univ. dr. Raul Fântână	2010	- ” -
4.4	Raport de expertiză în proprietate intelectuală - Ministerul Justiției / Tribunalul Constanța, Secția Comercială/Dosar nr.10709/118/ 2007	Lect. univ. dr. Raul Fântână	2010	- ” -
4.5	Raport de expertiză în proprietate intelectuală - Tribunalul Brașov, Secția Civilă / Dosar nr. 354/62/2005	Lect. univ dr. Raul Fântână	2010	- ” -

0	1	2	3	4
4.6	Raport de expertiză în proprietate intelectuală – ORC de pe lângă Tribunalul Braşov/ Dosar – Cerere nr.109161/ 07.12.2009	Lect. univ. dr. Raul Fântână	2010	- ” -
C.	Cercetări europene	-	-	-
1.	Granturi finanțate din fonduri europene	-	-	-
1.1.	Granturi coordonate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	-
1.2.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	-
2.	Parteneriate cu instituții europene	-	-	-
D.	Cercetări fonduri structurale	-	-	-
E.	Manifestări științifice	-	-	-
1.	Manifestări științifice organiz. de U.C. „D.C.” / Centrul de cercet.	-	-	10
1.1.	Sesiune științifică cadre didactice	-	-	10
1.1.1	Elemente de marketing al proiectelor	Conf. univ. dr. Ioan State	Aprilie 2010	Suținere și publicare

0	1	2	3	4
1.1.2	Modelarea fenomenului de impact	Conf. univ. dr. Ioan State	Aprilie 2010	Suținere și publicare
1.1.3	Aspecte ale seriilor ajustate	Lect. univ.drd. Nicușor Minculete	Aprilie 2010	- ” -
1.1.4	Despre câteva proprietăți ale funcțiilor aritmetice care utilizează divizori exponențiali	Lect. univ.drd. Nicușor Minculete	Aprilie 2010	- ” -
1.1.5	Forme de risc în proprietatea intelectuală tehnico-economică în strategia de risc a societ. comerciale	Lect. univ. dr. Raul Fântână	Aprilie 2010	- ” -
1.1.6	Mots, expressions et discours en économie	Asist. univ. Anca Nan	Aprilie 2010	- ” -
1.1.7	Economia mondială în era avantajului comparativ. Țările și BRIC o ecuație cu mai multe necunoscute	Lect. univ.drd. Iordan Valeriu Popescu	Aprilie 2010	- ” -
1.1.8	Evoluții și involuții în economia mondială. Va dobândi China statutul de superputere?	Lect. univ.drd. Iordan Valeriu Popescu	Aprilie 2010	- ” -
1.1.9	Implicațiile marketingului ecologic în dezvoltarea durabilă	Asist. univ. drd. Mihaela Funaru	Aprilie 2010	- ” -

0	1	2	3	4
1.2.	Sesiune științifică masteranzi	-	-	-
1.3.	Sesiune științifică studenți	-	-	-
2.	Participări la sesiuni științifice naționale	-	-	6
2.1	Faze în identificarea fenomenelor de impact informațional. Aplicație	Conf. univ. dr. Ioan State	Mai 2010	Susținere și publicare
2.2	Funcții aritmetice generalizate	Lect. univ. drd. Nicușor Minculete	Mai 2010	- ” -
2.3	Asupra unor elemente statistice ale crizei financiare-SIMPEC 2010-Brașov	Lect. univ. drd. Nicușor Minculete	Mai 2010	- ” -
2.4	Divisors of order k-International Conference on Number Theory and Applications-Sibiu	Lect. univ. drd. Nicușor Minculete	Iunie 2010	- ” -
2.5	Marketingul ecologic, strategie a firmelor românești	Asist. univ. drd. Mihaela Funaru	Mai 2010	- ” -
2.6	Responsabilitatea socială în activitatea firmelor	Asist. univ. drd. Mihaela Funaru	Iunie 2010	- ” -
3.	Participări la sesiuni științifice internaționale	-	-	-

0	1	2	3	4
F.	Publicații	-	-	-
1.	Analele facultății	-	-	-
1.1.	Analele facultății cadre didactice			
1.1.1	Buletinul Științific nr. 11/2010 – Vol. I cadre didactice - Facultatea REI Brașov			
1.2.	Analele facultății masteranzi	-	-	-
1.3.	Analele facultății studenți			
1.3.1	Buletinul Științific nr. 11/2010 - Vol. II studenți Facultatea REI Brașov			
2.	Analele Institutului pe U.C. „D.C.”	-	-	-
3.	Articole în reviste proprii			
3.1.	COGITO	-	-	-
3.2.	ORIZONTURI ALE CUNOAȘTERII			
3.3.	GEO-CARPATICA	-	-	-
4.	Alte reviste interne și internaționale			

DECAN,

Prof. univ. dr. Gheorghe Secară

DIRECTOR,

Prof. univ. dr. Emil M. Popa

UNIVERSITATEA CREȘTINĂ “DIMITRIE CANTEMIR”
Facultatea Finanțe, Bănci și Contabilitate - Brașov
Centrul de Cercetări Financiare, Bancare și Contabile

PROGRAM DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ
PE ANUL UNIVERSITAR 2010

Nr. crt.	Obiective și teme de cercetare	Colectiv de elaborare	Perioada de realizare	Mod de valorificare
0	1	2	3	4
A	Cercetare internă			
1.	Manuale/cursuri	-	-	4
1.1	Matematici financiare și actuariale	Conf. univ. dr. Nicolae Bârsan-Pipu	Dec. 2009	Publicat la Editura Infomarket Brașov
1.2.	Statistică economică	Conf. univ. dr. Nicolae Bârsan-Pipu	Aprilie 2010	- ” -
1.3.	Analiza economico-financiară	Lect. univ dr. Gheorghe Suci	Ian. 2010	- ” -
1.4	„Management financiar bancar”	Lect. univ . dr. Liliana Aurora Constantinescu	Oct. 2010	Publicare la Editura Lux Libris
2.	Caiete de seminar	-	-	2
2.1	Matematici financiare și actuariale – caiet de seminar	Conf. univ. dr. Nicolae Bârsan-Pipu	Oct. 2010	Publicare la Editura Infomarket Brașov
2.2	Gestiunea financiară a întreprinderii - caiet de seminar	Lect. univ. dr. Gheorghe Suci	Oct. 2010	- ” -

0	1	2	3	4
3.	Materiale pentru licență/disertație			
3.1.	Teste grilă	-	-	-
3.2.	Ghid de elaborare licență/disertație	-	-	2
3.2.1	Recomandări privind conținutul și redactarea lucrărilor de licență F.B.C. 2010	Conf. univ. dr. Nicolae Bârsan-Pipu	Oct. 2009	Publicat pe site
3.2.2	Recomandări privind conținutul și redactarea lucrărilor de licență F.B.C. 2011	Conf. univ. dr. Nicolae Bârsan-Pipu	Oct. 2010	Publicare pe site
3.3.	Ghid de practică	-	-	1
3.3.1	Ghid de practică pentru anul II	Asistent univ. Angela Broju	Aprilie 2010	Publicare la Editura Infomarket Brașov
3.4.	Alte materiale didactice	-	-	1
3.4.1	Suporturi de cursuri/seminarii online	Titularii de discipline	Martie 2010/ Oct. 2010	Publicare pe site
4.	Materiale extradidactice	-	-	-
5.	Cercetări vizând obiectivele conducerii U.C. „D.C.”, raportări/prelucrări, fișe personale, cadre didactice, rapoarte de cercetare etc.	-	-	-

0	1	2	3	4
6.	Lucrări de doctorat	-	-	-
6.1.	Referate	-	-	1
6.1.1	Comportamentul consumatorului in spatiul online	Prep.univ.drd. Humelnicu Severin A.	Dec. 2009	Sustinere referat
6.2.	Teze de doctorat	-	-	2
6.2.1.	Strategii si politici de atragere si fidelizare a clientilor in contextul marketingului online	Prep.univ.drd. Humelnicu Severin A.	Iunie 2010	Sustinere în catedra
6.2.2	„Fundamentarea strategiilor de marketing în serviciile de consultanta financiara, pe baza comportamentului consumatorului individual”	Asist.univ.drd. Carmen Roxana Dascalu	Dec. 2009	Sustinere publica
B.	Cercetări naționale	-	-	-
1.	Cercetări departamentale	-	-	-
2.	Granturi finanțate național sau CNCSIS	-	-	-
2.1.	Granturi coordonate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	-
2.2.	Granturi realizate în colaborare cu alte instituții	-	-	-

0	1	2	3	4
3.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	-
4.	Parteneriate cu instituții românești	-	-	-
C.	Cercetări europene	-	-	-
1.	Granturi finanțate din fonduri europene	-	-	-
	1.1. Granturi coordonate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercet.	-	-	-
	1.2. Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	-
2.	Parteneriate cu instituții europene	-	-	-
D.	Cercetări fonduri structurale	-	-	-
E.	Manifestări științifice			
1.	Manifestări științifice organizate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări			
1.1.	Sesiune științifică cadre didactice	-	-	1
1.1.1	Sesiunea științifică a cadrelor didactice	Coordonatori colectiv de redacție Buletin șt.	17 aprilie 2010	Publicare în Buletinul științific nr. 11/2010
1.2.	Sesiune științifică masteranzi	-	-	-

0	1	2	3	4
1.3.	Sesiune științifică studenți	-	-	1
1.3.1	Sesiunea științifică a studenților	Coordonatori cercuri științifice studențești	16 aprilie 2010	Publicare în Buletinul științific nr. 11/2010 vol. II
2.	Participări la sesiuni științifice naționale			
2.1	Participarea la sesiunea științifică a UCDC București	Cercetătorii C.C.F.B.C.B.V .	Aprilie 2010	Publicare articole în volum
3.	Participări la sesiuni științifice internaționale	-	-	7
3.1	How Far (or Close) Romania's European Monetary Integration?	Conf. univ. dr. Nicolae Bârsan-Pipu Prof. univ. dr. Ileana Tache	Sept. 2009	Susținută la International Conference "Pilgrims to the Euro Zone": Romania and other new EU members ante portas, Brașov 2009
3.2	Risks Estimation in Quality and Reliability for Improving the Performances of Industrial Processes	Lect. univ. dr. Dumitrascu Adela-Eliza, Conf. univ. dr. Bârsan-Pipu Nicolae	Sept. 2009	Susținută la WSEAS International Conference Brașov, 2009

0	1	2	3	4
3.3	„The efficiency of managerial communication in Romanian credit institutions”	Lect. univ. dr. Liliana Aurora Constantinescu	2009	The International Session of XI-th Scientific Papers „Scientific Research and Education in The Air Force”
3.4	„Modern Company's Coordinates in the knowledge – Based Society, The 33 International Annual Congress of the ARA”	Lect. univ. dr. Camelia Ștefănescu Lect. univ. dr. Liliana Aurora Constantinescu	2009	ARA, Conferece proceedings citation index by Thomson Reuters - ISI proceedings, special issue of Revista Economica a CNCSIS B Journal
3.5	„New trends in the performance of the Romanian Cooperative Banks”	Lect. univ. dr. Liliana Aurora Constantinescu	2009	Conference of applied business and economics 2009, ISSN 1108-2976-1-3 octombrie 2009, Kavala, Grecia

0	1	2	3	4
3.6	„The relationship between participation and efficiency credit institution”	Lect. univ. dr. Liliana Aurora Constantinescu	2009 - 2011	Conference Business Excellence vol. 1, ISBN 978-973-1747-10-1, ISBN 978-973-1747-11-8 Vol 1, Editura INFO-MARKET, CNCISIS cod 198
3.7	Participarea la The 10th Biennial International Symposium SIMPEC 2010 “Implications of the Financial Crisis on the European Economic Policies Implementation in the New EU Member States” – Univ. „Transilvania” Braşov	Cercetătorii C.C.F.B.C.B.V	Mai 2010	Publicare articole în volum
F.	Publicații			
1.	Analele facultății	-	-	-
1.1.	Analele facultății cadre didactice			
1.1.1.	Buletinul Științific nr. 11/2010 – Vol. I cadre didactice – Facult.FBC Braşov	Colectiv redacție	Aprilie 2010	Publicare buletin
1.2.	Analele facultății masteranzi	-	-	-
1.3.	Analele facultății studenți	-	-	

0	1	2	3	4
1.3.1	Buletinul Științific nr. 11/2010 - Vol. II. studenți – Facult. FBC Brașov	Colectiv redacție	Aprilie 2010	Publicare buletin
1.1.	Analele facultății cadre didactice	-	-	-
1.2.	Analele facultății masteranzi	-	-	-
1.3.	Analele facultății studenți	-	-	-
2.	Analele institutului pe U.C. „D.C.”	-	-	-
3.	Articole în reviste proprii	-	-	-
3.1.	COGITO	-	-	-
3.2.	ORIZONTURI ALE CUNOAȘTERII	-	-	-
3.2.1	Publicare 3 articole	Cercetătorii C.C.F.B.C.B.V	Iunie 2010	Publicare art. în rev.
3.3.	GEO-CARPATICA	-	-	-
4.	Alte reviste interne și internaționale	-	-	
4.1	Publicare 2 articole	Cercetătorii C.C.F.B.C.B.V	Iunie 2010	Publicare articole în Metalurgia International
4.2	An analysis of the EU voting procedures	Conf. univ. dr. Bârsan-Pipu Nicolae Prof. univ. dr. Ileana Tache	Nov. 2009	Publicat în International Advances in Economic Research, Vol. 15-4/2009, Springer

DECAN,
Conf. univ. dr.
Nicolae Bârsan-Pipu

Director Centrul de Cercetări,
Lect. univ. dr.
Liliana-Aurora Constantinescu

UNIVERSITATEA CREȘTINĂ “DIMITRIE CANTEMIR”
Facultatea de Management Turistic și Comercial - Timișoara
Centrul de Cercetări ”Management, Administrarea
Afacerilor și Marketing”

PROGRAM DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ
PE ANUL UNIVERSITAR 2010

Nr. crt.	Obiective și teme de cercetare	Colectiv de elaborare	Perioada de realizare	Mod de valorificare
0	1	2	3	4
A	Cercetare internă			
1.	Manuale/cursuri	-	-	46
1.1.	Cercetări de piața	Lect. univ. dr. Sava Cipriana	2009-2010	Elaborarea lucrării, preg. ptr. publicarea și folosirea în proc. de învățământ
1.2.	Cercetări de marketing	Lect. univ.dr. Sava Cipriana	2009-2010	- ” -
1.3.	Proiecte economice	Lect. univ. dr. Sava Cipriana	2009-2010	- ” -
1.4.	Contabilitate	Lect. univ.dr. Miculescu Marius	2009-2010	- ” -
1.5.	Tehnici promoționale - ed. II revizuita	Conf. univ.dr. Lazoc Roman	2009-2010	- ” -
1.6.	Evoluția și stadiul actual al sistemelor informatice de rezervare hoteliera	Prof. univ. dr. Stepan Aurel	2009-2010	- ” -
1.7.	Sisteme informatice în management și neteconomie	Prof. univ. dr. Stepan Aurel	2009-2010	- ” -

0	1	2	3	4
1.9.	Istoria comerțului și turismului	Conf. univ. dr. Patac Filip	2009-2010	- ” -
1.10.	Managementul resurselor umane	Lect. univ. dr. Luț Dina	2009	- ” -
1.11.	Drept comunitar	Lect. univ. dr. Ghe. Pinteala	2009-2010	- ” -
1.12.	Managementul afacerilor. Tehnici de negociere	Conf. univ. dr. Turcu Daniela	2009-2010	- ” -
1.13.	First steps în buisness end english	Lect. univ. drd. Caraivan Luiza, Lect. univ. dr. Stefan Ioana	2009-2010	- ” -
1.14.	Limba franceză	Lect. univ. dr. Mitariu Cristina	2009-2010	- ” -
1.15.	Limba germană 1	Lect. univ. dr. Mitariu Cristina	2009-2010	- ” -
1.16.	Limba germană 2	Lect. univ. dr. Mitariu Cristina	2009-2010	- ” -
1.17.	Statistică	Angelescu Valeriu Angelescu Delia Rodica	2009-2010	- ” -
1.18.	Economia comerțului	Puț Ecaterina Luț Maria Dina	2009-2010	- ” -

0	1	2	3	4
1.19.	Mecanismele pieței unice în UE	Conf. univ. dr. Turcu Vasile	2010	- ” -
1.20.	Mixul de marketing	Prof. univ. dr. Negruț Constantin	2010	- ” -
1.21.	Promovarea vânzărilor. Marketing relațional	Prof. univ. dr. Negruț Constantin	2010	- ” -
1.22.	Sisteme informatice	Prof. univ. dr. Stepan Aurel	2010	- ” -
1.23.	Managementul afacerilor. Tehnici de negociere	Conf. univ. dr. Turcu Daniela	2010	- ” -
1.24.	Managementul strategic	Lect. univ. dr. Vlad Florea	2010	- ” -
1.25.	Cazuri, simulări în managementul firmei virtuale CANTIM	Prof. univ. dr. Bojan Ioan	2010	- ” -
1.26.	Neteconomia	Prof. univ. dr. Stepan Aurel	2010	- ” -
1.27.	Marketing strategic	Prof. univ. dr. Negruț Constantin	2010	- ” -
1.28.	Management. Marketing	Prof. univ. dr. Negruț Constantin	2010	- ” -
1.29.	Managementul relațiilor cu clienții	Lect. univ. dr. Luț Dina	2010	- ” -
1.30.	Tranzacții comerciale, contracte și achiziții publice	Lect. univ. dr. Vlad Florea	2010	- ” -
1.31.	Cercetări de marketing	Lect. univ. dr. Sava Cipriana	2010	- ” -

0	1	2	3	4
1.32.	Tehnici comerciale moderne	Lect. univ. dr. Luț Dina	2010	- ” -
1.33.	Proiecte de marketing	Lect. univ. dr. Sava Cipriana	2010	- ” -
1.34.	Management-marketing	Prof. univ. dr. Negruț Constantin	2010	- ” -
1.35.	Politici macro economice în turism intern și internațional	Conf. univ. dr. Turcu Daniela	2010	- ” -
1.36.	Legislație și conduita în turism	Popescu Gabriel	2010	- ” -
1.37.	Managerial economic	Conf. univ. dr. Turcu Vasile	2010	- ” -
1.38.	Management comparat. Euro-Management	Lect. univ. dr. Luț Dina	2010	- ” -
1.39.	Management hotelier	Lect. univ. dr. Vlad Florea	2010	- ” -
1.40.	Manag. unit. de alimentație publică	Lect. univ. dr. Luț Dina	2010	- ” -
1.41.	Managementul agenției de turism	Conf. univ. dr. Turcu Daniela	2010	- ” -
1.42.	Sisteme informatice de rezervare hoteliera	Prof. univ. dr. Stepan Aurel	2010	- ” -
1.43.	Economia serviciilor de turism	Lect. univ. dr. Sava Cipriana	2010	- ” -
1.44.	Proiecte economice	Lect. univ. dr. Sava Cipriana	2010	- ” -
1.45.	Baze de date în industria turismului	Prof. univ. dr. Stepan Aurel	2010	- ” -
1.46.	Marketing în turism	Prof. univ. dr. Negruț Constantin	2010	- ” -

0	1	2	3	4
2.	Caiete de seminar	-	-	-
3.	Materiale pentru licență/disertație	-	-	-
3.1.	Teste grilă	-	-	
3.1.1	Teste grilă pentru examenul de licența	Conf. univ. dr. Turcu Vasile Conf. univ. dr. Turcu Daniela Lect. univ. dr. Sava Cipriana	2009	Editura Eurostampa 2009, pag. 116, ISBN 978-973-687-854-1
3.2.	Ghid de elaborare licență/disertație	-	-	-
3.3.	Ghid de practică	-	-	-
4.	Materiale extradidactice	-	-	-
5.	Cercetări vizând obiectivele conducerii U.C., „DC” raportări/prelucrări, fișe personale, cadre didactice, rapoarte de cercetare etc.	-	-	-
6.	Lucrări de doctorat	-	-	-
6.1.	Referate			
	Drept administrativ	Prep. drd. Negru Ionel	2009	Referat-elaborare și susținere
	Politici textual și discursul genetic în Jurassic Park	Lect. univ. drd. Stefan Ioana	2009	Referat-elaborare și susținere
6.2.	Teze de doctorat	-	-	2
6.2.1	Convergența multimedia și comportamentul exploratoriu al consumatorului	Prep. drd. Lazoc Alina	2010	Susținere și publicare teza doctorat

0	1	2	3	4
6.2.2	Nadine Gordimer and the rhetoric of otherness-multiracialism în post-apartheid South-Africa	Lect. univ. dr. Caraivan Luiza	2010	Suținere și publicare teza doctorat
B.	Cercetări naționale	-	-	-
1.	Cercetări departamentale	-	-	-
2.	Granturi finanțate național sau CNCSIS	-	-	-
2.1.	Granturi coordonate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercet.	-	-	-
2.2.	Granturi realizate în colaborare cu alte instituții	-	-	4
2.2.1	Tabăra științifică internațională cu tema Paleoinginerie Dacia-Dutch	Lect. univ. dr. Cipriana Sava	2008-2010	Contract 674/ 18.06.2008
2.2.2	Modele și metode complexe de cercetare în dezvoltarea rurală durabilă a României	Prof. univ. dr. Constantin Negruț	2006-2010	Grant de tip A-C CNCSIS – în derulare
2.2.3	„Cercetări privind elaborarea unui model complex de modernizare și dezvoltare rurală și regională în România”	Prof.univ. dr. Constantin Negruț	2006-2010	Cod CNCSIS 61 / 2006 în derulare

0	1	2	3	4
2.2.4	Posibilitatea de dezvoltare a spațiului rural din zona Calacea Satchinez din perspectiva integrării în spațiul economic european	Prof.univ. dr. Constantin Negruț	2003-2010	Cod CNCSIS 268 / 2003-în derulare
3.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	1
3.1.	Contract de cercetare științifică „Studiul de piața în domeniul Comerțului cu materiale de construcții”	Conf. univ. dr. Daniela Turcu, Lect. univ. dr. Christina Mitariu	2009-2010	Contract de colaborare
4.	Parteneriate cu instituții românești	-	-	1
4.1.	Protocol de colaborare între HCJV și admin. Parcului Național Grădiștea-Muncelului Ciclovina	Lect. univ. dr. Cipriana Sava		Contract de colaborare 10.08.2007 durată nelimitată
c.	Cercetări europene	-	-	-
1.	Granturi finanțate din fonduri europene	-	-	-
1.1.	Granturi coordonate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercet.	-	-	-

0	1	2	3	4
1.2.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	-
2.	Parteneriate cu instituții europene	-	-	-
D.	Cercetări fonduri structurale	-	-	-
	Programe CES 2005-2013, progr. propriu ptr. studii de evaluare a impactului asupra mediului, a gestionării deșeurilor, gospodăririi apelor și a apelor uzate, calitatea aerului, biodiversitate și producția naturii	Lect. univ. dr. Cipriana Sava (membru)	2005-2013	Program PHARE
E.	Manifestări științifice	-	-	-
1.	Manifestări șt. organizate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	-
1.1.	Sesiune științifică cadre didactice	-	-	3
1.1.1	Turismul-factor al relansării econ. în perioada de criză economică	Conf. univ. dr. Turcu Daniela Conf. univ. dr. Turcu Vasile	2009	Comunicare științifică; în curs de publicare
1.1.2	Implicații ale crizei economico-financiară asupra chelt. publice pentru salarii	Conf. univ. dr. Pațac Filip	2009	Comunicare științifică; în curs de publicare

0	1	2	3	4
1.1.3	Srijinul financiar acordat de stat entităților economice și modul de reflectare în contabilitate	Lect. univ. dr. Miculescu Marius	2009	Comunicare științifică; în curs de publicare
1.5.	Tipul de management al crizelor, efectele crizei și acțiuni strategice	Lect. univ. dr. Vlad Florea	2009	- ” -
1.6.	Importanța publicității și reclamei comerciale	Prof univ. dr. Putz Ecaterina	2009	- ” -
1.7.	Criza economică mass-media din România	Prep. univ. Popeți Elena	2009	- ” -
1.8.	Efectele crizei economice în domeniul managementului resurselor umane	Lect. univ. dr. Luț Dina	2009	- ” -
1.9.	Sesiune științifică masteranzi	-	-	-
1.10.	Sesiune științifică studenți	-	-	-
2.	Participări la sesiuni științifice naționale	-	-	-
3.	Participări la sesiuni științifice internaționale	-	-	-
F.	Publicații	-	-	-
1.	Analele facultății	-	-	-

0	1	2	3	4
1.1.	Analele facultății cadre didactice	-	-	-
1.2.	Analele facultății masteranzi	-	-	-
1.3.	Analele facultății studenți	-	-	-
2.	Analele Institutului pe U.C. „D.C.”	-	-	-
3.	Articole în reviste proprii	-	-	-
3.1.	COGITO	-	-	-
3.2.	ORIZONTURI ALE CUNOAȘTERII	-	-	-
3.3.	GEO- CARPATHICA	-	-	-
4.	Alte reviste interne și internaționale	-	-	-

DECAN,

Conf. univ. univ. dr. Vasile Turcu

DIRECTOR CENTRUL DE CERCETĂRI,

Conf. univ. dr. Daniela Turcu

UNIVERSITATEA CREȘTINĂ “DIMITRIE CANTEMIR”
Facultatea de Geografia Turismului - Sibiu
Centrul de Cercetări Geografice

PROGRAM DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ
PE ANUL UNIVERSITAR 2010

Nr. crt.	Obiective și teme de cercetare	Colectiv de elaborare	Perioada de realizare	Mod de valorificare
0	1	2	3	4
A	Cercetare internă			
1.	Manuale/cursuri	-	-	13
1.1	Sinteze de geografie generală și regională	Prof. univ. dr. Ion Velcea (coordonator și autor)	2009	Formarea și aprofundarea cunoștințelor studenților
1.2	Bazele teoretice ale meteorologiei	Prof. univ. dr. Octavia Bogdan	2009	- ” -
1.3	Geopolitica României	Conf. univ. dr. Radu Săgeată	2009	- ” -
1.4	Globalizare culturală și cultura globală	Conf. univ. dr. Radu Săgeată	2009	- ” -

0	1	2	3	4
1.5	Geografie economică mondială	Prof. univ. dr. Ion Velcea	2010	Formarea și aprofundarea cunoștințelor studenților
1.6	Geografie rurală	Prof. univ. dr. Ion Velcea	2010	Formarea și aprofundarea cunoștințelor studenților
1.7	Geoinformatică	Conf. univ. dr. Teodor Toderaș	2010	Formarea și aprofundarea cunoștințelor studenților
1.8	Geografie urbană	Conf. univ. dr. Radu Săgeată	2010	Formarea și aprofundarea cunoștințelor studenților
1.9	Geografia turismului	Lect. univ. dr. Virginia Gherasim	2010	Formarea și aprofundarea cunoștințelor studenților
1.10	Prospectare și geoinformare turistică	Lect. univ. dr. Virginia Gherasim	2010	Formarea și aprofundarea cunoștințelor studenților

0	1	2	3	4
1.11	Dreptul mediului	Lect. univ. dr. Mioara Bud	2010	Formarea și aprofundarea cunoștințelor studenților
1.12	Limba engleză	Lect. univ.drd. Daniela Irimie	2010	Formarea și aprofundarea cunoștințelor studenților
1.13	Oceanografie	Lect. univ.drd. Ioana Câmpean	2010	Formarea și aprofundarea cunoștințelor studenților
2.	Caiete de seminar	-	-	7
2.1	Geografia turismului. Lucrări practice	Lect. univ. dr. Virginia Gherasim	2010	Efectuarea lucrărilor de laborator și a lucrărilor practice
2.2	Prospectare și geoinformare turistică. Lucrări practice	Lect. univ. dr. Virginia Gherasim	2010	Efectuarea lucrărilor de laborator și a lucrărilor practice
2.3	Sisteme Informaționale Geografice în turism. Lucrări practice	Lect. univ. dr. Nicolae Pleșia	2010	Efectuarea lucrărilor de laborator și a lucrărilor practice

0	1	2	3	4
2.4	Geomorfologie. Resursele turistice ale reliefului. Lucrări practice	Asist.univ.drd. Damaris Pleșia	2010	Efectuarea lucrărilor de laborator și a lucrărilor practice
2.5	Limba engleză. Lucrări practice	Asist.univ.drd. Claudia Bucura	2010	Efectuarea lucrărilor de laborator și a lucrărilor practice
2.6	Geografie economică mondială. Lucrări practice	Asist.univ.drd. Daniela Stănescu	2010	Efectuarea lucrărilor de laborator și a lucrărilor practice
2.7	Geografia continentelor. Lucrări practice	Asist.univ.drd. Laura Fleșeru	2010	Efectuarea lucrărilor de laborator și a lucrărilor practice
3.	Materiale pentru licență/disertație	-	-	-
3.1.	Ghid de elaborare licență/disertație	-	-	1
3.1.1	Ghid metodologic pentru realizarea lucrării de licență	Prof. univ. dr. Ion Velcea Lect. univ. dr. Traian Crăcea Lect. univ. dr. Nicolae Pleșia Asist.univ.drd. Damaris Pleșia	2010	Elaborarea lucrărilor de licență de către studenți

0	1	2	3	4
4.	Materiale extradidactice	-	-	1
4.1.	Harta geografică generală a stațiunii Păltiniș și a arealului limitrof	Lect. univ. dr. Nicolae Pleșia Lect. univ. dr. Traian Crăcea	2010	Elaborarea unui pliant și a hărții asociate
5.	Cercetări vizând obiectivele conducerii U.C. „D.C.”, raportări /prelucrări fișe personale, cadre didactice, rapoarte de cercetare etc.	-	-	1
5.1.	Realizarea de rapoarte și fișe ale cadrelor didactice	Prof. univ. dr. Ion Velcea Prof. univ. dr. Octavia Bogdan Lect. univ. dr. Traian Crăcea	2010	Realizarea de rapoarte de cercetare, fișe ale cadrelor didactice
6.	Lucrări de doctorat	-	-	-
6.1.	Referate	-	-	-
6.2.	Teze de doctorat	-	-	4
6.2.1	Dezvoltarea durabilă a turismului în județul Sibiu	Asist. univ.drd. Rebegea Lucia	Sept. 2010	Susținere: Univ. din București (Facultatea Geografie); Coord. șt. Prof. dr. Ion Velcea

0	1	2	3	4
6.2.2	Peisajul masivelor de sare din Depresiunea Transilvaniei	Asist. univ. drd. Câmpean Ioana	Mai 2010	Susținere: Univ. „Babeș-Bolyai” (Facultatea Geografie), Cluj-Napoca Coord. șt. Prof. dr. Pompei Cocean
6.2.3	Funcțiile geoeconomice și activitățile urbane ale municipiului Sibiu	Lect. univ.drd. Irimie Daniela	Sept. 2011	Susținere: Universitatea din București (Facultatea de Geografie); Coordonator științific: Prof. dr. Cristian Tălângă
6.2.4	Dinamica spațiului geografic în Depresiunea Apoldului	Asist. univ. drd. Damaris Pleșia	Sept. 2011	Susținere: Univ. din București (Facultatea de Geografie); Coordonator științific: Prof. dr. Cristian Braghină

0	1	2	3	4
6.2.5	Mărginimea Sibiului. Mediul actual și dezvoltarea economică	Asist. univ.drd. Daniela Stănescu	Sept. 2011	Susținere: Univ. din București (Facultatea de Geografie); Coordonator științific: Prof. dr. Cristian Tălângă
6.2.6	Podișul Dumbrăvenilor. Studiu geografic complex	Asist. univ. drd. Laura Fleșeru	Sept. 2011	Susținere: Univ. din București (Facultatea de Geografie); Coordonator științific: Prof. dr. Cristian Braghină
6.2.7	Dezvoltarea economică durabilă a așezărilor umane din zona de confluență Olt-Cibin	Drd. Adriana Crăcea	Sept. 2011	Susținere: Universitatea din București (Facultatea de Geografie); Coordonator științific: Prof. dr. Ion Velcea

0	1	2	3	4
6.2.8	Revista umoristică „Gura Satului” și ilustrațiile sale	Asist. univ. drd. Claudia Bucura	Sept. 2012	Susținere: Univ. „1Decembrie 1918” (Facultatea de Istorie și Filologie), Alba Iulia; Coordonator științific: Prof. dr. Cornel Al. Tatay
6.2.9	Analiza semantică și pragmatică a reclamelor din turism	Asist. univ. drd. Alina Negoescu	Sept. 2012	Susținere: Univ. „Babeș-Bolyai” (Facultatea de Litere), Cluj-Napoca Coordonator științific: Prof. dr. Mihai Zdrengea
B.	Cercetări naționale	-	-	-
1.	Cercetări departamentale	-	-	1

0	1	2	3	4
1.1	Atlasul geoeconomic al județului Sibiu	Prof. univ. dr. Ion Velcea (director proiect), Prof. univ. dr. Octavia Bogdan Prof. univ. dr. Mircea Buza Lect. univ. dr. Nicolae Pleșia Lect. univ. dr. Traian Crăcea Lect. univ. drd. Daniela Irimie Asist. univ. drd. Damaris Pleșia	martie 2010	Publicare, diagnoză socio- economică, programe de dezvoltare
2.	Granturi finanțate național sau CNCSIS	-	-	-
2.1	Granturi coordonate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	-
2.2	Granturi realizate în colaborare cu alte instituții	-	-	-
3.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	-
4.	Parteneriate cu instituții românești	-	-	-
C.	Cercetări europene	-	-	-

0	1	2	3	4
1.	Granturi finanțate din fonduri europene	-	-	-
1.1	Granturi coord. de U.C., „D.C.” /Centrul de cercetări	-	-	-
1.2	Contracte cu benef. din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	-
2.	Parteneriate cu instituții europene	-	-	-
D.	Cercetări fonduri structurale	-	-	-
E.	Manifestări științifice	-	-	-
1.	Manifestări științifice org. de U.C. „D.C.” / Centrul de cercet.	-	-	-
1.1	Sesiune științifică cadre didactice	-	-	-
1.2	Sesiune științifică masteranzi	-	-	-
1.3	Sesiune științifică masteranzi	-	-	-
2.	Participări la ses. șt. naționale	-	-	4
2.1.	Organizarea sesiunii anuale de comunicări științifice cu tema „Dezvoltarea durabilă a sistemelor rurale pe plan regional”	Cadre didactice din cadrul Facult. de Geografia Turismului și din cadrul univ. și institut. de cercet. din România	mai 2010	Contrib. la fd. cunoșt. teoretice și practice din domeniu. Public. de art. în rev. Geo-Carpathica nr. 10

0	1	2	3	4
2.2	Sesiunea anuală de comunicări științifice a Institutului de Geografie al Academiei Române	Cadre didactice din cadrul Facultății de Geografia Turismului	iunie 2010	Contribuții la fondul cunoștințelor teoretice și practice din domeniu Publicarea de articole în Revista Geografică
2.3	Sesiunea de comunicări cu tema „The role of tourism in territorial development”, Universitatea Babeș-Bolyai, Extensia Universitată Gheorghieni	Lect. univ. dr. Virginia Gherasim	Sept. 2009	Contribuții la fondul cunoștințelor teoretice și practice din domeniu; Publicarea de articole în rev. de spec. din domeniu
2.4.	International Tourism Conference Second meeting. Sustainable mountain tourism – local responses for global changes, Drobeta Turnu-Severin – Eșelnița	Lect. univ. dr. Virginia Gherasim	Sept. 2009	Contribuții la fondul cunoștințelor teoretice și practice din domeniu; Publicarea de articole în rev. de spec. din domeniu

0	1	2	3	4
3.	Participări la sesiuni științifice internaționale	-	-	2
3.1	Participare la Simpozionul internațional de turism de la Varna, Bulgaria	Prof. univ. dr. Ion Velcea, Lect. univ. drd. Daniela Irimie Lect. univ. dr. Nicolae Pleșia Asist. univ. dr. Damaris Pleșia	Octombrie 2009	Contribuții la fondul cunoștințelor teoretice și practice din domeniu; Publicarea de articole în revista Colegiului de turism din Varna
3.2	International Geographical Union. The Israeli National Commission for Geography	Prof. univ. dr. Ion Velcea	iulie 2010	Contribuții la fondul cunoștințelor teoretice și practice din domeniu; Publicarea de articole în revista IGU
F.	Publicații	-	-	-
1.	Analele facultății	-	-	-
1.1	Analele facultății cadre didactice	-	-	-
1.2	Analele facultății masteranzi	-	-	-

0	1	2	3	4
1.3	Analele facultății studenți	-	-	-
2.	Analele institutului pe U.C. „D.C.”	-	-	-
3.	Articole în reviste proprii	-	-	-
3.1	COGITO	-	-	-
3.2	ORIZONTURI ALE CUNOAȘTERII	-	-	1
3.2.1	Presiunea socială asupra calității mediului înconjurător	Prof. univ. dr. Ion Velcea Lect. univ. drd. Daniela Irimie	2009	Contribuții la fondul cunoștințelor teoretice și practice din domeniu
3.3	GEO-CARPATHICA	-	-	1
3.3.1	24 articole și recenzii vizând diverse aspecte ale cercetării științifice din domeniul geografiei	Cadrele didactice din cadrul facultății	2009	Contribuții la fondul cunoștințelor teoretice și practice din domeniu
4.	Alte reviste interne și internaționale	-	-	1
4.1	2 articole (în limba engleză) în cadrul Revistei Colegiului de Turism din Varna, Bulgaria	Prof. univ. dr. Ion Velcea, Lect. univ. drd. Daniela Irimie Lect. univ. dr. Nicolae Pleșia Asist. univ. drd. Damaris Pleșia	2009	Contribuții la fondul cunoștințelor teoretice și practice din domeniu

DECAN,
Prof. univ. dr. Ion Velcea

DIRECTOR,
Prof. univ. dr. Octavia Bogdan

UNIVERSITATEA CREȘTINĂ “DIMITRIE CANTEMIR”
Facultatea de Management Turistic și Comercial - Constanța
Centrul de Cercetare, Formare și Consultanță în Domeniul
Managementului Afacerilor în Comerț și Turism

PROGRAM DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ
PE ANUL UNIVERSITAR 2010

Nr. crt.	Obiective și teme de cercetare	Colectiv de elaborare	Perioada de realizare	Mod de valorificare
0	1	2	3	4
A	Cercetare internă			
1.	Manuale/cursuri	-	-	9
1.1.	Tehnici comerciale	Conf. univ. dr. Constandache Mihaela	2009-2011	Comunitatea studenților și de cercetare
1.2.	Microeconomie – macroeconomie	Conf. univ. Golea Pompiliu	2010 – 2011	Procesul de învățământ
1.3.	Economia turismului	Lect. univ. dr. Nenciu Daniela Simona	2009 - 2011	Procesul de învățământ
1.4.	Cercetări de marketing	Lect. univ. dr. Nenciu Daniela Simona	2009 - 2011	Procesul de învățământ
1.5.	Matematici economice si financiare	Catană Petronela	nov. 2010	Procesul de învățământ
1.6.	Etica în Comerț, Turism, Servicii	Lect.univ. drd. Dina Paula	2010	Procesul de învățământ

0	1	2	3	4
1.7.	O teorie spectrala pentru operatori neliniari	Lect. univ. dr. Catană Petronela	2009-2010	Proces de învățământ și comunitatea de cercetare
1.8.	Comunicare și negociere comerciala	Lect. univ. Ionescu Ion	2010	Procesul de învățământ
1.9.	Fundamentele științei mărfurilor	Lect. univ. dr. Beizadea Elena	2010 - 2011	Procesul de învățământ
2.	Caiete de seminar	-	-	2
2.1.	Microeconomie – macroeconomie. Teste si aplicatii	Conf. univ. dr. Golea Pompiliu Asist.univ. Ionescu Adriana	2010 - 2011	Procesul de învățământ
2.2.	Matematici pentru economisti – caiet de seminar	Lect. univ. dr. Catană Petronela	Nov. 2010	Procesul de învățământ
3.	Materiale pentru licență/disertație	-	-	-
3.1.	Teste grilă	-	-	-
3.2.	Ghid de elaborare licență/disertație	-	-	-
3.3.	Ghid de practică	-	-	-
4.	Materiale extradidactice	-	-	-
5.	Cercetări vizând obiectivele conducerii U.C. „D.C.”, raportări/prelucrări, fișe personale, cadre didactice, rapoarte de cercetare etc.	-	-	-

0	1	2	3	4
6.	Lucrări de doctorat	-	-	-
6.1.	Referate doctorat	-	-	1
6.1.1	Politici comerciale si comerțul desfășurat în cadrul pieței Uniunii Europene	Asist.univ.drd. Pîndiche Elena	Iunie 2010	Comuni- tatea de cercetare
6.2.	Teze de doctorat	-	-	3
6.2.1	Cercetări privind îmbunătățirea stării de sănătate a populației prin consum de alimente funcționale	Conf. univ. dr. Constandache Mihaela	2010	Comuni- tatea de cercetare
6.2.2.	Drept comparat asupra administratiei publice locale din Romania si Republica Moldova	Lect. univ.drd. Paula Dina	Iulie 2010	Comuni- tatea de cercetare
6.2.3	Posibilități de implementare a sistemului de managementul calității în domeniul turismului balneoclimateric de pe litoralul românesc	Asist.univ.drd. Roxana Ioniță	Iulie 2010	Comuni- tatea de cercetare

0	1	2	3	4
B.	Cercetări naționale	-	-	-
1.	Cercetări departamentale	-	-	-
2.	Granturi finanțate național sau CNCSIS	-	-	-
2.1.	Granturi coordonate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	-
2.2.	Granturi realizate în colaborare cu alte instituții	-	-	2
2.2.1.	Cercetări privind obținerea de produse de panificație fortificate cu proteine	Conf. univ. dr. Constandache Mihaela Lect. univ. dr. Secară Mirela Colectiv de cadre didactice din alte facultăți partenere	2009-2010	Comunitatea de cercetare
2.2.2.	Proiectul : SIVECO R&D Portal – A – Port “ <i>Portal național: metodologii, indicatori și instrumente privind măsurarea permanentă a satisfacției clienților în servicii de alimentare cu apă și epurare – canalizare</i> ”;	Gramatovici, R., (director proiect – SIVECO România SA), Lect. univ. dr. Beizadea, E. , (membru în echipa de specialiști)	2007-2010	Comunitatea de cercetare și de afaceri

0	1	2	3	4
	Contract numărul 11 – 071/ 14.09.2007; parteneri : SIVECO România, Asociația Română a Apei, Univ. Creștină “D. Cantemir”; autoritatea contractantă: CNMP – Centrul Național de Management Programe Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului, România; valoare finanțare: 2.152.078 RON	- ” -	- ” -	- ” -
3.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți ec.	-	-	11
3.1.	Cercetarea comportamentului consumatorilor de produse funcționale	Conf. univ. dr. Constandache Mihaela Lect. univ. dr. Nenciu Daniela Lect.univ. dr. Secară Mirela	2009-2010	Comunitatea de cercetare și comunitatea de afaceri
3.2.	Cercetări privind evoluția activității comerciale a unei firme	Conf. univ. dr. Constandache Mihaela	2009-2010	Comunitatea de afaceri
3.3.	Cercetări privind calitatea serviciilor oferite	Conf. univ. dr. Constandache Mihaela	2009-2010	Comunitatea de afaceri
3.4.	Stagii de formare, perfecționare, reconversie prof. a personalului	Conf. univ. dr. Constandache Mihaela	2009-2010	Comunitatea de afaceri

0	1	2	3	4
3.5.	<p><i>Adaptarea prog.de preg. și perf. a pers. la dinamica structurală a pieței internaționale de transport și revizuirea ca atare a Manualului calității al firmei, Contract nr. 452/01.12.2008, Prestator: Univ. Creștină "Dimitrie Cantemir", prin Centrul de Cercetare UCDC, Beneficiar: SC TRANSCOMBI SA Galați, valoare contract 1200 Euro</i></p>	<p>Colectiv Centrul de cercetare UCDC, Director de proiect: Beizadea Elena</p>	<p>Dec. 2008 – Febr. 2010</p>	<p>Comuni- tatea de afaceri</p>
3.6.	<p><i>Revizuirea "Manualului Calității" al SC ARPINAV pentru eficientizarea activității de crewing având ca bază analiza sistemului de audit al resurselor umane, Contract nr. 1015/01.11.2008, Prestator: Univ. Creștină "Dimitrie Cantemir", prin C.C. - UCDC, Beneficiar: SC ARPINAV SRL Constanța, valoare contract 3030 Euro</i></p>	<p>Colectiv Centrul de cercetare U.C.,D.C.", Director de proiect Beizadea Elena</p>	<p>Nov. 2008 - Iulie 2010</p>	<p>Comuni- tatea de afaceri</p>

0	1	2	3	4
3.7.	<p><i>Studiu privind aspectele specifice ale asigurării managementului calității în transportul materia-lelor de construcție,</i> Contract nr. 382/05.01.2009, Prestator: Univ. Creștină "Dimitrie Cantemir", prin Centrul de Cercetare UCDC, Beneficiar: SC ELECTRICTELECT SRL Galați, valoare contract 1260 Euro</p>	<p>Colectiv Centrul de cercetare U.C.,D.C.", Director de proiect Beizadea Elena</p>	<p>Ianuarie 2009 – Martie 2010</p>	<p>Comuni-tatea de afaceri</p>
3.8.	<p>Plan de afaceri pentru cresterea cotei de piata și eficientizarea firmei SC Chirman Press SRL</p>	<p>Director: Lect. univ. dr. Ionescu Ion Membrii: (Secara Mirela, Dina Paula, Catana Petronela)</p>	<p>1 Dec. 2009 – 31 Mai 2010</p>	<p>Comuni-tatea de afaceri</p>
3.9.	<p>Cercetări privind gradul de satisfacție al turiștilor cazati in anumite structuri turistice de primire cu funcțiuni de cazare</p>	<p>Lect. univ. dr. Nenciu Daniela</p>	<p>2010</p>	<p>Comuni-tatea de afaceri</p>
3.10.	<p>Cercetări privind calitatea serviciilor oferite de hotelul....</p>	<p>Lect. univ. dr. Nenciu Daniela</p>	<p>2010</p>	<p>Comuni-tatea de afaceri</p>

0	1	2	3	4
3.11.	Partener in Competiția intitulată „Țara lui Andrei/Orașul tău”- Contract de voluntariat S.C. Petrom S.A., U.C.,„D.C.”, M.T.C. Constanța	Asist. univ. Ionescu Adriana	1 Nov. 2009 - 31 Aug 2010	Comuni- tatea de afaceri
4.	Parteneriate cu instituții românești	-	-	-
C.	Cercetări europene	-	-	-
1.	Granturi finanțate din fonduri europene	-	-	-
1.1.	Granturi coordonate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	-
1.2.	Contracte cu beneficiari din mediul de afaceri, agenți economici	-	-	-
2.	Parteneriate cu instituții europene	-	-	-
D.	Cercetări fonduri structurale	-	-	2
1.	Studiu privind posibilitatea adaptării programului de studii la nevoile și exigențele agenților economici	Conf. univ. dr. Constandache Mihaela Lect. univ. dr. Nenciu Daniela Lect. univ. dr. Secară Mirela	2009 - 2010	Comuni- tatea de cercetare

0	1	2	3	4
2.	Studiu privind identificarea nivelului de pregătire prof. al somerilor din Sulina și spec. și perfecționarea acestora prin cursuri de calificare în domeniul turismului	Conf. univ. dr. Constandache Mihaela Lect. univ. dr. Nenciu Daniela Lect. univ. dr. Secară Mirela	2009 - 2010	Comunitatea de cercetare și Comunitatea locală din Sulina
E.	Manifestări științifice	-	-	-
1.	Manifestări științifice organizate de U.C. „D.C.” / Centrul de cercetări	-	-	-
1.1.	Sesiune științifică cadre didactice	-	-	4
1.1.1	Perspectivă de implementare a sistemului de managementul calitatii în unitățile de turism balnear	Asist.univ.drd. Ionita Roxana	Mai 2010	Comunitatea științifică
1.1.2	Perspectivă de comerț exterior românesc în contextul globalizării și al reducerii decalajelor internaționale	Asist.univ.drd. Pindiche Elena	Mai 2010	Comunitatea științifică

0	1	2	3	4
1.1.3	Formele societăților comerciale în dreptul românesc și în dreptul comparat. Aspecte generale. Clasific. soc. comerciale.	Asist. univ. Ionescu Adriana	Mai 2010	Comunitatea științifică
1.1.4	Proiect de investiții pentru amenajarea spațiului de amplasare a unui nou hotel	Asist univ. Ionescu Adriana	Mai 2010	Comunitatea științifică
1.2.	Sesiune științifică masteranzi	-	-	-
1.3.	Sesiune științifică studenți	-	-	2
1.3.1	Asemănări și deosebiri în managementul întreprinderilor mari, mijlocii și mici	Student coord. de asist univ. Ionescu Adriana	2010	Comunitatea studenților și comunitatea științifică
1.3.2	Piața serviciilor hoteliere în România	Student coord. de asist univ. Ionescu Adriana	2010	Comunitatea studenților și comunitatea științifică
2.	Participări la sesiuni științifice naționale	-	-	2
2.1.	Strategii de dezvoltare a turismului balneoclimateric de pe litoralul românesc al Mării Negre	Asist.univ.drd. Ionita Roxana	Mai 2010	Comunitatea științifică

0	1	2	3	4
2.2.	Libertățile promovate de către Piața Unică	Asist.univ.drd. Pindiche Elena	Mai 2010	Comuni- tatea științifică
3.	Participări la sesiuni științifice internaționale	-	-	10
3.1.	Rolul nutrițional al alimentelor în relație directă cu sănătatea organismului	Conf. univ. dr. Constandache Mihaela	2009- 2010	Comuni- tatea științifică
3.2.	Principii generale ale revendicărilor pentru sănătate	Conf. univ. dr. Constandache Mihaela	2009- 2010	Comuni- tatea științifică
3.3.	Rolul alimentelor funcționale în întreținerea sănătății organismului	Conf. univ. dr. Constandache Mihaela	2009- 2010	Comuni- tatea științifică
3.4.	Stadiul actual al consumului de alimente funcționale în România	Conf. univ. dr. Constandache Mihaela	2009- 2010	Comuni- tatea științifică
3.5.	Analiza circulației turistice manifestate în județul Constanta, în perioada 2004 - 2008	Lect. univ. dr. Nenciu Daniela Lect. univ. dr. Secara Mirela	Oct 2009	Comuni- tatea stiintifica
3.6.	Strategii de dezvoltare a produselor si serviciilor comercializate in Delta Dunării	Lect. univ. dr. Nenciu Daniela	2010	Comuni- tatea știintifica

0	1	2	3	4
3.7.	Etapele procesului de asigurare a resurselor umane, recrutare, selecție, pregătire, evaluare	Lect. univ.drd. Dina Paula	Oct. 2009	Comuni- tatea științifică
3.8.	Impactul Cetățeniei Europene asupra suveranității statelor membre	Lect. drd. Dina Paula	Oct. 2009	Comuni- tatea stiintifica
3.9.	Particularitățile calitatii serviciilor turistice balneare	Asist.univ.drd. Ionita Roxana Asist.univ.drd. Pindiche Elena	2010	Comuni- tatea stiintifica
3.10.	Locul Uniunii Europene in cadrul comerțului mondial	Asist.univ.drd. Pindiche Elena Asist.univ.drd. Ionita Roxana	2010	Comuni- tatea stiintifica
F.	Publicații	-	-	-
1.	Analele facultății	-	-	-
1.1.	Analele facultății cadre didactice	-	-	2
1.1.1.	Strategii de dezvoltare a turismului balneoclimateric de pe litoralul romanesc al Marii Negre	Asist.univ.drd. Ionita Roxana	2010	Comuni- tatea stiintifica
1.1.2.	Obiectivele si domeniile de activitate ale politicii in domeniul concurentei	Asist.univ.drd. Pindiche Elena Asist.univ.drd. Ionita Roxana	2010	Comuni- tatea stiintifica

0	1	2	3	4
1.2.	Analele facultății masteranzi	-	-	-
1.3.	Analele facultății studenți	-	-	-
2.	Analele institutului pe U.C. „D.C.”	-	-	-
3.	Articole în reviste proprii	-	-	-
3.1.	COGITO	-	-	-
3.2.	ORIZONTURI ALE CUNOAȘTERII	-	-	-
3.3.	GEO-CARPATICA	-	-	-
4.	Alte reviste interne și internaționale	-	-	9
4.1.	Stadiul actual al consumului de alimente funcționale în regiunea Dobrogea	Conf. univ. dr. Constandache Mihaela	2009-2010	Comunitatea științifică
4.2.	Justificarea științifică a revendicărilor de sănătate ale alimentelor funcționale	Conf. univ. dr. Constandache Mihaela	2009-2010	Comunitatea științifică
4.3.	Relația dintre revendicările pentru sănătate și dovezile șt. ce stau la baza acestora	Conf. univ. dr. Constandache Mihaela	2009-2010	Comunitatea științifică
4.4.	Nutriția personalizată – mijloc pentru ajustarea cerințelor nutriționale la nevoile personale ale individului	Conf. univ. dr. Constandache Mihaela	2009-2010	Comunitatea științifică

0	1	2	3	4
4.5.	<i>Progresul managementului calității către excelență</i> , "Calitatea Acces la Succes", Categoria B, Cod CNCISIS 688, ISSN 1582-2559	Lect. univ. dr. Beizadea Elena	Febr. 2010	Comunitatea științifică
4.6.	<i>Managementul calității totale în educație</i> , "Calitatea Acces la Succes", Categoria B, Cod CNCISIS 688, ISSN 1582-2559.	Lect. univ. dr. Beizadea Elena	Mai 2010	Comunitatea științifică
4.7.	Calitatea serviciilor turistice comercializate pe litoralul românesc	Lect. univ. dr. Nenciu Daniela	2010	Comunitatea științifică
4.8.	Analiza circulației turistice manifestate în zona balneară din România, în perioada 2004 - 2009	Lect. univ. dr. Nenciu Daniela	2010	Comunitatea științifică
4.9.	Articol în revista <i>Special Issue in Abstract Equations</i> (publicație cotate ISI)	Lect. univ. dr. Catana Petronela	Aug. 2010	Comunitatea științifică

DECAN,

Prof. univ. dr. Petru Balogh

DIRECTOR CENTRUL DE CERCETĂRI,

Prof. univ. dr. Valentin Inceu

UNIVERSITATEA CREȘTINĂ „DIMITRIE CANTEMIR”
CENTRUL DE EXCELENȚĂ ÎN CERCETAREA ECONOMICĂ

PROGRAM DE CERCETARE
ÎN ANUL UNIVERSITAR 2010

Nr. crt.	Obiective și teme de cercetare	Colectiv de elaborare	Perioada de realizare	Mod de valorificare
0	1	2	3	4
1.	Constituirea Băncilor de date pentru turism, comerț, servicii, burse etc.	Prof. univ. dr. Nicolae Neacșu Prof. univ. dr. Viorica Ionașcu Prof. univ. dr. Ion Ionescu Prof. univ. dr. Constantin Baron Prof. univ. dr. Virgil Adăscăliței Prof. univ. dr. Ion Stanciu Prof. univ. dr. Liviu Olaru Lect. univ. dr. Cezar Militaru	2010-2011	2010-2011 Reactualizare permanentă

0	1	2	3	4
2.	Premise și direcții de dezvoltare durabilă a comerțului din regiunea Sud-Est a României	Prof. univ. dr. Viorica Ionașcu Prof. univ. dr. Elena Biji Prof. univ. dr. Virgil Adăscăliței Prof. univ. dr. Manoela Popescu Lect. univ. dr. Roxana Davidescu Lect. univ. dr. Emilia Gogu Lect. univ. dr. Oana Rezeanu Asist. univ. drd. Diana Coconoiu	Octombrie 2010	Elaborarea strategiilor de dezvoltare a comerțului din regiunea Sud-Est a României. Elaborarea de materiale didactice
3.	Cercetări privind implicațiile culturii organiz. asupra performanțelor firmelor de comerț din perspectivele globalizării afacerilor și a exigențelor integrării României în U.E.	Prof. univ. dr. Manoela Popescu Lect.univ.dr. Oana Rezeanu	Noiembrie 2010	Elaborarea de materiale didactice

0	1	2	3	4
4.	Promovarea României ca destinație ecoturistică europeană pe piața turistică internațională	Conf. univ.dr. Andreea Băltărețu Asist. univ. Diana Coconoiu	Noiembrie 2010	Elaborarea de materiale didactice
5.	Enciclopedia turistică a României	Coordonatori: Prof. univ. dr. Momcilo Luburici Prof. univ. dr. Corina Adriana Dumitrescu Prof. univ. dr. Ion Ionescu Prof. univ. dr. Nicolae Neațșu Prof. univ. dr. Vasile Glăvan (<i>Univ. Spiru Haret</i>) Prof. univ. dr. George Erdeli (<i>Univ. București</i>) Lect. univ.drd. Marian Covlea Conf. univ.dr. Andreea Băltărețu	Decembrie 2010 Vol. I (P.I.) Decembrie 2011 Vol. II (P.II)	Bibliotecile facultăților Univ. Creștine "Dimitrie Cantemir", Librării

0	1	2	3	4
6.	Elaborarea programului metodologic de activitate la Laboratorul de afaceri în turism și comerț	Prof. univ. dr. Nicolae Neacșu Prof. univ. dr. Viorica Ionașcu Prof. univ. dr. Ion Ionescu Prof. univ. dr. Manoela Popescu Lect. univ. drd. Marian Covlea Conf. univ.dr. Andreea Băltărețu Asist. univ.drd. Bogdănel Drăguț	Decembrie 2010	Bibliotecile facultăților Universității Creștine „Dimitrie Cantemir”
7.	Economia turismului. Economie și management	Prof. univ. dr. Nicolae Neacșu Prof. univ. dr. Ion Ionescu	Decembrie 2010	Bibliotecile facultăților Universității Creștine “Dimitrie Cantemir”, Librării

0	1	2	3	4
8.	Teste grilă ptr. examenul de licență – ediție nouă III ZI + III FR. (Promoția Bologna)	Prof. univ. dr. Nicolae Neașu Prof. univ. dr. Viorica Ionașcu Prof. univ. dr. Ion Ionescu Prof. univ. dr. Manoela Popescu Prof. univ. dr. Ion Stanciu Prof. univ. dr. Gheorghîța Căprărescu Prof. univ. dr. Virgil Adăscăliței Conf. univ.dr. Andreea Băltărețu	Aprilie 2010	Bibliotecile facultăților Universității Creștine “Dimitrie Cantemir”, Librării
9.	Comerț și turism în secolul XXI - studii de caz	Prof. univ. dr. Ion Ionescu Prof. univ. dr. Nicolae Neașu Prof. univ. dr. Viorica Ionașcu Prof. univ. dr. Manoela Popescu Conf. univ. dr. Andreea Băltărețu	Decembrie 2010	Material didactic pentru susținerea procesului de învățămînt

0	1	2	3	4
10.	Dimensiuni comerciale și turistice ale litoralului Mării Negre	Prof. univ. dr. Ion Ionescu Prof. univ. dr. Nicolae Neacșu Prof. univ. dr. Viorica Ionașcu Prof. univ. dr. Manoela Popescu Conf. univ. dr. Andreea Băltărețu	Noiembrie 2010	Material didactic Bibliotecile Univ. Creștine "Dimitrie Cantemir" Librării
11.	Turismul românesc pe litoralul Mării Negre	Prof. univ. dr. Ion Ionescu Prof. univ. dr. Nicolae Neacșu	Decembrie 2010	Realizarea unui ghid turistic. Publicarea de articole. Studii de caz
12.	Baze de date în banca virtuală	Prof. univ. dr. Constantin Baron Ing. Adrian Ghiță Asist. univ. Bogdănel Drăguț	Decembrie 2010	Asigurarea fondului de date pt. turism, comerț și finanțe bănci

0	1	2	3	4
13.	Elaborarea studiului „Evaluarea potențialului de dezvoltare regională Vest” (jud. Arad, Caraș-Severin, Hunedoara, Timiș) – contract cu S.C. Editura ARTE S.R.L.- București	Director proiect Prof. univ. dr. Valentina Zaharia 4 responsabili proiect	Decembrie 2010 Decembrie 2011	- Bibliotecile facultăților Univ. Creștine “D.C.” - Librării interne și externe, - Consilii județene, - Primării centre urbane mari
14.	Elaborarea studiului „Evaluarea potențialului de dezvoltare regională Nord-Vest” (Bihor, Bistrița-Năsăud, Cluj, Maramureș, Satu Mare, Sălaj)	Director proiect Conf. univ. dr. Manoela Popescu 6 resp. proiect	Decembrie 2010 Decembrie 2011	-Bibliotecile facultăților U.C., „D.C.” - Librării Interne și externe, - Consilii județene, - Primării centre urbane mari
15.	Elaborarea studiului „Evaluarea potențialului de dezvoltare regională Centru” (jud. Alba, Sibiu, Mureș, Harghita, Covasna, Brașov)	Director proiect Conf. univ. dr. Andreea Băltărețu 6 responsabili proiect	Decembrie 2009 Decembrie 2010	- Bibliotecile facultăților U.C., „D.C.” - Librării interne și externe, - Consilii județene, - Primării centre urbane mari

0	1	2	3	4
16.	Arhitectură pt. managementul cunoștințelor în domeniul mediului, social și economic în vederea elaborării strategiei de dezvoltării regională sustenabilă (KnowHow Reg)	Director Prof. univ.dr. Mihaela Mureșan Membri: Lect. univ.dr. Vasile Ciomoș Lect. univ. dr. Emilia Gogu Conf. univ.dr. Marinella Turdean Asist. univ.drd. Roxana Irimia	2007-2010	Articole ISI, sau reviste cotate B+, workshopuri conferințe, editarea unui volum cu cercetările realizate
17.	Portal educațional pt. învățarea limbilor străine din perspectiva integrării în medii multiculturale (eMulticult)	Director Prof. univ. dr. Mihaela Mureșan Membri: Prof. univ. dr. Violeta Negrea Lect. univ. dr. Emilia Gogu Conf. univ. dr. Marinella Turdean Asist. univ.drd. Narcisa Isăilă Asist. univ. Marius Apetrei Conf. univ. dr. Elena Schiller	2007-2010	Articole ISI, sau reviste cotate B+, workshopuri

0	1	2	3	4
18.	Metodologii, indicatori și instrumente privind măsurarea permanentă a satisfacției clienților în serviciile de alimentare cu apă și epurare-canalizare (aPort)	Director Lect. univ. dr. Vasile Ciomoș Membri: Prof. univ. dr. Mihaela Mureșan Prof. univ. dr. Valentina Zaharia Lect. univ. dr. Emilia Gogu Conf. univ. dr. Marinella Turdean Conf. univ. dr. Nicolae Bârsan-Pipu Conf. univ. dr. George Danciu	2007-2010	Articole ISI, sau reviste cotate B+, workshopuri conferințe, editarea unui volum cu cercetările realizate
19.	Sistem modern de indicatori, modele și politici de măsurare și susținere a formării inițiale și continue a resurselor umane din perspectiva calității educației și a stimulării potențialului creativ (FII EDUCAT)	DIRECTOR Conf. univ. dr. Gheorghe Popescu Membri: Prof. univ. dr. Corina Dumitrescu Prof. univ. dr. Minică Boajă Prof. univ. dr. Valentina Zaharia Asist. univ. Radu Sorin Conf. univ. dr. Marinella Turdean	2007-2010	Articole ISI, sau reviste cotate B+, workshopuri conferințe, editarea unui volum cu cercetările realizate

0	1	2	3	4
20.	Analiza cantitativă și calitativă a efectelor reformei administrației publice asupra procesului de integrare în U.E. din perspectiva reducerii decalajelor de dezvoltare dintre regiunile economice (ACCECAPI)	Director Conf. univ.dr. Gheorghe Popescu Membri: Prof. univ. dr. Minică Boajă Prof. univ.dr. Valentina Zaharia Asist. univ. Radu Sorin Conf. univ.dr. Marinella Turdean	2007-2010	Articole ISI, sau reviste cotate B+, workshopuri conferințe, editarea unui volum cu cercetările realizate
21.	„O societate românească mai coezivă prin modernizarea sistemului de protecție socială pentru reducerea sărăciei, ilegalităților și excluziunii sociale” „MOSPSS” – 2008 -2011 Grant – Contract la INCSMPS și în colaborare cu alți 3 parteneri	Responsabil științific Lect. univ. dr. Daniela Radu Coordonator științific Prof. univ. dr. Nicolae Neacșu Membrii: Prof. univ. dr. Viorica Ionașcu Prof. univ. dr. Manoela Popescu Lect. univ. dr. Liliana Trofin Conf. univ. dr. Andreea Băltărețu	2008 - 2011	Articole ISI sau reviste cotate BT, workshopuri, conferințe, editarea unui volum cu cercetările realizate și difuzarea largă a acestora

0	1	2	3	4
	- ” -	Lect. univ.dr. Roxana Davidescu Lect. univ. dr. Cezar Militaru Prof. univ. dr. Lisette Coandă Prof. univ. dr. Mihaela Mureșan Lect. univ.drd. Cristian Crăciun Asist. univ. Monica Neașu Asist. univ. Andreea Danielescu Lect. univ. dr. Horațiu Blidaru	- ” -	- ” -
22.	Geografia și economia turismului	Prof. univ. dr. Nicolae Neașu Prof. univ. dr. Vasile Glăvan (<i>Univ. Spiru Haret</i>) Dr. Petre Baron Asist. univ. Monica Neașu	Iunie 2010	- Bibliotecile facultăților Univ. Creștine “D.C.” - Librării - Articole reviste

DIRECTOR CENTRUL DE EXCELENȚĂ
Prof. univ. dr. Nicolae Neașu

GÂNDURI PENTRU VIITOR

În etapa actuală, dezvoltarea și diversificarea cercetării științifice va cuprinde următoarele:

1. **Continuarea elaborării** de cursuri și manuale, aduse la zi necesare desfășurării procesului de învățământ, în toate facultățile universității;
2. **Organizarea** sesiunilor științifice anuale ale cadrelor didactice ca sesiuni cu participare națională și internațională, pe facultăți și pe universitate;
3. **Editarea**, în continuare, a culegerilor de comunicări științifice, pentru sporirea fondului documentar al bibliotecilor universității și pentru schimburi cu alte universități;
4. **Obținerea** unor categorii superioare de încadrare a publicațiilor proprii, după cum urmează:
 - **Geo-Carpathica** - de la C la B;
 - **Orizonturi ale Cunoașterii** - de la D la B;
 - **Cogito** - de la D la B;
 - **Euromentor** (după numerele 2 și 3I) la D etc.;
5. **Atragerea** unui număr mai mare de cadre didactice în activitatea de publicistică în revistele proprii și în reviste recunoscute național și internațional;

6. **Urmărirea** încheierii contractului cu Ministerul Turismului pentru elaborarea cercetărilor vizând:
- Revigorarea turismului balnear în România;
 - Amenajarea microzonelor de recreere în cadrul zonelor metropolitane.
7. **Elaborarea** TRATATELOR de ECONOMIA TURISMULUI și de ECONOMIA și GESTIUNEA ÎNTREPRINDERII;
8. **Elaborarea** ENCICLOPEDIIEI TURISTICE a ROMÂNIEI;
9. **Realizarea** unor protocoale de colaborare cu stațiunile turistice balneare, montane și de litoral, în vederea realizării, în timpul vacanțelor și al perioadelor de practică, a unor sondaje de opinie privind calitatea serviciilor, eficiența managementului și a dotărilor tehnico-materiale în rețelele comerciale și de servicii turistice etc.;
10. **Implicarea** mai multor cadre didactice, doctoranzi, masteranzi și studenți în propuneri de proiecte și realizare de granturi pe bază de contracte de cercetare;
11. **Participarea** cadrelor didactice și a cercetătorilor din Universitatea Creștină “Dimitrie Cantemir” și la alte sesiuni științifice interne și internaționale pentru promovarea unei imagini favorabile a Universității noastre și pentru o participare sporită la viața științifică universitară internă și internațională;

12. **Organizarea** unor întâlniri ale cadrelor didactice ale

Universității Creștine „Dimitrie Cantemir” cu specialiștii din institutele de cercetare ale Academiei Române precum și cu Institutul de Cercetări Juridice, Institutul Național de Cercetare Dezvoltare în Turism, Institutul de Științe ale Educației etc.

13. **Intensificarea** activităților de îndrumare și sprijin a doctoranzilor din toate facultățile universității noastre;
14. **Dezvoltarea** acțiunilor de perfecționare continuă a pregătirii profesionale a cadrelor didactice tinere (în domeniile psiho-pedagogie, informatică etc.);
15. **Creșterea** numărului specialiștilor și personalităților care participă la întâlniri cu studenții din facultățile universității noastre.
16. **Realizarea** unor parteneriate, privind cercetarea științifică, cu universitățile și institutele de cercetare din țară și străinătate, pe facultăți și pe universitate.

Prezentul caiet-program privind cercetarea științifică din facultățile Universității Creștine „Dimitrie Cantemir” a fost realizat de către:

- ◆ **Prof. univ. dr. Ion IONESCU** - Cercetător științific principal gradul II, Director al Institutului de Cercetări Științifice - Universitatea Creștină „Dimitrie Cantemir”.
- ◆ **Prof. univ. dr. Nicolae NEACȘU** – Cercetător științific gradul III, Director al Centrului de Excelență în cercetarea economică - Universitatea Creștină „Dimitrie Cantemir”.
- ◆ **Prof. univ. dr. Viorica IONAȘCU** - Cercetător științific principal gradul I, Director adjunct al Institutului de Cercetări Științifice - Universitatea Creștină „Dimitrie Cantemir”.

Tehnoredactare computerizată:

Ana IFRIM Mioara DUMITRAȘCU Ioana RAȘCU

Autorii acestui program
mulțumesc conducerii facultăților
din universitate, pentru sprijinul acordat
și le urează succes
în realizarea programului propus.